Innovation in Motion

V TSLBAKI

'I'_Sll BAKI
el =

 OREA HIET




=t} 3| defetE3 0

0[9E AFZE S|H HZH B
517 MZE 4 Lok

AS AlE2| =

Cl2A M HxlzM JlE 29 9o, A
Heolalargl o 2Hs) L oz
ojztst RHE ABELCH

ADN Alg2|=
3ui 7zt Mg =ako] Fuch

—=2 o

shuict,

KE Al2|=

SAI} et (m6, k6,

TF Al2] =

js6, h6~h10) 2d 52 =2 Agtgt .
28 APZEo| HMEguch KE Algl=s £33 U2 =522 oizst Z=8E &
7152’ flof AH|Ql2|AAElo|Lt FHsH  uLC.
A EFoR ojzst mEE lEUCH

EF Al2| =
EL Al2l= M E=3 2=ake

o o i
7tet ZMX| Bt AZ AUt

EL Al2| =

EL A2IZE 0 ALZE S A2 Fxjal
mE olZE = gixlal F4Btel Adx
=70t olon;1 M;q st A AMAE

M—=12 =
o2 Mgtet HEUc

4n
=
2

AS A2z ¥4 E=23 SEEC 1.6 -

e =2 =237} ZQst HRo| Mgt

AE Al2|=
e ¥ 0¥ EERS=Z o|R0{ZF ¢
%3t :rLMoIL,||:}

SL Al2|=
sl= mPo g
XI-;;'OILIEI. 7<_T'_ A};.u.E ;;.”7:{0”

e o,

of dxl== 2F A&

°| X-I



AHEF| e 2 MEZS 19784 EA|E olgf 2
Hojut M2 oA gt &L C)

O] AF=E 358 & Zx|Z2 0{8] J|X| EfLst
JlsE IR oo, FAle| MH|E FAMAIZ =

UL chdst 2E S MSsHd AEH o

= %t
TR = R 3~4
O e 5~6
I 7~8
T =2 B 9~11
AS A[B|Z roovrsssssss 12~22
e 23~26
Y S L 27~30
RE AJ2|Z oo 31~34
REAlg|= =~ KE AIBIZ oo 35~42
HolEAnY A Aaelch Bad TF AJBIE e 43~47
Ete} & AE20|E Efglo] HBELIC SLARIZ st 48~51
ML AJIZS oo 52~56
R 57~61
e 62~68
TIE ) FEOIAbEE e 69~84
1. AI_-|x°-I 7|'0|E |;|_<| Jé-!;'ql. ................................... 70~74
A R e 75~78
3. FOYAREE oo 79~80
4. F|E KRR oo 81~84

ML Al2]| = (ML & MG EFQ))
HE slz 1 w22 AdE = U=
PSESE =



I} M5 Zfol= 7

KE Alalx . ChEst AbmE TAIO| LA MAE RS LICH
2= LHZ 2t 9| =9l xt0|7} &2 A MZL|CH,
3. Mz MEZ 7|50] Q&L
4. 28 AFZE M| Zo| MatatL|c
= 0. AH[QIE|AAE Ol BRE LW =202 OjZE
MEE UaLict
e o
1o 0 &
{ = — g"o
V,&\,
IR
] M= MEZ 7|50| U&L|C}.
AEAIEIZ N izt inol o
2. AS A2|= D=2t el XA
o] SUsIA MAEUSLICH =%
Z=gHK|
55
==
Lot
S5
RE SAg wx|s| gls) 2AE A8 P
Alg2[= LIO|EA AEIQIE|AAEIZ MBI
AHQIZ|AAE &Lct,
2. A4 2lg ALREHLE M| HBE=LEo
w3l ZeHK| Bl £ AEHO|E E}
oloz AlRE £ aLICt
3. a8 AFZE N|Zof| MatEtLct
4. M= MEZ 7|50] &Lt
E2X| EfY
T 10
11
T—T1 —+

2EZ0|E Bt

]

i BN BN BN Em EmCEE BN EE BN BN BN BN Bm BN Bm

'----------

Q=

03




]. AS Aj2|= M2 E3 2ato| 1 5~3H] .
7k2 g2fo| Euict.
2. M= MEZ 7|50] Y&LICt
3 A S Al2|= ntelEat LHe| =Z0|
ASHA| MA|=|RAESL|C.
4, 7‘._13H LIZ& =5 AI2E A&HCL
/N /N[N [\
TT T
E —
44 44 O
----------------~
1. 2120| 412 o= Bt 1
2. 7 S0l = of Mgtstct
5. WjatA SHelfut QIR Ato|=of| e} »
2 Zmo !
= |
|
f :Thin Hub
o o :
H ;
T O [
_ |
LHetAHS 1
AH|QI2|A Apet f
(AS-SS Al2lx) |
SHef L2 =T A 1 Ae
*(@,

0o N0 ~

5|2 24 oFof R[St
- B3 AMZE FNZof| HEELc)
- g7|a SIEFH L SOl AR 7ts
=
2 [
A
(& &
fs3 o

02
10
[

ML xz=

(ML & MG Et )

AN

1. g18t M7 20| FHsEILIC,
2. 274 20| Y= HP ABEH|
off REHELICt
3. 72 ofl, 40| S4Bt
a8y
) <>
2HA| UMY
1. 7tet B8] Efel A BRI
Lict.

. ELAI2|= MY E3 ETkel 2~3

Hl 712 20| Such.

o oo

Mz MEY 7]50] YL
BB Jtet BRRIE

A=}
SHX| g4ot EL|Ct

as

8 5|2 AZdo MEEtct
M gfLict.

H 40 1;1; Brp
rx
m
u
N

I
Hr
30
o>
r
n

It2 o wEAH MXE 5

M iz B 30 0
ro [ o™ gy [m
>




I} ME Zfol= 2

INEIES

el

|

L}
i}

Ho

SolAE

5t= kN

[
o H

[P
o

oI

MNZE/
52 Xl

0N H
e

Ho
L4

ro
t

30.4~
1160

=X GIA

(AE|QIZ| AAED

AS-ss

26.5~
1000

£Q
ulo

ADN

21.6~
278

a7

CI=s ZalA]

AE

40.6~
2600

28.1~
361

= A] 8K

(AE|QIZ|AAED

RE-ss

1.89~
76.3

FHoIe A

KE

(—?—"._i‘ﬂ L =)

KE-kpP

S A] GEA]

(AHQIZ|AAED

KE-ss

2.86~
187

h8/H8

30
ojo

¥%h10~mé

£Q
ojo

o =
aS 50 2

TF

1.89~
31.6

h8/H8

(Ta-u ug =)

TF-kP

3.78~
196

%h10~mé

Q|5 A&

SL

8.70~
196

h8/H8

17.9~
2370

h6/H7/h7

(ML & MG EtQ)

oo
|
o

2.65~
56

30
njo

oo 2

1t SR

12
sol

_

779~
211

h8/H8

12S ojat

Mt
%)
ook

N/R

!
%)
0ok

N/R

!
0]
ifd]

N/R

ME!
%)
oo

N/R

L
Hu
=2

O
o

I

N
3
A
rir
oy
4o o

o

ﬂ
u
3
o|Olo
0X |

L

=2
M
H0o

Q.
lo

e
3
i

1.37~
140

hé/H7
h8/H8

6S ot

!
%)
ook

-30°C~

200°C

XKE Al2|=of




MZE #H S HE E3

»10 ¢20 @ 50 » 100 » 150 » 200 @ 250 ¢ 300
I I I I I I I I
¢ 19 I of) el 3 PL024x050 AS I ¢ 300

19 of) 2 W3 PLO24x050 AS-KP ¢ 300

19 of) 28 #3. PLO24x050 AS-SS ¢ 150

¢ 19 of) = M= PL024x050 AD-N ¢ 300

¢ 19 of) Ze ¥=  PL024x050 AE ¢ 150

$5 l of) 2 #3. PL024 X043 RE-SS I $ 50

¢5

o) 2e wE. PLO24x042 KE ¢ 100

$5 of) 2 M3 PLO24x 042 KE-KP $100

$5 l of) 2 3 PLO24 x 042 KE-SS . 50

$6 | of) e B35 PLO24x034 TF ' $90

¢ 10 of) 2o % PLO24x034 TF-KP ¢ 90

¢ 24 o) 2 #=. PLO30X060 SL ¢ 300

¢5

of) 2 W PLO24x041 M PLO40x067 MG ¢ 75

¢ 10 o) 2= M5 PL024x028 EF ¢ 120

¢ 10 of) @l M= PLO24x028 E ¢ 150




fg)s A& Jf0/= S

(1) AZE =2 o 8z £3
Rl I ASKP | APN o ap i ML - KE-SS 5 AS-5S EF EL sL
oa KPP (AD-NKP) (TFKP) | (MG) | (KE-KP) S5 E_HK/E"%FE i

5 676 75 50 [501/673

6 1 8.13 9 60 6.02/9.23

7 13 225

8 26 265 245 142 |107/185

9 294

10 44 421 314 177 | 23.8/41 39 69

1 8 461 343 19.6 126.1/451 13 8.2

12 52 50 50 28.4 |35.6/616 47 98

13 116

14 61 108 735 116 499/862 73 192

15 107 | 118 94.1 445 |535/923 78 2.1

16 4 | 127 101 474 | 57/985 124 25.1

17 196 107 606 |60.6/105 132 28.3

18 196 | 206 113 641 [64.2/111 154 318

19 294 245 382 265 206 | 216 120 67.7 [90.3/156 196 163 353 167
20 304 265 402 274 216 | 245 206 141 | 1417244 | 216 171 39.2 205
21 243
2 333 294 40 304 245 | 274 226 156 | 156/269 | 235 186 7

24 461 402 647 392 265 | 294 329 170 | 226/391 343 206 568 256
25 480 421 676 a2 274 | 374 343 177 | 236/407 | 353 216 0.8 297
26 340
28 539 470 755 519 261 | 420 432 264 | 330/570 | 402 353 76.4 459
30 578 510 784 559 500 | 451 515 283 | 354/611 431 382 88.2 570
30 599
32 784 676 | 1270 745 529 | 480 549 302 | 377/652| 568 412 100

34 570 784
35 862 745 | 1370 823 774 | 590 78 351 | 495/855 | 627 451 136 857
36 600 144 934
38 1029 892 | 1670 892 843 | 640 921 508 | 635/1100 745 686 160 1010
40 1088 941 1760 931 882 | 720 969 535 | 668/1150 794 725 195 1180
2 1720 | 1490 | 3530 | 1640 931 | 760 1010 561 | 842/1450 1230 | 1010 216 11360/1120
45 1840 | 1600 | 3820 | 1750 | 1850 | 810 1090 602 | 902/1560] 1330 | 1490 321 1390
8 1960 | 1700 | 4070 | 2060 | 1970 | 1350 1390 722 | 962/1660 1410 | 1600 367 [1680/1850
50 2050 | 1770 |¥ 4210 | 2160 | 2060 | 1430 1700 836 [1170/2020 1480 | 1660 397 2080/1780
52 2220
55 2750 | 2390 | 4610 | 2350 | 2550 | 1560 1860 1990 | 1820 | 480 12230/2590
56 603

60 3000 | 2610 |+ 6170 | 2550 | 2770 | 1650 2180 2170 | 1990 692 12870/3310
63 764

65 3550 | 3090 |+ 6760 | 3330 | 3010 | 1770 2360 2560 | 2870 813 4120/3720
70 5490 | 4800 |+ 11600 | 4800 | 5150 | 1900 3750 4020 | 3100 | 1110 |4560/5600
71 1140

75 5880 | 5190 |= 12300 | 5100 | 5490 | 2000 4030 4310 | 4150 | 1260 6700/6840
80 6270 | 5490 |+ 14400 | 6570 | 7840 5010 4610 | 4420 | 1770 [8090/8250
85 7350 | 6370 |+ 15300 | 6960 | 8330 5320 5390 | 5980 | 2000 9360710200
90 7740 | 6760 |= 17500 | 7450 | 8820 8960 5680 | 6330 | 2240 11800
95 8920 | 7740 |= 18500 | 9110 9460 6470 | 6680 | 2500 |13500/14600
100 11560 | 10000 |+ 26500 | 10300 9900 8400 | 8790 | 3450 16600
110 12600 | 11100 | 31700 | 11400 9300 | 9670 | 4170 21600
120 15100 | 13100 | 39900 | 14900 11700 | 12600 | 4950 32600
130 20500 | 17800 | 50700 | 19600 15000 7840 35900
140 23500 | 20500 | 62900 | 21100 17200 9110 |49100/54800
150 28300 | 24700 | 71900 | 27000 20900 10500 64600
160 31900 | 27700 | 81500 75200/83000
170 39200 | 34100 | 106000 957007111000
180 44100 | 38400 | 120000 126000
190 54900 | 47600 | 134000 TA1000/149000
200 60600 | 52700 | 141000 169000
220 79500 | 69100 | 183000 219000
240 96300 | 83800 | 220000 277000
260 | 120000 | 104000 | 238000

280 | 148000 | 129000 | 364000

300 | 173000 | 151000 | 429000




(2) €A 7 & 1F =&

AS AIB|X (AS, AS-SS 2H[Qla|AaAE,
AS-KP 2 Uz =3 )

Mo MEE Vs 58 3IMoz olsl WHlst= EE& (HoIR)E E0F= 7|s
52 SEQ - OiE MR A, EEIAE WHEHOZ SEI| & 0|= Hat
EolH 2(A) 9IF
B Elol® 2(B)
T T/
_ 11 a
U
MY 2E 8 D’pﬂ B\ ue
MNZE
ADN Al2|= RE Al2|X 2sjolajaag(Zax) RE AlI2|X ~siolajaag(2E80|E)
2 E
b [P=!
2E CIE]
oo
T
slol s 2(B) 1 —
J _ P _M=E O
—_— LHZz N
AE Al2|= KE Al2l= (KE, KE-KP £:s) U2 =3, TF AI2IX (TF, TFKP £3s) Uz £2)
KE-SS 2H[ela|aAg) -
o8 TIPS
°E
/ Mz 2e &{u
A EZ| 5 =
e o= Hz 2E e oe
P' ’
o P
St LU e P
§IES: : = sl
4
4p8 Iyl 4 44
AMEZE P APZE P NZE
=2 ‘ -
e e HE
SL AI2|= ML Al2|= EF Al2|=
Elol T 2 (B) E
ElolE 2 (A) 92 e
P-4
ER- W=
Y AZ 2E 5= o2
& ﬁ
( ey
4 4
P
E AFZE
EL Al2l= SZ A2|=
7het %\ENKI
\ WE
EER \ 3
\ ELI e BlolTf g
\\
| TN
4
R
9z
AIZE
Tt s2le AFZE -




ALE Of|Al

712 dx

£ 1ME M8st= 87
IS VHE M8sl =2 E39 £ st52 d
ERl

@
@

O

TF LIRIE 1HE A8l 89

ofzi= 7ha 1=l MR ENict

AS L}YIZ 2HE L0l AB3tE

MY E3 Mot £2tAE 50| F izt Euch

AS Al2|=: # ?[4 =F
Al

Mgt ;e olME Y =RE
=

ML Al2|=: 2 E20|E 4%

Mt ;e olME e ==2

=S

ML Alg2[=: gt MX]|

=
Mgt glol flde =EE = 9




AS Al2|=: HEZ M

TF Al2= mtel=e
J2i3 42, AZE

c2 MU O3 ABYS HHUS

—

s|dol gl u= 1
Stolofl Metgtuch (of2i= EL Al2l= HRIE AFSEE of

=Rz

ME BE AFZE (, mm
el WLLM

ADN Al2|=: HEE 4R

ADN Al2= @9 5e 7
Jeis Z2, AEES

—

o= (
E=E=] I

el g oAz AHEY MEZ MSEuCh
A (=]

=.

>

AMEt tHEe2 2dl7| HEE FIREIE F=sY

10



ML Al2|=: ZZI0|E dX|

A Bl A2l 710t g ALEstolol HekEf .

EL Al2|=: Jit SX-ALZE MX]

ML Al2|=: AH AL

ofgl= EE s=9t 7tet

Z#A7f ol2 Hojo| HatE Ao

8 437 e 379 48 smdl gEUd
IAIE ettt
EA AL =
E AIZE dX]|
AS Al2|=: UIE-?-JIO| 5 AI’EE AX] AS A|2|X: AR AFZE MX|
HAFA FI9olE H=ztst === s Zzto| MEtE At AER0|E Hojo XEEct.

@Q

EL Al2|=

SL Al2[=
.
SRt s
! e |

11




A= HEFH 019~ 3300

AFZE ZF} : h8
512 5ol =k} : H8
ZZ ;128 ojot

FH

* 300mm 0] &k2| AFZE Aol XetsiA| H|% ks ot A
Mgt LHE2 At 22IHAI2

NN
\—sa?(m%%su 28) =& m
MZE(IIRIZS WE) 2d mm
e =

X
| ci==
ool 2= EO0of A0 MEMO =2 MZF
Al2|=QuC}

Mgt MZ H|E

JlRlolet 7|, TaL o et BRs| et MEE
SAI71 h8, 32 Eo{ SAt7t H8, da|1n EM 2271 128 &
550 452 @8 4 UBHC. 1 23H, 5 4% 8|88
s2802 YU 4 UAUICH

2|
—
£ ZOo|JL F= ATSE MEs HMAHE F

LICH, A 7190l = 3 & X2|E SHX| ot

I 3O M r\l
Loy m 55

M

: N
DE2L0 Hgt
712 22 0|20 AHQl2[A AR RS LA &
Ol BUE QAU OfRiE 2US HAE]| 412
Z2IS0|M LHTA 0| oL},

AS Al2|= i E22
CH2at 2ol 5712
SEESZ thsti|
TA=0] UASLICH.
SE2 22t Hlo|m &
(A) 2t (B), HED 2IF ,
g SEQLCtH 2t83]
| Z3sl7| 2lsiAM= ol
=EE Z0[7|2t 5tH
==

Elol & (B)



AS Al2|=

7| =
Lt
L EIOIH 2/(A) 2E
I P HIOIT 2(8)
T, )
7 =
—
HZ =E g apﬂ N us
£
o | O ANZE
P oL P' = 212t AZES} 30| JjshAlE B BRI2S LiEfLict
O #x/= REO| JthRlS OpE HEof wat -20% ~ +40% It
~—;E E— 0|7} e % QUSLICH MY £ Mt 9 SBAE 515 Pax = 5185l

- F|A HAH S J|FESE A M=|AJSHCH,

*zo|)2
2l S _ = 2 n== AFZE EE .
Shi= Ae o W2EaR | aspssE | glog oiore Mz 2E g
AZE (LHE) 21 %
e S Mt Pax P P 2 A= | =R
om(elm)mzg || - | £ | U | ‘ | M
mm N-m | kaf-m}| kN | {kgf} MPa | {kgfimm’} | MPa | {kgffmm) N-m | {kgf-m} kg

PLO19 X 047 AS | 20 | 18 | 26 | 294, 30| 304, 3100| 241 . 246 | 98 | 100 | 6 |M6x18| 183 187 | 020
PLO20 X 047 AS | 20 | 18 | 26 | 304! 31| 304! 3100| 229 | 234 | 98 ! 100 | 6 |Mé6x18| 183 187 | 020
PLO22 X 047 AS | 20 | 18 | 26 | 333 34| 304! 3100| 209 | 213 | 98 ! 100 | 6 |Méx18| 183 187 | 0.19
PL024 X 050 AS | 20 | 18 | 26 461 47| 3820 3900| 241 ! 246 | 116 ! 11.8 8 |Méx18| 183! 1.87 | 022
PL0O25 X 050 AS | 20 | 18 | 26 | 480) 49| 382! 3900| 231 | 236 | 116 | 11.8 8 |Méx18| 183! 1.87 | 022
PL028 X 055 AS | 20 | 18 | 26 | 539, 55| 382, 3900| 207 | 21.1 | 106 | 108 | 8 |M6x18| 183 187 | 025
PLO30 X 055AS | 20 | 18 | 26 | 578 59| 382! 3900| 193 | 197 | 106 | 108 | 8 |Méx18| 183 1.87 | 024
PLO32 X 060 AS | 20 | 18 | 26 | 784! 80| 490! 5000| 228 | 233 | 123 ! 125 | 10 |Mé6x18| 183 187 | 027
PLO35 X 060 AS | 20 | 18 | 26 | 862! 88| 490! 5000| 209 | 213 | 123 | 125 | 10 |Méx18| 183 187 | 027
PLO38 X 065 AS | 20 | 18 | 26 | 1029| 105| 539! 5500| 212 | 216 | 123 ! 126 | 11 |Mé6x18| 183 187 | 030
PLO040 X 065 AS | 20 | 18 | 26 | 1088, 111] 539, 5500| 201 | 205 | 123 | 126 | 11 |M6x18| 183 187 | 030
PLO42 X 075 AS | 24 | 21 | 32 | 17200 175| 813 8300| 247 | 252 | 138 | 141 | 9 |M8x22| 402 410 | 051
PL045 X 075 AS | 24 | 21 | 32 | 1840] 188| 81.3] 8300| 230 | 235 | 138 | 14. 9 M8 x22| 402 410 | 051
PLO48 X 080 AS | 24 | 21 | 32 | 1960! 200| 81.3] 8300| 217 | 221 | 130 | 133 | 9 |M8=x22| 402 410 | 055
PLO50 X 080 AS | 24 | 21 | 32 | 2050, 209| 81.3] 8300| 208 | 212 | 130 | 133 | 9 |M8x22| 402 410 | 055
PLO55 X 085 AS | 24 | 21 | 32 | 2750, 281] 100, 10200| 230 | 235 | 149 | 152 | 11 |M8 x22| 402 410 | 0.60
PLO60 X 090 AS | 24 | 21 | 32 | 30000 306 100) 10200| 212 | 21.6 | 141 | 144 | 11 |M8x22| 402 410 | 064
PLO65 X 095 AS | 24 | 21 | 32 | 35501 362| 108.8! 11100 213 | 217 | 146 | 149 | 12 |M8x22| 402 410 | 069
PLO70 X 110 AS | 28 | 25 | 38 | 54901 560| 159| 16200| 241 | 246 | 154 | 157 | 11 |MI0x25 813 830 | 1.21

PLO75X 115AS | 28 | 25 | 38 | 5880 600| 159! 16200| 225 ' 230 | 147 ' 150 | 11 |M10x25 81.3' 830 | 1.27
PLOBO X 120 AS | 28 | 25 | 38 | 6270, 640| 159 16200| 212 | 216 | 141 | 144 | 11 |MI0=25 813 830 | 133

PLOB5 X 125 AS | 28 | 25 | 38 | 7350 750| 173! 17700| 217 | 221 | 148 | 151 | 12 |M10x25 81.3! 830 | 1.41
PLO90 X 130 AS | 28 | 25 | 38 | 77401 790| 173} 17700| 205 | 20.9 | 142 | 145 | 12 |MI0x25 813 830 | 1.47
PLO95 X 135AS | 28 | 25 | 38 | 89201 910| 187] 19100| 211 | 21.5 | 148 | 151 | 13 |MI0Ox25 813 830 | 1.54
PL100 X 145 AS | 33 | 29 | 45 | 115601 1180| 2311 23600| 213 | 21.7 | 147 | 150 | 11 |MI12x30| 142 145 | 209
PL110 X 155 AS | 33 | 29 | 45 | 12600} 1290| 231 23600| 193 | 197 | 137 | 140 | 11 |M12x30| 142 145 | 225
PL120 X 165 AS | 33 | 29 | 45 |15100} 1540| 252! 25700| 193 | 197 | 140 | 143 | 12 |M12x30| 142 145 | 242
PL130 X 180 AS | 38 | 34 | 50 |20500] 2090|  316| 32200| 190 | 19.4 | 137 | 140 | 15 |[MI2x35 142 145 | 3.38
PL140 X 190 AS | 38 | 34 | 50 |23500] 2400| 336! 34300| 188 | 19.2 | 139 | 142 | 16 |MI12x35 142 145 | 3.59
PL150 X 200 AS | 38 | 34 | 50 |28300! 2890| 378! 38600| 198 | 202 | 148 | 151 | 18 |M12x35 142! 145 | 3.82
PL160 X 210 AS | 38 | 34 | 50 |31900| 3260| 400! 40800| 196 | 200 | 149 | 152 | 19 |M12x35| 142 145 | 403
PL170 X 225 AS | 44 | 40 | 58 |39200] 4000| 462! 47100| 180 | 18.4 | 136 | 13.9 | 16 |Ml4x40| 225! 230 | 549
PL180 X 235 AS | 44 | 40 | 58 |44100] 4500| 491 50100| 181 | 185 | 139 | 142 | 17 |Mi4x40| 225! 230 | 578
PL190 X 250 AS | 52 | 48 | 66 |54900! 5600| 577! 58900| 169 | 172 | 128 | 13.1 | 20 |M14x45 225! 230 | 7.89
PL 200 X 260 AS | 52 | 48 | 66 |606001 6180| 606! 61800| 169 | 17.2 | 129 | 132 | 21 |Mi4x45 225! 230 | 826
PL 220 X 285 AS | 56 | 51 | 72 |79500| 8110| 722| 73700| 172 | 175 | 132 | 135 | 18 |M16 =50 348 355 | 10.6
PL 240 X 305 AS | 56 | 51 | 72 |96300] 9830| 803] 81900| 174 | 17.8 | 137 | 140 | 20 |M1éx50 348 355 | 11.5
PL260 X 325 AS | 56 | 51 | 72 |120000112200| 923! 94200| 185 | 189 | 148 | 151 | 23 |M16x50| 348 355 | 12.4
PL 280 X 355 AS | 66 | 61 | 84 |148000115100| 10621 108400| 166 | 169 | 130 | 133 | 22 |MI8x60| 475 485 | 187
PL300 X 375 AS | 66 | 61 | 84 |173000117700| 11601118000| 169 | 172 | 135 | 138 | 24 |MI8x60| 475! 485 | 19.9

Fol) 1.MtE S2AE 550 09 mje] E3S LIEHT, Pax = £37} 02 0fo| S2AAE 3158 LeldLIC MY E39 S2AAE 5F0| SA| JjsAls
A2ol=, = 7RIS B8 242 Holl L2 R £330t 8| WIHIAIR |
2, TIZ0| AHEE 8l 520 ZRIE|US mol 7 |
3. 300mm OAfe] AFEE XZofl Btoh X%t JHSEILICE, AME LHE2 S0l 2O5HAIR .



AS Al2|=

Dl Hs 3 ALY

S LZA =5 (AS-KP) 2
Lt
L
e=3 .
X4 7= AS Aleknt SsiLc
2. HAX|X| b= RH6 LA =F 22 ofdE S UCtH, T —1
3. M7 =2E= DISGO X2|5|0f H|Z A| SEH51A| 2OIE ElL|C}H —
F6l HA =5 22ol= 50| ALE=X| 2%ten 2A| ¢
FollstX| kELCt . 2R
eET
Z2to| gh= (=2to| ) 22o|0{ EZIEM ALSSHY|ofl MEECt .
*Fol)2
EE Ae | mgea | sepess | S8 e Hz ge izt
AI;EEd(|>_<HED)X|74 - Lﬂ,_‘ ~ HAd E3
== PRRT Mt Pax P P #2F | Ajo|= R
e (=) 5E N-m kgfm)| kN {kgf) MPa ! [kgfmnf} | MPa ! {kgfjmm) N-m ! {kgf-m} kg
PLO19 X 047 AS-KP | 20 | 18 | 26 2451 25| 265 2700 | 210  21.4 85 '« 87 6 | Méx18 [ 167+ 17 | 020
PL 020 X 047 AS-KP | 20 18 26 265 27| 265 2700 | 199 | 20.3 85 | 87 6 | M6x18 | 167 1 1.7 | 0.20
PLO22 X 047 AS-KP | 20 | 18 | 26 2941 30| 265! 2700| 181 ' 185 85 | 87 6 | Mex18 | 1670 17| 019
PLO24 X 050 AS-KP | 20 | 18 | 26 4021 41| 333 3400 | 211 @ 215 | 101 @ 10.3 8 | Méx18 | 167 1 17 | 0.22
PLO25 X 050 AS-KP | 20 | 18 | 26 421 43| 333 3400 | 203 | 207 | 101 | 103 8 | M6x18 | 167 | 1.7 | 022
PLO28 X 055 AS-KP | 20 | 18 | 26 4701 48| 333 | 3400 | 180 ! 18.4 92 9.4 8 | Méx18 | 1671 17| 025
PLO30 X 055 AS-KP | 20 | 18 | 26 5101 52| 333 1 3400 | 169 : 17.2 92 9.4 8 | Méx18 | 167 1 17 | 0.24
PLO32 X 060 AS-KP | 20 | 18 | 26 6761 69| 421 | 4300| 198 | 202 | 106 | 10.8 | 10 | Méx18 | 167 | 1.7 | 0.27
PLO35X 060 AS-KP | 20 | 18 | 26 7451 76| 421 0 4300 | 181 | 185 | 106 ' 10.8 | 10 | Méx18 | 167 | 17| 027
PLO38 X 065 AS-KP | 20 | 18 | 26 8921 91| 47.0 1 4800 | 183 . 187 | 107 1 109 | 11 | Méx18 | 167 © 17| 030
PLO40 X 065 AS-KP | 20 | 18 | 26 941 96| 47.0 | 4800 | 174 | 178 | 107 | 109 | 11 | Méx18 | 167 1.7 | 030
PLOA2XO075AS-KP | 24 | 21 | 32 | 1490 152| 706 ' 7200 | 214 ' 21.8 | 121 ' 123 9 | Mex22 | 402 1 41 | 0.51
PLO45X 075AS-KP | 24 | 21 | 32 | 16001 163 | 70.6 1 7200 | 200 ' 204 | 121 1 123 9 | M8x22 | 402 1 41 | 0.5
PLO48 X 080 AS-KP | 24 | 21 | 32 | 1700! 173| 70.6 ' 7200| 188 | 192 | 113 | 11.5 9 | M8x22 | 402 | 4.1 | 0.55
PLO50 X 080 AS-KP | 24 | 21 | 32 | 17701 181 | 70.6 ' 7200 180 | 184 | 113 ' 115 9 | M8x22 | 402 ' 41 | 0.55
PLO55X085AS-KP | 24 | 21 | 32 | 23901 244 862 1 8800 | 201 ' 205 | 130 @ 133 | 11 | M8x22 | 402 1 41 | 0.60
PLO6O X 090 AS-KP | 24 | 21 | 32 | 2610| 266| 862 ' 8800 | 184 | 188 | 123 | 125 | 11 | M8x22 | 40.2 | 4.1 | 0.4
PLOS5 X 095AS-KP | 24 | 21 | 32 | 3090 ! 315| 941 ' 9600 | 184 ' 188 | 126 ' 129 | 12 | M8x22 | 40.2 | 41 | 0.9
PLO70 X 110AS-KP | 28 | 25 | 38 | 48001 490 | 138 | 14100 | 210 & 21.4 | 133 | 136 | 11 |MI0x25 | 81.3 1 83 | 1.2
PLO75X 115AS-KP | 28 | 25 | 38 | 5190| 530 | 138 | 14100| 196 | 200 | 127 | 13.0 | 11 |MI10x25| 81.3 | 83| 1.27
PLOBO X 120AS-KP | 28 | 25 | 38 | 5490' 560| 138 ' 14100 | 184 | 188 | 123 ' 125 | 11 |MI0x25| 81.3 | 83 | 1.33
PLO85 X 125AS-KP | 28 | 25 | 38 | 63701 650 | 150 | 15300 | 189 | 19.3 | 128 | 13. 12 | M10x25 | 81.3 1 83 | 1.41

I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
| |
PLO90 X 130 AS-KP 28 25 38 6760 690 150 | 15300 | 178 | 18.2 123 | 126 12 | M10x25 | 81.3 | 83 1.47
I I
Il Il
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I

790 | 163 1 16600 | 183

PLO95 X 135AS-KP | 28 25 38 7740 ! 18.7 129 13.2 13 | M10x25 | 81.3 | 83 1.54
PL100 X 145 AS-KP | 33 29 45 10000 « 1020 201 3 20500 | 184 18.8 127 13.0 11 M12x30 142 3 14.5 2.09
PLT10 X 155AS-KP | 33 29 45 11100 , 1130 201 | 20500 | 168 17.1 120 12.2 11 M12x30 142 | 14.5 2.25
PL120 X 165 AS-KP | 33 29 45 13100 ' 1340 220 3 22400 | 168 17.1 123 12.5 12 | M12x30 142 3 14.5 2.42
PL130 X 180 AS-KP | 38 34 50 | 17800 : 1820 274 i 28000 | 166 16.9 120 12.2 15 | M12x35 142 i 14.5 3.38
PL140 X 190 AS-KP | 38 34 50 | 20500 , 2090 292 | 29800 | 164 16.7 121 12.3 16 | M12x35 142 | 145 3.59
PL150 X 200 AS-KP | 38 34 50 | 24700 ' 2520 329 3 33600 | 172 17.5 129 13.2 18 | M12x35 142 3 14.5 3.82
PL160 X 210 AS-KP | 38 34 50 | 27700 « 2830 347 i 35400 | 170 17.3 129 13.2 19 | M12x35 142 i 14.5 4.03
PL170 X 225 AS-KP | 44 40 58 | 34100 , 3480 402 | 41000 | 157 16.0 119 121 16 | M14x40 225 | 23.0 5.49
PL180 X 235 AS-KP | 44 40 58 | 38400 ' 3920 426 3 43500 | 158 16.1 121 12.3 17 | M14x40 225 3 23.0 578
PL190 X 250 AS-KP | 52 48 66 | 47600 1 4860 502 i 51200 | 147 15.0 112 11.4 20 | M14x45 225 i 23.0 7.89
PL200 X 260 AS-KP | 52 48 66 | 52700 , 5380 527 | 53800 | 146 14.9 113 11.5 21 M14x45 225 | 23.0 8.26
PL220 X 285 AS-KP | 56 51 72 | 69100 ' 7050 628 | 64100 | 149 152 115 1.7 18 | M16x50 348 ' 35.5 10.6
PL240 X 305 AS-KP | 56 51 72 | 83800 : 8550 698 3 71200 | 152 15.5 120 12.2 20 | M16x50 348 3 35.5 11.5
PL260 X 325 AS-KP | 56 51 72 104000 ;10600 803 | 81900 | 161 16.4 129 13.2 23 | M16x50 348 | 35.5 12.4
PL280 X 355 AS-KP | 66 61 84 129000 313200 923 3 94200 | 144 14.7 114 11.6 22 | M18x60 | 475 3 48.5 18.7
PL300 X 375 AS-KP | 66 61 84 (151000 315400 1000 3102000 147 15.0 118 12.0 24 | M18x60 | 475 3 48.5 19.9

Zol) 1. MtE A2jAE 3150| 0 o] EIZ LEHT, Pax = E371 02 00| S2HAE 31ES LejiLict, MY E39} S2AE 550] SAl0| JshAlS
ZPolls , 5 JIXIS S8 342 B0l L2 MY 200 H|DIIAIR |
SELERPELE EENESEE B

14



AS Al2|=

ool S gl Aok

m AE|QIZ|AAE! (AS-SS) P&

===
Lt
L 3=+ L
1. Br=AblRlA AZE RTEUT HB EE (M12 o5t) = ) d
E 22 XElst AH Q| AAE! (SUHE60) 2 MIZH=E ASH T .
o MELE HAIS WAISIH OpE ASS UM KAISH o —
oj 2 Zapsieluict
2. 7@ =Eo| Fo| 4Lt :
*8= ———f 3 %
BAlE|7| #AL) A=l BHO|M ALEST (o MBIt .
;|—|/
=LJ]
7o) 2
=g e Ae | dEEa | smesas | SRS S Az e =
AFEZE ( ';ﬁwfr) =4 " Pax 5 pr =zt | ajol= i{l’E;/IEE
om(em)mg J| - | ¢ | H ‘ ‘ S o "
mm N-m i fkaf-m}| kN | {kgf} MPa | kaf/mm} | MPa | {kgf/mm’} N-m | {kgf-m} kg
PLO19 X 047 AS-SS| 20 18 26 196, 20| 21.6 , 2200 | 175 | 17.9 72 . 7.3 6 | M6x18 | 1371 1.4 0.20
PLO20 X 047 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 216! 22| 21.6 ' 2200 | 167 ' 17.0 72 1 73 6 | Mex18 | 137 14| 020
PLO22 X 047 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 235 24| 21.6 1 2200 | 152 ! 155 72 1 73 6 | Méx18 | 1371 14| 019
PL 024 X 050 AS-SS| 20 18 26 343, 35 28.4 | 2900 | 186 | 19.0 89 1 9.1 8 | M6x18 | 13.7 1 1.4 0.22
PLO25 X 050 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 353 36| 28.4 ' 2900 | 178 ' 182 89 | 9.1 8 | Méx18 | 137 1.4 022
PL028 X 055 AS-SS| 20 | 18 | 26 4021 41| 284 1 2900 | 160 | 16.3 81 | 83 8 | Méx18 | 137 1 1.4 | 025
PLO30 X 055 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 431 44| 284 | 2900 | 149 | 152 81 | 83 8 | M6x18 | 137! 1.4 | 0.24
PLO32 X 060 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 568' 58| 353 ' 3600 | 174 | 17.8 93 ' 95| 10 | Méx18 | 1370 1.4 | 027
PLO35 X 060 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 627 64| 353 1 3600 | 160 ' 163 93 1 95| 10 | Méx18 | 137 1 1.4 | 027
PL 038 X 065 AS-SS| 20 18 26 745, 76 | 392 | 4000 | 157 | 16.0 95 | 9.7 11 M6x18 | 13.7 1 1.4 0.30
PLO40 X 065 AS-SS| 20 | 18 | 26 | 794' 81| 392 ! 4000 | 149 | 152 95 ' 97 | 11 | Méx18 | 137 1.4 030
PLO42 X 075 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 12301 126 | 58.8 | 6000 | 187 @ 19.1 105 1 107 9 | M8x22 | 3331 3.4 051
PL045 X 075 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1330 136 | 588 | 6000 | 174 | 178 | 105 | 10.7 9 | M8x22 | 333! 34| 051
PLOA8 X 080 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1410 144 | 588 | 6000 | 164 ' 167 | 98 | 100 | 9 | M8x22 | 333 | 3.4 | 055
PLO50 X 080 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 14801 151 | 588 | 6000 | 157 : 16.0 98 1 100 9 | M8x22 | 3331 34| 055
PLO55 X 085 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 1990 203 | 715 | 7300 | 174 | 178 | 113 | 11.5 | 11 | M8x22 | 333 | 3.4 | 0.0
PLOGO X 090 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 21700 221 | 715 ! 7300 | 160 ' 163 | 107 | 109 | 11 | M8x22 | 333 | 3.4 | 0.4
PLO65 X 095 AS-SS| 24 | 21 | 32 | 25601 261 | 78.4 1 8000 | 161 © 164 | 110 ' 11.2 | 12 | M8x22 | 3331 3.4 | 069
PLO7OX 11O AS-SS| 28 | 25 | 38 | 4020 410 | 117 ! 11900 | 185 | 18.9 | 119 | 12.1 11 | MI10x25 | 67.6 ) 69| 1.21
PLO75X 115AS-SS| 28 | 25 | 38 | 43100 440 | 117 11900 | 173 ' 177 | 113 | 115 | 11 | MI0x25 | 67.6 ' 69| 127
PLOBO X 120 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 46101 470 | 117 111900 | 163 ' 166 | 109 : 111 11 | MI0x25 | 6761 69| 133
PL 085 X 125 AS-SS| 28 25 38 | 5390 550 127 | 13000 | 167 | 17.0 114 | 11.6 12 | MI0x25 | 67.6 | 6.9 1.41
PLO90 X 130 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 5680 580 | 127 ' 13000 | 158 ' 16.1 109 1101 12 | MI0x25 | 67.6 1 69 | 1.47
PLO95 X 135 AS-SS| 28 | 25 | 38 | 64701 660 | 138 114100 | 162 : 165 | 114 : 116 | 13 | MI0x25| 6761 69| 154
PL10O X 145 AS-SS| 33 | 29 | 45 | 8400 860 | 170 | 17300 | 162 | 165 | 113 | 11.5 | 11 | Mi2x30| 118! 120 | 2.09
PL110 X 155 AS-SS| 33 | 29 | 45 | 9300' 950 | 170 ' 17300 | 148 | 15.1 105 ' 107 | 11 |[MI2x30| 118 ' 120 | 225
PL120 X 165 AS-SS| 33 | 29 | 45 moo} 1130 185 ‘ 18900 | 148 ‘ 15.1 108 ‘ 11.0 12 | M12x30 1183 120 | 2.42
PL 130 X 180 AS-SS| 38 | 34 | 50 |15000! 1530 | 231 | 23600 | 146 | 149 | 106 | 10.8 | 15 |MI2x35| 118 12.0| 3.38
PL 140 X 190 AS-SS | 38 | 34 | 50 |17200! 1760 | 247 | 25200 | 144 ' 147 | 107 | 10.9 | 16 |MI12x35| 118 | 120 | 3.59
PL 150 X 200 AS-SS| 38 | 34 | 50 |20900 2130 | 278 128400 | 152 1 155 | 114 | 116 18 | MI12x35| 118 1 120 | 3.82
Fol) 1.MiE SRIAE 31501 02 el £38 UEILR, Pax s £37} 09 0lo] S2iAE 35S UEtUICH M2 S50t S2iAE 3150] SAH TRl

AS0l= | £ JIX|S B8t 242 Foll L2 HY =30} u|@aiAIL

CIOlRIE0| AFZE 9l §|Ho| =alE|2 uo| 7A |

15



AS Al2|=

*F0l)3
x| mm| MY EI | SR EE | AEE v | a2 we EC 12
Sl S -
( AkEEEEEE’S.'i%* )| d D |L g |1t Mt Pax P Z T | AI= X{PEI:/EE
N-m ikgtmi| kN | fkgf) | MPa | {kgimm’}| MPa ! kgfimm) N-m {kgf-m}| kg

PL-3/4AS 19.05 47 20 18 |26 294 i 30 | 304 i 3100 241 i 24.6 98 i 10.0 6 Méx18 | 18.3 i 1.87 | 0.21
PL-7/8AS 22.225 | 47 20 18 |26 343 i 35 30.4 i 3100 207 i 21.1 98 i 10.0 6 Méx18 | 18.3 i 1.87 |0.18
PL TAS 25.4 50 20 18 |26 490 3 50 38.2 3 3900 227 3 23.2 116 3 11.8 8 M6 x18 | 18.3 3 1.87 |0.22
PL 1-1/8AS 28.575 | 55 20 18 |26 558 i 57 38.2 i 3900 203 i 20.7 106 i 10.8 8 Mé6x18 | 18.3 i 1.87 | 0.25
PL 1-3/16AS |30.163 | 54.837 | 20.8| 18 |26.8| 588 i 60 | 38.2 i 3900 192 i 19.6 106 i 10.8 8 Méx18 | 18.3 i 1.87 |0.24
PL 1-1/4AS 31.75 60 20 18 |26 784 i 80 | 49.0 i 5000 230 i 23.5 123 i 12.5 10 Méx18 | 18.3 i 1.87 | 0.3
PL 1-3/8AS 34.925 | 60.075 | 19.6]| 18 | 25.6| 862 i 88 49.0 i 5000 210 i 21.4 122 i 12.4 10 Mé6x18 | 18.3 i 1.87 |0.27
PL1-7/16AS |36.513 | 65 20 18 |26 989 i 101 53.9 i 5500 221 i 22.5 123 i 12.6 11 Méx18 | 18.3 i 1.87 |0.34
PL 1-1/2AS 38.1 65 20 18 |26 1029 3 105 53.9 3 5500 211 3 21.5 123 3 12.6 11 M6 x18 | 18.3 3 1.87 |0.32
PL 1-5/8AS 41.275 | 75 24 21 |32 1685 i 172 81.3 i 8300 251 i 25.6 138 i 14.1 9 M8 x 22 | 40.2 i 4.10 | 0.56
PL 1-3/4AS 44.45 75 24 21 |32 1813 i 185 81.3 i 8300 233 i 23.8 138 i 14.1 9 M8 x 22 | 40.2 i 4.10 | 0.56
PL 1-7/8AS 47.625 | 80 24 21 |32 1950 3 199 | 81.3 3 8300 218 3 22.2 130 3 13.3 9 M8 x 22 | 40.2 3 4.10 | 0.59
PL1-15/16AS| 49.213 | 80 24 21 |32 2009 i 205 81.3 i 8300 211 i 21.5 130 i 13.3 9 M8 x 22 | 40.2 i 4.10 | 0.56
PL 2AS 50.8 85 24 21 |32 2538 3 259 100 3 10200 250 3 25.5 149 3 15.2 11 M8 x 22 | 40.2 3 4.10 | 0.67

Zo|) 1. Mt S2AE 550] 0 mo] EIS LIERHT, Pax = £37} 0 o] S2HAE S5 LekdLICH M =39 SBAE 3150| SA0 JHehRl=
H2ol= , £ JIx|S 38 2k2 Foll LIS Ht £E39u|TFRIAIS |
2, 7|E} MBEIE FHO| HalA S A0 2OISHIAIR .
3. TIZ0| AHZE 9l 320 ZRISIUS mol FE |

16



AS Al2|=

512 =2 (1)
a7 28 AS DY
I E 171 x| AlQ 5 E =A B
Dy 2 P' s 315 Lol JhHAl 21212 2El7| Sls Tesh 2|4
s1E R HlL|Ct b
o
B2 — LIy
I —
)
- Lt
o| o
-S| & —
SE M AL K= 06
slH M AT Ki=06 A 52 =7 @ Dn(mm)
S|E M=ol s SHE 0 o =
’i”Pa 206 225 245 274 294 343 392 441 =Hoj2l
g Ime o 23 25 28 30 35 40 45 20|
AEEd( Zﬁ EE’) . . FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 b
X SS400 SS490
o (92) =Y s SC410 | SC450 | SC480 (mm)
P! S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
MPa | {kgf/mm’} | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (14 71F)
PLO19 X 047AS 98 : 10.0 63 61 60 58 58 56 55 54 28
PLO20 X 047AS 98 : 10.0 63 61 60 58 58 56 55 54 28
PLO22 X 047AS 98 ; 10.0 63 61 60 58 58 56 55 54 28
PLO24 X 050AS 116 : 11.8 71 69 67 65 64 61 60 59 28
PLO25 X 050AS 116 | 11.8 71 69 67 65 64 61 60 59 28
PLO28 X 055AS 106 : 10.8 76 74 72 70 68 66 65 64 28
PLO30 X 055AS 106 ; 10.8 76 74 72 70 68 66 65 64 28
PLO32 X 060AS 123 : 12.5 87 84 82 79 77 75 73 71 28
PLO35 X 060AS 123 ; 12.5 87 84 82 79 77 75 73 71 28
PLO38 X 065AS 123 | 12.6 95 92 89 86 84 81 79 77 28
PLO40 X 065AS 123 ; 12.6 95 92 89 86 84 81 79 77 28
PLO42 X 075AS 138 : 14.1 115 110 107 102 100 96 93 21 34
PLO45 X 075AS 138 ; 14.1 115 110 107 102 100 96 93 21 34
PLO48 X 080AS 130 : 13.3 119 115 111 107 105 101 98 96 34
PLO50 X O80AS 130 | 13.3 119 115 111 107 105 101 98 96 34
PLO55 X 085AS 149 : 15.2 135 129 125 119 116 111 107 104 34
PLO60 X 090AS 141 ; 14.4 139 134 129 124 121 116 112 109 34
PLO65 X 095AS 146 : 14.9 150 143 138 132 129 123 119 116 34
PLO70 X 110AS 154 : 15.7 178 170 163 156 152 145 140 136 40
PLO75 X 115AS 147 ! 15.0 182 174 168 161 157 150 145 141 40
PLO80O X 120AS 141 : 14.4 186 178 172 165 161 154 149 146 40
PLO85 X 125AS 148 : 15.1 198 190 183 175 171 163 157 153 40
PLO90 X 130AS 142 : 14.5 202 194 187 179 175 168 162 158 40
PLO95 X 135AS 148 : 15.1 214 205 197 189 184 176 170 166 40
PL10O0O X 145AS 147 | 15.0 229 219 211 202 198 189 182 178 47
PL110 X 155AS 137 ; 14.0 237 227 220 211 207 198 192 187 47
PL120 X 165AS 140 : 14.3 255 244 236 227 221 212 205 200 47
PL130 X 180AS 137 ; 14.0 275 264 255 245 240 230 223 217 52
PL140 X 190AS 139 : 14.2 292 281 271 260 254 244 236 230 52
PL150 X 200AS 148 | 15.1 317 304 292 280 273 261 252 245 52
PL160 X 210AS 149 : 15.2 334 320 308 295 287 274 265 258 52
PL170 X 225AS 136 ; 13.9 342 329 318 306 299 287 278 271 60
PL180 X 235AS 139 : 14.2 361 347 335 322 315 301 292 285 60
PL190 X 250AS 128 ; 13.1 370 357 346 334 327 314 305 298 68
PL200 X 260AS 129 | 13.2 386 373 361 348 341 327 318 311 68
PL220 X 285AS 132 ; 13.5 428 412 399 384 376 361 350 342 74
PL240 X 305AS 137 : 14.0 466 448 433 416 407 390 377 368 74
PL260 X 325AS 148 ; 15.1 515 493 475 455 444 424 409 399 74
PL280 X 355AS 130 : 13.3 529 510 494 476 466 448 435 425 86
PL300 X 375AS 135 | 13.8 569 547 529 509 498 477 463 452 86
FO|) 1.9 SX|= OFF HISS DRHSIA| LALICH ALS Hol| 0] M2 DHBHIAIL .
2. MH 7400 LIS ThE Ks=0.6 BAIZ AFZ510] 512 A|AS H AotRAlR |

17



AS Al2|=

el E of2 7H AR Alel 52 =[A E
Dn 2 P' s 52 LiRollA JhsixlE fedg ACi7| Slol Lot 24
sl sjzeluct :
P
ToOT
BZZ-Lt+Lt
| . Il
Z: ORE NS (222 =4) | H
l
- Lt
SRS _
S M A+ Ks =08
52 FE AL K =08 |2 512 =|Z @ DNmm)
52 M=o A ST 7 02 5|2
P ”/”Pa 206 225 245 274 294 343 392 441 Hoj
oo s Uy 23 25 28 30 35 40 45 2l0|
AtiEd( Eﬁ E?) - - FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 b
X $S400 $5490
o (2IF) = HeE SC410 | SC450 | SC480 L
P! S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
MPa | {kgf/mm?} | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (174 71=)
PLOT9 X 047AS 98 ! 10.0 70 68 65 63 62 59 58 56 54
PLO20 X 047AS 98 ! 10.0 70 68 65 63 62 59 58 56 54
PLO22 X 047AS 98 ! 10.0 70 68 65 63 62 59 58 56 54
PLO24 X 050AS 116 ! 11.8 81 77 74 71 69 66 64 62 54
PLO25 X 050AS 116 118 81 77 74 71 69 66 64 62 54
PLO28 X 055AS 106 ! 10.8 85 82 79 76 74 71 68 67 54
PLO30 X 055AS 106 ! 10.8 85 82 79 76 74 71 68 67 54
PLO32 X 060AS 123 ! 12.5 101 96 92 87 85 80 77 75 54
PLO35 X 060AS 123 ! 12.5 101 96 92 87 85 80 77 75 54
PLO38 X 065AS 123 1+ 12,6 110 104 100 95 92 87 84 82 54
PLO40 X 065AS 123 ! 12.6 110 104 100 95 92 87 84 82 54
PLO42 X 075AS 138 ! 14.1 137 128 122 115 111 105 100 97 66
PLO45 X 075AS 138 ! 14.1 137 128 122 115 111 105 100 97 66
PLO48 X 080AS 130 ! 13.3 140 132 126 119 116 110 105 102 66
PLO50 X 080AS 130 + 133 140 132 126 119 116 110 105 102 66
PLO55 X 085AS 149 ! 15.2 164 153 145 135 131 122 116 112 66
PLO60 X 090AS 141 ! 14.4 167 156 148 139 135 127 121 17 66
PLO65 X 095AS 146 ! 14.9 181 169 160 150 145 135 129 125 66
PLO70 X 110AS 154 ! 15.7 219 203 191 178 172 160 152 147 78
PLO75 X 115AS 147 1 15.0 220 205 194 182 176 164 157 151 78
PLO80O X 120AS 141 ; 14.4 222 208 198 186 180 169 161 156 78
PLO85 X 125AS 148 ! 15.1 241 224 212 198 192 179 171 165 78
PLO920 X 130AS 142 ! 14.5 242 227 215 202 195 183 175 169 78
PLO95 X 135AS 148 ! 15.1 260 242 229 214 207 193 184 178 78
PL100 X 145AS 147 1+ 15.0 277 259 245 229 221 207 198 191 92
PL110 X 155AS 137 ! 14.0 281 264 251 237 229 216 207 200 92
PL120 X 165AS 140 ! 14.3 304 285 270 255 247 232 221 214 92
PL130 X 180AS 137 ! 14.0 326 307 292 275 266 251 240 232 102
PL140 X 190AS 139 ! 14.2 348 327 310 292 283 266 254 246 102
PL150 X 200AS 148 1 15 385 359 339 318 306 287 273 263 102
PL160 X 210AS 149 ! 15.2 406 379 357 335 323 302 287 277 102
PL170 X 225AS 136 ! 13.9 405 382 363 343 332 313 299 290 118
PL180 X 235AS 139 ! 14.2 430 404 384 362 350 329 315 304 118
PL190 X 250AS 128 ! 13.1 432 409 391 371 360 340 327 317 134
PL200 X 260AS 129 + 13.2 452 427 408 387 376 355 341 330 134
PL220 X 285AS 132 ! 13.5 503 475 453 428 415 392 376 364 146
PL240 X 305AS 137 ! 14.0 552 520 494 466 452 425 407 393 146
PL260 X 325AS 148 ! 15.1 625 583 551 516 498 466 444 428 146
PL280 X 355AS 130+ 133 620 586 559 530 514 486 466 452 170
PL300 X 375AS 135 + 13.8 672 633 603 569 552 520 498 482 170
o) 1. 9| $AIE oM HIES TSR] REUICH AL ol 0] HS T{SHIAIR .

A
2, MY 710|=0f Lt2 THE Ks=0.8 42 ALE310{ 512 2H S A USHHAI= .

18



AS Al2|=

IS 17 MX| Ale] 5B XA B
Dn 2 P' EE= 5 E LHEAIM TI6l K= 23S AT fl6h 225 &2
5|2 Az ejuct b
o
B2 — LIy
F——1
)
- Lt
o| o
-S| & —
S|H M A+ Ks=06
SlH M A+ Ko =06 Z|4 3= K7 @ Dn(mm)
2 Xj=Zo| sHA| S 0 o2 SI=]
ﬁmg 206 225 245 274 294 343 392 441 Hoizl
oo wa T o1 23 25 28 30 35 40 45 2i0]|
AEE"( Eﬁ E?) i e FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 b
X - $S400 $S490 )
o= (22) 2l HerH SC410 | SC450 | SC480
P S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | {kg/mm?} | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (174 71%)
PLO19 X 047 AS-KP 85 | 8.7 61 60 59 57 57 55 54 53 28
PL 020 X 047 AS-KP 85 3 8.7 61 60 59 57 57 55 54 53 28
PL022 X 047 AS-KP 85 | 8.7 61 60 59 57 57 55 54 53 28
PLO24 X050 ASKP | 101 | 103 68 66 65 63 62 60 59 58 28
PL025 X 050 AS-KP 101 3 10.3 68 66 65 63 62 60 59 58 28
PL 028 X 055 AS-KP 92 94 73 71 70 68 67 65 64 63 28
PL0O30 X 055 AS-KP 92 3 9.4 73 71 70 68 67 65 64 63 28
PL 032 X 060 AS-KP 106 ! 10.8 83 81 79 76 75 73 71 70 28
PL0O35 X 060 AS-KP 106 | 10.8 83 81 79 76 75 73 71 70 28
PLO38X065ASKP | 107 | 109 90 88 85 83 82 79 77 76 28
PL 040 X 065 AS-KP 107 10.9 90 88 85 83 82 79 77 76 28
PL 042 X 075 AS-KP 121 3 12.3 109 105 102 99 97 93 21 89 34
PL 045 X 075 AS-KP 121 12.3 109 105 102 99 97 93 21 89 34
PL 048 X 080 AS-KP 113 | 11.5 113 109 107 103 102 98 96 94 34
PL 050 X 080 AS-KP 113 3 11.5 113 109 107 103 102 98 96 94 34
PL 055 X 085 AS-KP 130 13.3 127 123 119 114 112 108 104 102 34
PL 060 X 090 AS-KP 123 3 12.5 131 127 123 119 117 112 109 107 34
PL 065 X 095 AS-KP 126 ! 12.9 140 135 131 127 124 119 116 113 34
PLO70 X 110 AS-KP 133 | 13.6 166 160 155 149 146 140 136 133 40
PLO75 X 115 AS-KP 127 3 13.0 170 164 159 154 151 145 141 137 40
PLO80 X 120 AS-KP 123 | 12.5 175 169 164 158 155 150 146 142 40
PLO85 X 125 AS-KP 128 3 13.1 186 179 174 167 164 158 153 150 40
PL 090 X 130 AS-KP 123 ! 12.6 190 183 178 172 169 162 158 154 40
PL 095 X 135 AS-KP 129 | 13.2 201 194 188 181 177 170 165 162 40
PL 100 X 145 AS-KP 127 3 13.0 215 207 201 193 190 182 177 173 47
PL110 X 155 AS-KP 120 | 12.2 223 216 210 203 199 192 187 183 47
PL 120 X 165 AS-KP 123 3 12.5 240 232 225 218 213 206 200 196 47
PL 130 X 180 AS-KP 120 ! 12.2 259 251 244 236 231 223 217 213 52
PL 140 X 190 AS-KP 121 12.3 275 265 258 249 245 236 229 225 52
PL 150 X 200 AS-KP 129 3 13.2 298 287 278 268 263 252 245 239 52
PL 160 X 210 AS-KP 129 | 13.2 313 301 292 281 276 265 257 251 52
PL 170 X 225 AS-KP 119 | 12.1 323 312 304 294 288 278 271 265 60
PL 180 X 235 AS-KP 121 1 123 340 328 319 308 303 292 284 278 60
PL 190 X 250 AS-KP 112 11.4 351 340 331 321 316 305 298 292 68
PL 200 X 260 AS-KP 113 1 115 366 355 346 335 329 318 310 304 68
PL 220 X 285 AS-KP 115 | 1.7 404 391 381 369 362 350 341 334 74
PL 240 X 305 AS-KP 120 | 122 439 425 413 399 392 378 367 360 74
PL 260 X 325 AS-KP 129 3 13.2 484 466 452 435 426 410 398 389 74
PL 280 X 355 AS-KP 114 11.6 501 486 473 458 450 435 424 415 86
PL 300 X 375 AS-KP 118 3 12.0 537 519 505 488 479 462 450 441 86
FOI) 1. %] A ok uIEE D23 YLt ALS Hof 0] HE DefsiNe

2. M3 J10|=0| LI2 CHE Ks=0.6 3

LCt,
4S ALE3St0] 5

=
SR

A LA

19



515 &1 (4)

m 2 L2 =2 AS-KP 2

AS Al2|=

oS o2 i MX| Al2] 51E FZ

312 xZeluict

B=Z-Lt+Lt

Dn 2 P' EEE 3|2 LEOIAM JeliX|E LS A7 fIs

Z ORIZ NS (2=Z=4)

i 225 XA

$Dn

#d

S|H xj=o| 5HA 2B 0 o2 =]
”/4"’8 206 225 245 274 294 343 392 441 Hoj&l

oo ws T oy 23 25 28 30 35 40 45 2l0]

AtiEd( Eﬁ E?) = . FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 b
X SS400 $S490
o (92) 2l Hety SC410 | SC450 | SC480 from)
P! S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | {kgf/mm?’} | FCMB360 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 RN 7IE)
PLO19 X 047 AS-KP 85 | 8.7 67 65 63 61 60 58 57 55 54
PL 020 X 047 AS-KP 85 3 8.7 67 65 63 61 60 58 57 55 54
PL022 X 047 AS-KP 85 | 8.7 67 65 63 61 60 58 57 55 54
PL 024 X 050 AS-KP 101 | 10.3 76 73 71 68 67 64 62 61 54
PL025 X 050 AS-KP 101 3 10.3 76 73 71 68 67 64 62 61 54
PL028 X 055 AS-KP 92 | 94 80 78 76 73 72 69 67 6 54
PL0O30 X 055 AS-KP 92 3 9.4 80 78 76 73 72 69 67 66 54
PL 032 X 060 AS-KP 106 | 108 93 90 86 83 81 78 75 73 54
PL0O35 X 060 AS-KP 106 | 10.8 93 90 86 83 81 78 75 73 54
PL 038 X 065 AS-KP 107 3 10.9 102 97 94 90 88 84 82 80 54
PL 040 X 065 AS-KP 107 10.9 102 97 94 90 88 84 82 80 54
PL 042 X 075 AS-KP 121 3 12.3 125 119 114 109 106 101 97 94 86
PL 045 X 075 AS-KP 121 12.3 125 119 114 109 106 101 97 94 66
PL 048 X 080 AS-KP 113 | 11.5 128 123 118 113 110 105 102 99 66
PL0O50 X 080 AS-KP 113 3 11.5 128 123 118 113 110 105 102 99 66
PL 055 X 085 AS-KP 130 | 13.3 149 141 134 127 124 117 112 109 66
PL 060 X 090 AS-KP 123 3 12.5 152 144 138 131 128 121 117 113 66
PL065 X 095 AS-KP 126 ! 12.9 163 154 148 140 136 129 124 120 66
PL0O70 X 110 AS-KP 133 | 13.6 196 184 176 166 161 152 146 141 78
PLO75 X 115 AS-KP 127 3 13.0 198 188 180 170 166 157 151 146 78
PL 080 X 120 AS-KP 123 | 12.5 202 192 184 175 170 161 155 151 78
PL 085 X 125 AS-KP 128 3 13.1 217 205 196 186 180 171 164 159 78
PL 090 X 130 AS-KP 123 ! 12.6 220 208 200 190 185 175 169 164 78
PL 095 X 135 AS-KP 129 13.2 235 222 212 201 195 185 177 172 78
PL 100 X 145 AS-KP 127 3 13.0 250 237 226 215 209 197 190 184 92
PL110 X 155 AS-KP 120 | 12.2 257 244 235 223 218 207 199 194 92
PL 120 X 165 AS-KP 123 | 12.5 277 263 252 240 234 222 213 207 92
PL 130 X 180 AS-KP 120 3 12.2 298 284 272 259 253 240 231 225 102
PL 140 X 190 AS-KP 121 12.3 316 301 288 275 268 254 245 238 102
PL 150 X 200 AS-KP 129 3 13.2 348 329 314 298 289 274 263 254 102
PL160 X 210 ASKP 129 | 132 366 345 330 313 304 287 276 267 102
PL 170 X 225 AS-KP 119 | 12.1 371 353 339 323 315 299 288 280 118
PL 180 X 235 AS-KP 121 1 123 391 372 357 340 331 314 303 294 18
PL 190 X 250 AS-KP 112 11.4 399 381 367 351 343 327 316 307 134
PL 200 X 260 AS-KP 13 s 416 398 383 366 357 341 329 320 134
PL 220 X 285 AS-KP 115 11.7 461 439 423 404 394 375 362 352 146
PL 240 X 305 AS-KP 120 | 12.2 505 480 461 439 428 407 392 281 146
PL 260 X 325 AS-KP 129 3 13.2 566 534 510 484 470 444 426 413 146
PL 280 X 355 AS-KP 114 11.6 571 545 525 501 489 466 450 438 170
PL 300 X 375 AS-KP 118 3 12.0 615 585 563 537 523 497 479 466 170
Z0|) 1. 9| SAIE OFM HIBS TRISHA| RALICH AKE Fofl o] B2 TRfsHIAIS .

2. MF 710|=0] L2 THE Ks=0.8 S4i2

A
ALEstod 32

HHS AL

=S =

20




AS Al2|=

&8 = (5
m AH[QI2|AAE! AS-SS T
oS 1 70 M| Alel 518 =A B
D 2 P' I 31 LiRolA ISRl 22ie el| Slsh Bast 24
CEREINEY b
o
Ny At
I — I
[j
- Lt
33 _
35 M AS K= 06
Sl2 M A+ K, =06 %4 5|2 X124 @ Dnmm)
S|E Z=2O| sHA S 0 o 1=}
Z 4/’/’;% 176 206 225 245 274 294 343 392 441 2o
D S 7?18 21 23 25 28 30 35 40 45 2l0|
AEE"( Zﬁ E?) - FC300 | FC350 FCD400 FCDA450 | FCD500 | FCD600 | FCD700|  p
X SS330 | SS400 SS490
o= (2IR) 2 T SC360 | SC410 | SC450 | SC480 oo
S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | {kg/mm}| SUS405 | SUS304 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 (174 71%)
PLO19 X 047 AS-SS 72 7.3 61 59 57 57 56 55 54 53 52 28
PL 020 X 047 AS-SS 72 7.3 61 59 57 57 56 55 54 53 52 28
PL 022 X 047 AS-SS 72 7.3 61 59 57 57 56 55 54 53 52 28
PL 024 X 050 AS-SS 89 9.1 69 66 64 63 61 61 59 58 57 28
PL 025 X 050 AS-SS 89 9.1 69 66 64 63 61 61 59 58 57 28
PL 028 X 055 AS-SS 81 8.3 74 71 69 68 66 66 64 63 62 28
PL 030 X 055 AS-SS 81 8.3 74 71 69 68 66 66 64 63 62 28
PL 032 X 060 AS-SS 93 9.5 84 80 78 76 74 73 71 70 69 28
PL 035 X 060 AS-SS 93 9.5 84 80 78 76 74 73 71 70 69 28
PL 038 X 065 AS-SS 95 9.7 91 87 85 83 81 80 77 76 75 28
PL 040 X 065 AS-SS | 95 9.7 91 87 85 83 81 80 77 76 75 28
PL 042 X 075 AS-SS 105 10.7 109 103 100 98 95 94 21 89 87 34
PL 045 X 075 AS-SS 105 10.7 109 103 100 98 95 94 21 89 87 34
PLO48 X 080 AS-SS| 98 | 100 114 108 105 103 100 98 96 94 92 34
PL 050 X 080 AS-SS 98 10.0 114 108 105 103 100 98 96 94 92 34
PL 055 X 085 AS-SS 113 11.5 128 120 116 113 110 108 104 102 100 34
PL 060 X 090 AS-SS 107 10.9 132 125 121 118 115 113 109 107 105 34
PL 065 X 095 AS-SS 110 11.2 141 133 129 126 122 120 116 113 111 34
PLO70 X 110 AS-SS 119 12.1 169 158 153 149 144 141 136 133 130 40
PLO75 X 115 AS-SS 113 11.5 173 162 157 153 148 146 141 137 135 40
PL 080 X 120 AS-SS 109 11.1 177 167 162 158 153 151 146 142 140 40
PL 085 X 125 AS-SS 114 11.6 188 177 171 167 162 159 153 150 147 40
PL 090 X 130 AS-SS 109 11.1 192 181 176 171 166 163 158 154 151 40
PL 095 X 135 AS-SS 114 11.6 203 191 185 180 175 171 166 161 158 40
PL 100 X 145 AS-SS 113 11.5 218 204 198 193 187 184 178 173 170 47
PL110 X 155 AS-SS 105 10.7 226 213 207 202 196 193 187 183 179 47
PL 120 X 165 AS-SS 108 11.0 243 229 222 217 210 207 200 195 192 47
PL 130 X 180 AS-SS 106 10.8 263 248 241 235 228 225 218 212 209 52
PL 140 X 190 AS-SS 107 10.9 279 263 255 249 242 238 230 225 220 52
PL 150 X 200 AS-SS 114 11.6 301 283 274 267 258 254 245 239 234 52

Zol) 1.9l FAl o

1|22 12{5}%|
2. MY J10|=0f L2 THE Ks=0.6 S S AHE3}01 &

OFA
LE}E

— =S =

LT, ARZ Tofl o] HE UASHIAIR .
H XAS

A LSHIAIL

21



AS Al2|=

m AE[QIZ|AAE! AS-SS RE

o= of2| 7 M| Alel 5B XA

Dn 2 P' B 5|2 LiRolA] JIsiR|= 2248 07| 2is] 28 24
5|2 =t b
P’ P
Lo, go0s
> . —
B=Z-Lt+ Lt ~E—F— T = T
Z: g NS (252=4) LA ]
¢
Lt
8| o
% & — _

SIH M A+ Ko =08 %2 3|2 A @ Dn(mm)
SIE M=ol s SHA 0 o =]
7 ”/”Pa 176 206 225 245 274 204 343 392 441 | Eojzl
=1k ST 21 23 25 28 30 35 40 45 210
AtiEd( Eﬁ EE’) - . FC300 | FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700 b
X SS330 | SS400 $S490
o (92) =Y T SC360 | SC410 | SC450 | SC480 )
P S10C | S15C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm| MPa | {kgffmm’}| SUS405 | SUS304 | SF440 | SF490 | SF540 | SF590 R 7IE)
PLOT9 X 047 AS-SS 72 . 73 66 63 81 ) 59 58 56 55 54 54
PL 020 X 047 AS-SS 72 3 7.3 66 63 61 60 59 58 56 55 54 54
PL 022 X 047 AS-SS 72 7.3 66 63 61 60 59 58 56 55 54 54
PL 024 X 050 AS-SS 89 | 9.1 77 72 70 68 66 65 62 61 59 54
PL 025 X 050 AS-SS 89 9.1 77 72 70 68 66 65 62 61 59 54
PL 028 X 055 AS-SS 81 3 8.3 82 77 75 73 71 69 67 66 64 54
PL 030 X 055 AS-SS 81 | 83 82 77 75 73 71 69 67 66 64 54
PL 032 X 060 AS-SS 93 | 95 95 88 85 83 80 78 75 73 72 54
PL 035 X 060 AS-SS 93 3 9.5 95 88 85 83 80 78 75 73 72 54
PL 038 X 065 AS-SS 95 | 97 104 96 93 90 87 85 82 80 78 54
PL 040 X 065 AS-SS 95 97 104 96 93 90 87 85 82 80 78 54
PLO42 X 075 AS-SS | 105 | 107 126 16 m 108 103 101 97 94 91 66
PLO45 X 075 ASSS | 105 | 107 126 116 m 108 103 101 97 94 91 66
PL 048 X 080 AS-SS 98 | 100 129 120 116 112 108 106 101 98 9 66
PL 050 X 080 AS-SS 98 | 100 129 120 16 112 108 106 101 98 9 66
PLO55X085AS-SS | 113 & 115 150 136 130 126 120 17 12 108 105 6
PLO60 X 090 AS-SS | 107 | 109 153 141 135 130 125 122 17 113 110 66
PL 065 X 095 AS-SS 110 3 11.2 165 150 144 139 133 130 124 120 117 66
PLO70X 110 AS-SS | 119 | 1211 201 182 173 166 158 154 147 141 137 78
PLO75X 115AS-SS | 113 | 11.5 203 184 176 170 162 158 151 146 142 78
PLOBO X 120 AS-SS | 109 | 11.1 207 189 181 174 167 163 156 151 147 78
PL 085 X 125 AS-SS 114 3 11.6 222 201 192 185 177 173 165 159 155 78
PLOSOX 130 AS-SS | 109 | 11.1 224 205 196 189 181 177 169 163 159 78
PLO95 X 135AS-SS | 114 | 11.6 239 217 208 200 191 186 178 171 167 78
PL 100 X 145 AS-SS 113 3 11.5 255 232 222 214 204 200 190 184 179 92
PLITOX 155 AS-SS | 105 | 107 260 239 230 222 213 208 199 193 188 92
PL120X 165AS-SS| 108 | 11.0 282 258 247 239 229 224 214 207 202 92
PL130 X 180 AS-SS | 106 ' 108 304 279 268 259 248 243 232 225 219 102
PL 140 X 190 AS-SS 107 3 10.9 323 296 284 274 263 257 246 238 232 102
PL 150 X 200 AS-SS 114 11.6 354 322 307 296 283 276 263 254 247 102
Zol) 1, 9| Al O HIBS TR{5HK| RALICH AHZ FHof 0] S T2IEHIAIL .

A
2. MF 710|=0] L2 THE Ks=0.8 A4S ALE310] {2 A S AMUSHUAIL

22



ECH1.5~-30 712 ME 0| F

AS Al2| =2l SHet He] ZE
AS M2= TS 3 2l SZol S A =
itk

Mz MIE{2

stol AZES ol A|RalEs
Jl52 MZect

TSt x|=

ZhEi st 23

WX L&D 2| Bo|Ts AZE Felo| B
.T'L

of FFst7lof ZHE gL o}

FO|ALED
ADN m2i=2| eflo|@ Ztz& ch2 MEof blsh t&uch 12{S2 ADN
TSS MRS HMAY o BES AAM3| Zolof Ech FEH =
ol gES} LIAL PHo| 24EUCH BEE o 30°4 Salp U =
ol HHSE eue dAYos MBslos, E2Y - U REE AL &
Al

|, 2E7} gl FHR2 MHE FHULICE

AT FA|
PL 045 X 075 AD-N
L Nai=
o (=2l 2F) 2 mm
APZE (ool =2l iE) HE mm

el

23



ADN AlZ2|=

— n
Dol HS 91 ALQF
=]
e P
Fbi Tttt
= [ — T
==—=0 L] ——
1 1 1 1
A —— 33 P
\ B e -
== . TEol 5 x| @ =
P ot P' = 212t AFZEQL 5{H0|| JtelAlE B HAHS LIEtLt
AL 7o O] =Xl =2E0l| JtsiX|= Ot Y=ol W2t -20% ~ +40% 7t
AoIot & = ASHICH, M EI Mt ot S2IAE 315 Pax = S{E==
Z|2 HAUHZ J|F o= AME| ARSI
P Ae | omeEa | saas o3 oot Mz gE e
AFEE(L)H(TE) Bk SN Mt Pax A]:%E aiilz U xﬂ%ﬁa
om(2l®) MY ' ‘ ‘ ‘ ‘ e = "
= mm N-m . {kgf -m}| kN + (kgfl |MPa flkgt/mm’)] MPa (kgt/mm’) N -m ikgf 'mj| kg
PLO19 X 047 AD-N | 30 | 35| 41 382 39| 40.6 | 4140| 237 1241 | 96! 98| 6 | Méx 28| 167! 17| 0.36
PL020 X 047 AD-N | 30 | 35| 41 4021 41| 40.6 1 4140 | 2251229 | 96 98| 6 | Méx 28| 1671 17| 035
PL0O22 X 047 AD-N | 30 | 35| 41 441 45| 40.6 | 4140 | 204 1208 | 96! 98| 6 | Méx 28| 167! 1.7| 0.33
PL0O24 X 050 AD-N | 35| 40 | 46 6471 66| 542 | 5530 | 2141218 | 1031105 8 | Méx 30| 167! 17| 042
PL0O25 X 050 AD-N | 35| 40 | 46 676 69| 542 1 5530 | 205:21.0| 103:105| 8 | Méx 30167 17| 0.4]
PLO28 X 055 AD-N | 35| 40 | 46 755, 77| 542 5530 | 1831187 | 931 95| 8 | Méx 30| 1671 1.7 0.49
PLO30 X 055 AD-N | 35| 40 | 46 784 80| 542 @ 5530 | 171 :17.5| 931 95| 8 | Méx 30| 167! 1.7 046
PLO32 X060 AD-N | 45| 50 | 56 | 1270 130| 81 ; 8300 | 189;19.2| 101103 | 10 | Méx 35| 167, 1.7| 072
PLO35 X060 AD-N | 45| 50 | 56 | 1370 140| 81 | 8300 | 172:17.6| 1011103 | 10 | Méx 35| 1671 17| 0.6
PLO38 X065 AD-N | 52| 57 | 63| 1670 170 89 ' 9100 | 151154 | 88! 90| 11 | Méx 40| 167! 1.7| 0.88
PLO40 X065 AD-N | 52| 57 [ 63| 1760 180 89 . 9100 | 144 147| 8. 90| 11 | Méx 40| 167 1.7 | 0.83
PLO42 X075 AD-N | 56 | 64| 72| 3530 360| 170 | 17300 | 192! 19.6| 1081 11.0| 9 | M8x 50| 402 4.1 | 1.36
PLO45X 075 AD-N | 56 | 64| 72| 3820 390| 170 | 17300 | 179 1183 | 108! 11.0| 9 | M8x 50| 40.2| 41| 1.27
PL0O48 X 080 AD-N | 56 | 64| 72| 4070 415 170 1 17300 | 168 :17.1 | 101: 103 | 9 | M8x 50| 40.2 ! 4.1 | 1.43
PLO50 X 080 AD-N | 56 | 64 | 72| 4210 430| 170 ! 17300 | 162 16.5| 101103 | 9 | M8x 50| 40.2! 4.1 | 1.38
PLO55X 085 AD-N | 56 | 64| 72| 4610 470| 170 + 17300 | 147150 | 95: 97| 9 | M8x 50| 402 4.1 | 1.49
PLOSO X 090 AD-N | 56 | 64 | 72| 6170 630| 208 @ 21200 | 165:16.8| 110! 11.2 | 11 | M8x 50 | 40.2! 4.1 | 1.59
PLO65 X 095 AD-N | 56 | 64 | 72| 6760 690| 208 | 21200 | 130:13.3| 89! 91| 11 | M8x 50| 402! 41| 1.71
PLO7OX 110 AD-N | 70| 78 | 88| 11600 @ 1180| 330 ! 33700 | 179183 | 114! 11.6| 11 |MIOx 70| 813! 83| 3.18
PLO75X 115AD-N | 70 | 78 | 88| 12300 1260| 330 | 33700 | 167 ;17.0| 109} 11.1| 11 |MIOx 70| 81.3, 83| 3.36
PLOB8OX 120 AD-N | 70 | 78 | 88 | 14400 1470| 360 : 36700 | 171 1 17.4| 114116 | 12 | MI0x 70 | 81.3: 83| 3.52
PLO85X 125 AD-N | 70 | 78 | 88 | 15300 ! 1560| 360 ! 36700 | 161! 16.4| 109! 11.1 | 12 | MIOx 70| 81.3! 83| 3.70
PLO90 X 130 AD-N | 70 | 78 | 88 | 17500 1790| 390 | 39800 | 165! 16.8| 1141 11.6| 13 | MIOx 70| 81.3: 83| 3.88
PLO95 X 135AD-N | 70 | 78 | 88| 18500 @ 1890| 390 ' 39800 | 156 159 | 110! 11.2| 13 | MIOx 70| 81.3! 83| 4.06
PL100 X 145 AD-N | 90 | 100 [112 | 26500 | 2700| 531 | 54200 | 157 | 16.0| 108} 11.0 | 12 | MI2x 90| 142} 14.5| 6.13
PL110X 155 AD-N | 90 [100 [112| 31700 1 3230| 576 : 58800 | 155: 158 | 110! 11.2| 13 | MI2x 90| 142 14.5| 6.65
PL120 X 165 AD-N | 90 | 100 [112 | 39900 | 4070| 664 | 67800 | 164|167 | 119121 | 15 | MI2x 90| 142! 14.5| 7.13
PL130 X 180 AD-N |104 | 116 [130 | 50700 i 5170| 779 © 79500 | 1531156 | 1111 11.3 | 13 | Ml4x 90| 2251 23.0| 832
PL140 X 190 AD-N |104 | 116 [130 | 62900 @ 6420| 900 @ 91800 | 164 ;167 | 121123 | 15 | Ml4x 90| 225! 23.0| 8.7
PL 150 X 200 AD-N | 104 | 116 [130 | 71900 | 7340| 959 | 97900 | 164} 16.7 | 123} 12.5| 16 | Ml4x 90| 225230 | 9.15
PL160 X 210 AD-N [104 [116 [130 | 81500 | 8320 1020 ' 104000 | 163 16.6| 1231 12.6 | 17 [MI4x 90| 2251 23.0 | 9.69
PL170 X 225 AD-N | 134 | 146 | 162 | 106000 | 10800 | 1240 | 127000 | 146 | 14.9 | 110 11.2| 15 | M16x120 | 348 | 355 | 17.7
PL 180 X 235 AD-N | 134 | 146 [162 | 120000 | 12200 | 1330 | 136000 | 147 1 150 | 1131 11.5| 16 | M16x120 | 348 : 355 | 185
PL190 X 250 AD-N | 134 | 146 | 162 | 134000 | 13700 | 1410 | 144000 | 148 | 15.1 | 113 11.5| 17 | M16x120 | 348 | 355 | 21.4
PL 200 X 260 AD-N | 134 | 146 | 162 | 141000 | 14400 | 1410 | 144000 | 140 14.3 | 108 11.0 | 17 | MI16x120 | 348 355 | 22.5
PL 220 X 285 AD-N | 134 | 146 [162 | 183000 ' 18700 1670 ' 170000 | 150 | 153 | 1181 12.0 | 20 | M16x120 | 348 ! 355 | 26.6
PL 240 X 305 AD-N | 134 | 146 |162 | 220000 | 22400 | 1830 | 187000 | 151 | 15.4 | 120! 12.2 | 22 | M16x120 | 348 | 355 | 287
PL 260 X 325 AD-N | 134 | 146 [162 | 238000 | 24300 | 1830 ' 187000 | 1141 11.6| 911 93| 22 | M16x120 | 348 355 | 30.9
PL 280 X 355 AD-N | 165 | 177 [197 | 364000 | 37100 | 2600 | 265000 | 150 | 15.3 | 118! 12.0 | 20 | M20x150 | 676! 69.0 | 46.8
PL 300 X 375 AD-N | 165 | 177 | 197 | 429000 | 43800 | 2860 | 292000 | 154 1157 | 1231 12.5 | 22 | M20x150 | 676 1 69.0 | 49.7
Fo|) 1. Mt S2HAE 51F0| 02 Mol E3E LEHHL, Pax = E371 0 € mje] S2tAE s1ES HEHELICH T E39 S2IAE 5H50| SAl0l A=
dol=, F 7IXIE eet ghe Holl 2 TE EFet H|WSHAIL .

24



Eal|

=32 AL2HAD-N-KP) 38

ADN Al2|=

=
B
(1) 710|= 222 0|2510] sl20 Mx|si|
B=20Ql A2
(Mx] OIAl A &X) L
DN P’ = 32 WFolM JialiX|s g AC|7| s ZHest
52 5l mZeLct ]
P S -
_ N ©
AR Ol AI(A)
7lol= 28 o|gslo] 2o Mx|g uf,
=2 74 A= chgo 250t
Kz=0.6
8'“5'_ ?g 7:"_1\_ K3206 22 82 =7 $DN (mm)
S M=ol stAl S=HE go2
o s A;Pa 206 225 245 274 294 343 392 441
Efx o me 01 23 25 28 30 35 40 45
MNIZE(LHE) 5 FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
. 52 piota SS400 SS490
2T (7)) A2 p’ SC410 | SC450 | SC480
S15C S20C S30C S35C S45C S55C
mm| MPa | (kgf/mm?) | FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590
PLO19 X 047 AD-N 96 3 9.8 63 61 60 59 58 56 55 54
PL 020 X 047 AD-N 96 ! 9.8 63 61 60 59 58 56 55 54
PL 022 X 047 AD-N 96 3 9.8 63 61 60 59 58 56 55 54
PL 024 X 050 AD-N 103 ! 10.5 69 67 65 63 62 60 59 58
PL 025 X 050 AD-N 103 | 10.5 69 67 65 63 62 60 59 58
PL 028 X 055 AD-N 94 ! 95 73 71 70 68 67 65 64 63
PL 030 X 055 AD-N 94 3 95 73 71 70 68 67 65 64 63
PL 032 X 060 AD-N 101 ! 10.3 82 79 78 76 74 72 71 69
PL 035 X 060 AD-N 101 3 10.3 82 79 78 76 74 72 71 69
PL 038 X 065 AD-N 89 ! 9.0 85 83 81 80 79 76 75 74
PL 040 X 065 AD-N 89 | 9.0 85 83 81 80 79 76 75 74
PL 042 X 075 AD-N 108 3 11.0 104 101 99 96 94 21 89 87
PL 045 X 075 AD-N 108 | 11.0 104 101 99 96 94 21 89 87
PL 048 X 080 AD-N 101 3 10.3 109 106 103 101 99 %6 94 92
PL 050 X 080 AD-N 101 | 10.3 109 106 103 101 99 96 94 92
PL 055 X 085 AD-N 95 ! 97 113 111 108 105 104 101 99 97
PL 060 X 090 AD-N 110 | 11.2 126 122 119 115 113 110 107 105
PL 065 X 095 AD-N 89 3 9.1 125 122 119 116 115 112 110 108
PL0O70 X 110 AD-N 114 | 11.6 156 151 147 142 140 135 132 129
PLO75 X 115 AD-N 109 3 111 160 155 152 147 145 140 137 134
PL 080 X 120 AD-N 114 | 11.6 170 165 160 155 153 147 144 141
PL 085 X 125 AD-N 109 3 11.1 174 169 165 160 157 152 148 146
PL 090 X 130 AD-N 114 | 11.6 184 178 174 168 165 160 156 152
PL 095 X 135 AD-N 110 3 11.2 188 183 178 173 170 164 160 157
PL 100 X 145 AD-N 108 | 11.0 201 196 1921 185 182 176 172 169
PL110 X 155 AD-N 110 ! 11.2 216 210 205 198 195 189 184 181
PL 120 X 165 AD-N 119 | 12.1 237 229 223 216 212 204 199 195
PL 130 X 180 AD-N 111 3 11.3 252 244 238 231 227 219 214 210
PL 140 X 190 AD-N 121 | 12.3 275 266 258 250 245 236 230 225
PL 150 X 200 AD-N 123 i 12.5 291 281 273 264 259 249 242 237
PL 160 X 210 AD-N 123 | 12.6 307 296 288 278 272 262 255 249
PL 170 X 225 AD-N 110 i 11.2 314 305 297 288 283 274 267 262
PL 180 X 235 AD-N 113 | 11.5 331 320 312 303 297 287 280 275
PL 190 X 250 AD-N 113 3 11.5 352 341 332 322 316 306 298 292
PL 200 X 260 AD-N 108 | 11.0 361 350 341 331 326 315 308 302
PL 220 X 285 AD-N 118 ; 12.0 401 388 377 365 358 346 337 330
PL 240 X 305 AD-N 120 | 12.2 439 424 412 399 391 377 367 360
PL 260 X 325 AD-N 21 3 93 427 416 408 398 392 382 374 368
PL 280 X 355 AD-N 118 | 12.0 508 492 478 463 454 438 427 418
PL 300 X 375 AD-N 123 i 12.5 546 527 512 494 485 467 454 444
Fol) 1. ¢ F=xl= o™ H|2S ne{stA| 2ELICH AFS Tl o] M DHSIHAIR.
2. M™ 7tol=o L2 2 K,=0.6 342 AIE5t0] B ZZES AlXSIHAILR




ADN Al2|=

0l&3t0d s1=0l MX|5t7]
2

(2) 70l RES
Lt(B<<2¢¢l
(M| oAl B &=X)

Lt Lt

(3) 710l= &2 gl0] s{=0l &xl5t7]|
(MX] oAl C &=E)

—
@Dy
@Dn

I 2ol 225 =4 8 At Jtol 2 && 0|&stoq 7tol= &2 glo]
5o Mx|gt sl tof Mx|gt m,
sE 7£M A== ot ZEUct S8 7 A= ok 25Ut
Ks=1.0 Ks=1.0
2 Rz o 5tA SHE ooz
,/)‘;Pa 206 295 245 274 294 343 392 441
Ed%'x“d = Tm? 21 23 25 28 30 35 40 45
AIZE (LH2) 52 FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 52 oforad SS400 $5490
QR (9|8) XA p’ SC410 | SC450 | SC480
S15C S20C S30C S35C S45C S55C
mm|  MPa | (kgt/mm?) [FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590

PLO19 X 047 AD-N 96 | 9.8 78 74 71 68 66 63 61 59
PL 020 X 047 AD-N 96 ‘ 9.8 78 74 71 68 66 63 61 59
PL 022 X 047 AD-N 96 | 9.8 78 74 71 68 66 63 61 59
PL 024 X 050 AD-N 103 ‘ 10.5 87 82 79 75 73 69 66 64
PL 025 X 050 AD-N 103 | 10.5 87 82 79 75 73 69 66 64
PL 028 X 055 AD-N 94 9.5 90 86 83 79 77 73 71 69
PL 030 X 055 AD-N 94 | 9.5 90 86 83 79 77 73 71 69
PL 032 X 060 AD-N 101 ‘ 10.3 103 97 93 89 86 82 79 76
PL 035 X 060 AD-N 101 | 10.3 103 97 93 89 86 82 79 76
PL 038 X 065 AD-N 89 ‘ 9.0 103 99 95 21 86 85 82 80
PL 040 X 065 AD-N 89 | 9.0 103 99 95 21 89 85 82 80
PL 042 X 075 AD-N 108 : 11.0 134 127 121 114 111 104 100 97
PL 045 X 075 AD-N 108 1 11.0 134 127 121 114 111 104 100 97
PL 048 X 080 AD-N 101 : 10.3 137 130 124 118 115 109 105 101
PL 050 X 080 AD-N 101 | 10.3 137 130 124 118 115 109 105 101
PL 055 X 085 AD-N 95 : 9.7 140 134 128 122 119 113 109 106
PL 060 X 090 AD-N 110 | 11.2 163 154 146 138 134 126 120 116
PL 065 X 095 AD-N 89 : 9.1 152 145 140 134 131 125 120 117
PL 070 X 110 AD-N 114 1 11.6 206 192 182 172 166 156 149 144
PLO75 X 115 AD-N 109 ‘ 11.1 208 195 186 175 170 160 153 148
PL 080 X 120 AD-N 114 1 11.6 224 210 199 187 181 170 162 157
PL 085 X 125 AD-N 109 ‘ 11.1 226 213 202 191 185 174 167 161
PL 090 X 130 AD-N 114 i 11.6 243 227 216 203 196 184 176 170
PL 095 X 135 AD-N 110 ‘ 11.2 245 230 219 207 200 188 180 175
PL 100 X 145 AD-N 108 1 11.0 261 245 233 220 214 201 193 187
PL110 X 155 AD-N 110 ‘ 11.2 281 264 251 237 230 216 207 200
PL 120 X 165 AD-N 119 i 12.1 319 297 281 263 254 237 226 218
PL 130 X 180 AD-N 111 ‘ 11.3 328 308 293 276 268 252 241 233
PL 140 X 1920 AD-N 121 ! 12.3 373 346 327 305 295 275 262 252
PL 150 X 200 AD-N 123 | 12.5 397 368 347 324 312 291 277 266
PL 160 X 210 AD-N 123 ! 12.6 422 390 367 342 330 307 292 281
PL 170 X 225 AD-N 110 w 11.2 409 384 365 345 334 314 301 291
PL 180 X 235 AD-N 113 ! 11.5 434 407 386 364 352 331 316 305
PL 190 X 250 AD-N 113 w 11.5 461 432 411 387 374 352 336 325
PL 200 X 260 AD-N 108 ! 11.0 465 438 418 395 383 361 345 334
PL 220 X 285 AD-N 118 w 12.0 538 501 474 444 429 401 382 369
PL 240 X 305 AD-N 120 ! 12.2 591 549 519 486 469 439 418 403
PL 260 X 325 AD-N 21 w 9.3 522 499 480 459 448 427 412 401
PL 280 X 355 AD-N 118 ! 12.0 682 635 600 563 543 508 485 467
PL 300 X 375 AD-N 123 | 12.5 747 691 651 607 586 546 519 500

F2o) 1. —rI A= et H|ES AR & T AL Mol o]l ¥

oy Jtol=

of L2 tZE Ks=1.0 34 ALE3t0f &=

B

DAL,
AlLtst el Al



7158 ot

AS Al2|=2} SHet el XE
AS A= THIE T LS HZol SUsH A=
ek,

A =

Ci=st 74

e|& 4 A& SEQtCZ 0|F0{%l ct=st Ml
ct.

N
N
g

Mz 2e e oz AE Alal= mtgj=e ofg

37iel BEEZo =2 chstA

ot
=
L

E TR
A=l

=
2E, Az 25
fsiME= o] 2EEE =0|7|

== 1n=

T
il
2
N
ol
N

i
ol
el

SHAES FA|

PL 019 X 047 AE

u/\Ialz

ol (utgl= o 2/) &Y m
AZE (B0l R FY

x
o9 =

4

m
mm

27



AE AlE2|=

Lt
L ’
4 L - tfn
HrAE 7Y t =
2
4,0
—— - —_————
—] _ Y o
A
a _ o| ©
® — |l 1T par =z amse sz seixis B2
HetE g e of =Xz EE
——— 7o Rl= OFE M=o mat +20% 72k &7t
— - g UASHLCH M B Mt 2t S2IAE §1E
n Pax 3|85 22 WYS J|FoR
ALl A& T
e x5 | wzEa | #THeS Bt Az e e
AZE(HR) =& T S AZE G Hz 23
9|—'?—(3|)1(r%") =24 Q |L2| L |Lt]| t1 ]| tz | Dy ‘ ‘ IT-’ P" =2k Alo|= MA
m N-m :(kgf ‘mi| kN : {kgf} MPa;{kgt/mmz} MPa;{kgf/mmZ} N-m :{kgf -m) kg
PLO19 X 047 AE |19 |24827.3(333| 25| 3 | 53| 265 27| 28.1: 2870| 287 1 293 | 93 1 95| 6 | M6x18 | 167 1 17| 028
PL 020 X 047 AE |19 |248|27.3(333| 25| 3 | 53| 274) 28| 28.1: 2870| 272 1 27.8 | 93 1 95| 6 | M6x18 | 167 1 17| 027
PL 022 X 047 AE |19 |248|27.3(333| 25| 3 | 53| 304! 31| 281! 2870| 248 1 253 | 93 1 95| 6 | M6x18 | 167 1 17| 026
PL 024 X 050 AE |19 253 |27.8|338| 25| 3 | 57| 392 40| 328 3350| 274 ' 280 | 102 : 10.4| 7 | Méx18 | 167 1 17| 029
PL 025 X 050 AE |19 [25327.8(338| 25| 3 | 57| 4120 42| 3281 3350| 282 | 288 | 102 | 104| 7 | Méx18 | 167 1 17| 029
PL 028 X 055 AE |19 |253|28.6(34.6|33| 3 | 62| 5191 53| 3751 3830 269 | 27.4 | 106 | 108| 8 | Méx18 | 167 1 17| 035
PL 030 X 055 AE |19 |253|28.6(34.6|33| 3 | 62| 5591 57| 3751 3830 251 | 256 | 106 | 10.8| 8 | Méx18 | 167 | 17| 034
PL 032 X 060 AE [20.5(27.3|30.9(36.9| 3.6 | 3 | 67| 745! 76| 4691 4790| 267 © 27.2 | 113 1 115|110 | Méx18 | 167 1 17| 0.44
PL 035 X 060 AE [20.5(27.3 1309 [36.9| 3.6 | 3 | 67| 823! 84| 4691 4790 244 249 | 113 1 115/ 10 | M6x18 | 167 | 17| 041
PL 038 X 065 AE [20.5(27.5|31.1(37.1| 36| 3 | 73| 892! 91| 469! 4790| 228 ' 233 | 104 | 106 10 | M6x18 | 167 | 17| 048
PL 040 X 065 AE [205|27.5|31.1 |37.1| 36| 3 | 73| 9311 95| 469! 4790| 217 ' 22.1 | 104 ' 106| 10 | Méx18 | 167 1 17| 045
PL 042 X 075 AE (235|308 348 |428| 4 | 3 | 83| 16401 167| 7811 7970| 285 ' 29.1 | 130 | 133| 9 | M8x22 | 402 | 41| 076
PL 045 X 075 AE [23.5(30.8 |34.8 [42.8| 4 | 3 | 83| 17501 179| 78.11 7970| 266 ' 27.1 | 130 | 133 9 | M8x22 | 402 | 41| 071
PL 048 X 080 AE [235(31.0(35 |43 |4 | 3 | 88| 20601 210| 86.8' 8860| 280 ' 28.6 | 136 | 139 10 | M8x22 | 402 | 41| 081
PL 050 X 080 AE (235(310(35 (43 |4 | 3 | 88| 2160 220| 868 8860| 270 ' 27.5 | 136 | 139 10 | M8x22 | 402 | 41| 077
PL 055 X 085 AE |23.5|30.8 348 [42.8] 4 | 3 | 94| 23501 240| 86.8' 8860 242 ' 247 | 128 | 13.1| 10 | M8x22 | 402 | 41| 084
PL 060 X 090 AE |23.5(30.8 (348 [428 | 4 | 3 | 99| 2550 260| 868 8860| 219 ' 223 | 122 | 124 10 | M8x22 | 402 | 41| 090
PL 065 X 095 AE 235 30.8 (348 428 | 4 | 3 |104| 33301 340 104 |10600| 246 | 251 | 137 | 140| 12 | M8x22 | 402 | 41| 096
PLO70 X 110 AE |28 (365 41 |51 | 45| 4 |120| 4800 490|137 |14000] 247 ' 252 | 132 | 135| 10 | MI0x25 | 813 | 83| 170
PLO75 X 115 AE |28 (365 |41 |51 | 45| 4 |125| 51001 520|137 114000] 230 | 235 | 126 | 129| 10 | MI0x25 | 813 | 83| 179
PL O8O X 120 AE |28 365 |41 |51 | 45| 4 |130| 65701 670|165 | 16800 260 ' 265 | 145 | 148| 12 | MI0x25 | 813 | 83| 189
PLO85 X 125 AE (28 (365 |41 |51 | 45| 4 | 135 6960 710|165 | 16800 244 | 249 | 139 | 142| 12 | MI0x25 | 81.3 | 83| 198
PLO90 X 130 AE (28 [37.5|43 |53 | 55| 4 | 140| 7450 760|165 | 16800 241 | 246 | 134 | 137| 12 | MI0x25 | 813 | 83| 215
PLO95 X 135 AE (28 [37.5|43 |53 | 55| 4 | 145 91101 930|193 | 19700| 267 | 27.2 | 151 | 154| 14 | M10x25 | 81.3 | 83| 224
PL 100 X 145 AE (34 (44050 |60 |6 | 4 | 155103001 1050 207 ' 21100 218 | 222 | 123 | 12.6| 15 | M10x25 | 81.3 | 83| 307
PL110 X 155 AE |34 (44050 |60 | 6 | 4 | 16711400} 1160|207 |21100| 198 | 202 | 116 | 11.8| 15 | MIOx25 | 813 | 83| 335
PL120 X 165 AE (34 44050 |60 |6 | 4 |177|14900! 1520| 248 | 25300| 218 | 222 | 130 | 13.3| 18 | MI0x25 | 81.3 | 83| 359
PL 130 X 180 AE (38 |50.0|57 |69 |7 | 6 | 19519600 2000|301 130700 214 | 218 | 129 | 132| 15 | M12x35 | 142 | 145 | 504
PL 140 X 190 AE (38 |50.0(57 |69 |7 | 6 |205|21100} 2150 301 | 30700 198 | 202 | 123 | 12.6| 15 | MI2x35 | 142 | 145 | 538
PL 150 X 200 AE (38 |50.0(58 |70 | 8 | 6 | 21527000  2760| 361 | 36800 221 | 226 | 140 | 143| 18 | M12x35 | 142 | 145 | 581
3E UERHL, Pax = EF7 0 & mfe| SEIAE S15S LIEMUCH. e B0 S21AE 5150| Al ZIshXl=

o) 1. Mt= £2tAE 5150| 0 Mie =
40z, F 7HXIE g8t 2ts Boll L2 ME B H|WSHAIL |

28



il

2

sle = A

il

(1)

AE Al2|=

(1) 7I0l= R E& 01235101 310l MdXI5t7]
B=209 A%
(MR olAl A EZX)

A x| oAl (A)
7to0l=
s{Hof Mx|g uf,

HHO
T—=

0|&3tod

DnE P’ e slE HRolA Zhsixle &g AT 2 E+——H—J[ 55 T ASE chan ZEU o
o WRE 24 sl A CH 0 Ks=0.8
3 32
52 74 A K:=0.8 52 S5 52 ¢ Dn (mm)
sl= 2ol Al S2E oos
,rg"){//;a 206 225 245 274 294 345 392 441
oo ws GET 23 25 28 30 35 40 45
d XD FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
AZE(UE) A2 32 Her SS400 SS490
) e X SCA10 | SC450 | SC480
S10C S15C S20C S30C S35C 545C S55C
mm| MPa | {kgf/mm?} FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590

PLO19 X 047 AE 93 : 2.5 69 67 65 63 61 59 57 56
PL 020 X 047 AE 93 1 2.5 69 67 65 63 61 59 57 56
PL 022 X 047 AE 923 : 2.5 69 67 65 63 61 59 57 56
PL 024 X 050 AE 102 1 10.4 77 74 71 68 67 64 62 61
PL 025 X 050 AE 102 ; 10.4 77 74 71 68 67 64 62 61
PL 028 X 055 AE 106 : 10.8 86 82 79 76 74 71 69 67
PL 030 X 055 AE 106 : 10.8 86 82 79 76 74 71 69 67
PL 032 X 060 AE 113 1 11.5 96 92 89 85 83 79 76 74
PL 035 X 060 AE 113 : 11.5 96 92 89 85 83 79 76 74
PL 038 X 065 AE 104 1 10.6 100 96 93 89 87 84 81 79
PL 040 X 065 AE 104 ; 10.6 100 96 93 89 87 84 81 79
PL 042 X 075 AE 130 ‘ 13.3 132 124 119 112 109 103 99 926
PL 045 X 075 AE 130 i 13.3 132 124 119 112 109 103 99 926
PL 048 X 080 AE 136 1 13.9 145 136 130 122 119 112 107 103
PL 050 X 080 AE 136 : 13.9 145 136 130 122 119 112 107 103
PL 055 X 085 AE 128 l 13.1 148 139 133 126 123 116 112 108
PL 060 X 090 AE 122 ; 124 151 143 137 131 127 121 116 113
PL 065 X 095 AE 137 ‘ 14.0 173 162 154 146 141 133 127 123
PLO70 X 110 AE 132 i 13.5 195 184 175 166 161 152 146 141
PLO75 X 115 AE 126 1 12.9 197 187 179 170 165 156 150 146
PL 080 X 120 AE 145 ‘ 14.8 228 213 201 189 183 171 163 158
PL 085 X 125 AE 139 1 14.2 230 215 205 193 187 176 168 162
PL 090 X 130 AE 134 ; 13.7 232 219 209 197 191 180 173 167
PL 095 X 135 AE 151 ‘ 154 265 246 232 217 209 195 186 179
PL 100 X 145 AE 123 i 12.6 245 233 223 212 206 196 188 183
PL110 X 155 AE 116 1 11.8 252 240 231 221 215 205 198 192
PL 120 X 165 AE 130 ; 13.3 289 273 260 247 240 226 217 210
PL 130 X 180 AE 129 ‘ 13.2 313 296 283 268 260 246 236 229
PL 140 X 190 AE 123 : 12.6 321 305 292 277 270 256 246 239
PL 150 X 200 AE 140 : 14.3 369 346 328 309 299 281 269 260

Fol) 1. 9l $xE obd HlES Me{sx| piELICH ALE Mof o] Fg ma{styAe

2. 4" stol=of L2 T2 K3=0.8 B4 Algsto] 3l2 RAS Attt



AE A=

B B
L2 L2
(2) 7H0|= BE2 0|2510{ 5120 Axla}7] ‘ p
L2(B(209 HL
(M= OIAl B &=X) =1
(3) 70|= B °10| sl=oll Mxlst] ) ” . O . O
(& oAl C & =) 2l 32 g 23
2AEk| Slol B2l 22 S= HPE, T 0||T cem Zauc LT 74|"$: fiaa Zaci
Ks=1.0 Ks=1.0
52 T A Ke=1.0 S S =2 D ()
sl= xzel 3 22 oos
e /rgﬂff 206 225 245 274 294 345 392 441
LR mml o1 23 25 28 30 35 40 45
ANZE(HR) XZ FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X SR SS400 SS490
(=g A P’ SC410 | SC450 | SC480
SI0C | SISC | S20C | S30C | S35C | S45C | SB5C
mm| MPa | (kgt/mm?) |[FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590
PLO19 X 047 AE 93 3 9.5 77 73 71 67 66 63 60 59
PL 020 X 047 AE 93 i 9.5 77 73 71 67 66 63 60 59
PL 022 X 047 AE 93 i 9.5 77 73 71 67 66 63 60 59
PL 024 X 050 AE 102 i 10.4 87 82 78 74 72 68 66 64
PL 025 X 050 AE 102 i 10.4 87 82 78 74 72 68 66 64
PL 028 X 055 AE 106 i 10.8 98 92 88 83 81 76 73 71
PL 030 X 055 AE 106 3 10.8 98 92 88 83 81 76 73 71
PL 032 X 060 AE 113 i 11.5 111 104 99 93 90 85 81 78
PL 035 X 060 AE 113 i 11.5 111 104 99 93 90 85 81 78
PL 038 X 065 AE 104 i 10.6 114 107 103 97 95 89 86 83
PL 040 X 065 AE 104 i 10.6 114 107 103 97 95 89 86 83
PL 042 X 075 AE 130 3 13.3 159 146 136 126 121 112 106 102
PL 045 X 075 AE 130 i 13.3 159 146 136 126 121 112 106 102
PL 048 X 080 AE 136 i 13.9 178 162 150 138 133 122 115 111
PL 050 X 080 AE 136 i 13.9 178 162 150 138 133 122 115 111
PL 055 X 085 AE 128 i 13.1 177 163 153 142 136 126 120 115
PL 060 X 090 AE 122 i 12.4 178 165 156 145 140 131 125 120
PL 065 X 095 AE 137 3 14.0 213 193 179 165 158 146 137 132
PLO70 X 110 AE 132 i 13.5 236 216 202 187 179 166 157 150
PLO75 X 115 AE 126 i 12.9 236 217 204 190 183 170 161 155
PL 080 X 120 AE 145 i 14.8 289 258 238 217 207 189 177 169
PL 085 X 125 AE 139 i 14.2 285 258 239 219 210 193 182 174
PL 090 X 130 AE 134 3 13.7 284 259 241 222 213 197 186 179
PL 095 X 135 AE 151 i 15.4 345 304 277 251 239 217 203 193
PL 100 X 145 AE 123 i 12.6 290 269 253 236 227 212 201 194
PL110 X 155 AE 116 3 11.8 293 274 259 243 235 221 211 203
PL 120 X 165 AE 130 i 13.3 349 320 299 277 266 247 234 224
PL 130 X 180 AE 129 i 13.2 377 346 324 301 289 268 254 244
PL 140 X 190 AE 123 3 12.6 380 352 331 309 298 277 264 254
PL 150 X 200 AE 140 i 14.3 460 415 384 352 336 309 291 278

Fo|) 1. ¢ %= o™ dlge 15X gLt AFE Mol o] e THSIHAL.
2. ME Jto|=of 42 iz K3=1.0 342 AtEsto] 518 &g S



ALO|= =4 ¢b~¢h0
AFZE :h8
sl2 Hol &ZX}: H8

TEof 20E : 12S ojot Ezo|E El 2z MIEuLCt

| AHQlE[AAE |

[0|E AH|QIZ|AAE
wx| 7|50] Hofet 2AHLol= Akl

Ql P'= AFZEQ} s|Hof| 2tz M2

(AEZO|E Bt ) P'E MZEst 3|80 242 g
' | g7 getae LetdUc o] 5

£ 20| M2 opy Mzof o
+£20% 712 Rol7} 2 & AUBL

|
c}

RoHSE& &5 &tuict,

AAshA =
gt

2
NS
Mz

m
|

Ik
n
=
Hu

o

Hu

M
10

PL 010 X 026 RE-SS

FxlE= Bax Eglo
L L Ajolgang 2 EEHEuch 2Eq
OlE Eteioz Al23l
Alg|= -
l21= ZEPSTIEERTL
AR @UE °B) WP mm | AL
AZE (D9S2 W) M mm

]

31



RE Alg2|=

AE0|E ElRl(AY 2 ABEHR| 22)

L HAE 7Y
L2 L
2 2
[ |
+HEe==1= ﬁ 1—0
 e—
=8 e i i S Y ] -—-11 3 =
| =
Ed%' Hs S mm| HEEI | zErEEE ERE EEE
AkﬁE(‘—):l-ErD R Mt Pax S o= A =2 28
X 0 L2 L Lt D1 P P’ 2| A=
olF(2E) AN N-m !tkgt-m| kN ' {kgf} | MPa !lkgt/mm3|MPallkgf/mm) N-m kgt -m}| kg
PLOO5 X 018 RE-SS |8 1 135 [165 |20 501:051 [ 1.89 1 193 111 11.3|31 1 3. 3[M3x10[ 0.9 1 0.092| 0.02
PLOOS X 019 RE-SS |8 11 135 |165 |21.5 | 6021061 | 1.89 1 193| 92' 94|29 3.0 3|M3x10| 0.9 | 0.092| 0.02
PLOO8 X 021 RE-SS |8 1 135 |165 |23.5 | 10711 2521 258| 92! 9.4|35' 36 4|M3x10| 0.9 ' 0.092| 0.03
PLOTO X 026 RE-SS |10 14 16.5 |20.5 (287 | 238!24 | 449 ! 458| 105! 10.7| 40 | 4.1 4|M4x14| 22 ' 022 0.06
PLO11 X 027 RE-SS | 10 145 |17 |21 297 | 261127 | 449 ' 458| 96! 97|39 ! 40 4|M4x14| 2.2 ' 0.22] 0.06
PLOT2 X 028 RE-SS |10 15 175 215 |307 | 35.6'3.6 | 561 | 573| 109' 11.2| 47 ' 48 5[M4x14| 2.2 | 0.22] 0.06
PLOT4 X 030 RE-SS | 11 155 [18.5 |22.5 |33.1 | 49.9.5.1 673 | 687| 102| 10.4| 48 | 49 6|M4x14| 22 | 022 0.08
PLOT5 X 031 RE-SS | 11 155 (185 |225 |34.1 | 535,55 | 673 | 687| 96! 97|46 47 6|Max14| 22 | 022 0.08
Z | PLOT6 X 032 RE-SS | 11 155 |18.5 |22.5 |351 | 57.0158 | 673 687| 90 9.1|45. 4.6 6|M4ax14| 2.2 | 022 0.08
2| PLO17 X 033 RE-S5 |12 16.5 |19.5 |23.5 |36.6 60.616.2 673 1 687 770 79| 40 4.1 6|MAx14| 2.2 | 0.22| 0.09
X "PLO18 X 034 RE-SS | 12 165 |195 235 |37.6 | 642165 | 673 687| 731 7.4|39 . 3.9 6|M4x14] 22 1 0.22] 0.10
EIP PLO19 X 035 RE-SS | 12 165 |20 |24 |385 | 903192 | 898 916| 921 9.4|50 51 8|M4x14| 2.2 1 022 0.1
= | PLO20 X 039 RE-SS|13.5 |19.5 |23.5 |28.5 |43.2 1411144 | 133 11360 1161 11.8| 59 1 6.1 6|M5x20| 53 | 0.54| 0.15
PLO22 X 041 RE-SS[13.5 |19.5 |23.5 [28.5 |45 1561159 | 13.3 1 1360 105! 10.7| 56 | 5.8 6|M5%x20| 53 1 0.54|0.16
PLO24 X 043 RE-SS|15 |22 |26 |31 47.5 2261231 | 17.8 1 1820| 116! 11.8| 65! 6.6 8|M5x20| 53 ' 0.54] 0.19
PLO25 X 044 RE-SS |15 |22 |26 |31 485 2361241 | 178 ' 1820| 111! 113| 63 | 6.4 8[M5x20| 53 ' 0.54| 0.20
PLO28 X 049 RE-SS|16.5 |23.5 |28.5 |33.5 |53.8 330337 | 222 ' 2270| 113 11.5| 64 6.6 | 10|M5x20| 5.3 | 0.54| 0.27
PLO30 X 050 RE-SS|16.5 |23.5 |28.5 |33.5 |54.8 354361 | 22.2 | 2270| 105, 10.7| 63| 6.4 | 10|M5x20| 53 | 0.54| 0.26
PLO32 X 052 RE-SS |17 |24 |29 |34 |567 | 377.385 | 222! 2270| 96! 98|59 ! 60 | 10|M5x20| 53 | 0.54| 0.28
PLO35 X 058 RE-SS |17 | 25.5 |30.5 |35.5 |63 495,50.5 | 26.8 | 2730| 105! 10.7| 63| 6.5 | 12|M5x20| 53 | 0.54| 0.38
PLO38 X 060 RE-SS |18 265 |31.5 [37.5 |65 6351648 | 31.6 1 3220| 108 11.0| 681 7.0 | 10|M6x25| 9.0 | 0.92| 0.39
PLO40 X 063 RE-SS |18 | 265 |31.5 |37.5 | 685 | 668:68.2 | 31.6 1 3220| 103 10.5| 651 6.6 | 10|M6x25| 9.0 | 0.92| 0.43
PLO42 X 066 RE-SS |19 |28.5 |34 |40 |71.3 | 842:859 | 378 13860| 111 11.3| 711 7.2 | 12|Méx25| 9.0 | 0.92| 0.50
PLO45 X 068 RE-SS |19 |28.5 |34 |40 |737 | 9021921 | 37.8 1 3860| 104! 10.6| 69 @ 7.0 | 12|M6x25| 9.0 | 0.92| 0.50
PLO48 X 072 RE-SS|19 |28.5 |34 |40 |78.3 | 9621982 | 37.8 13860 97! 99|65 6.6 | 12|M6x25| 9.0 | 0.92] 0.57
PLO50 X 075 RE-SS|19 |30 [355 |41.5 [81.2 | 11701119 | 442 ' 4510] 109' 11.1| 73 ' 7.4 | 14|Méx25| 9.0 ' 0.92] 0.62
EdE*E!XtﬂDi ) A& mm| MNP E3 S3AE S1F EER HZ EE Az
MNZE(WE) 52 Mt Pax S sl FEEE!
X 0 L Lt P P’ 22k | Alo|= Ma
IR (2A8) MG N'm @ thgf'm | KN ! {kgf} | MPa | (igf/mm)| MPa ! (kgf/mm) N'm | kgt 'mi| kg
PLOO5 X 018 RE-SS |8 135 [16.5 6731 069 | 327 | 334] 191 1 195 531 54 3[M3x10[ 0.9 1 0.092] 0.02
PLO06 X 019 RE-SS |8 135 [16.5 9.231 0.94 | 327 1 334| 159 1 163 501 5.1 3|M3x10| 0.9 ' 0.092| 0.02
PLOO8 X 021 RE-SS |8 135 [16.5 185 1.9 436 1 445| 159 1 163 611 6.2 4|M3x10| 09 | 0092 0.03
PLOTO X 026 RE-SS |10 165 [20.5 410! 4.2 775 1 791| 181 ' 185 700 7.1 4|M4x14| 22 ' 022 | 006
PLOT1 X 027 RE-SS |10 17 21 4511 4.6 775 ' 791] 165 ' 16.8 67! 6.9 4|M4x14| 22 ' 022 ] 0.06
PLO12 X 028 RE-SS |10 175 |21.5 61.6' 6.3 969 | 989] 189 ! 19.3 81 83 5|M4x14| 22 ' 0.22 | 0.06
PLOT4 X 030 RE-SS | 11 185 [225 86.2! 8.8 1.7 | 1190| 177 | 18.0 82! 84 6|Max14| 22 | 022 0.08
A| PLOT5 X 031 RE-SS | 11 185 [22.5 923! 9.4 1.7 | 1190 165 | 16.8 80! 8.1 6|M4ax14| 2.2 | 022 0.08
E| PLO16 X 032 RE-SS | 11 185 [225 98.5, 10.1 | 11.7 | 1190| 155 | 15.8 770 79 6|M4x14| 22 | 022 | 0.08
2| PLO17 X 033 RE-SS | 12 19.5 |23.5 1051 10.7 | 11.7 © 1190| 133 | 13.6 69, 7.0 6|M4x14| 22 | 0.22 | 0.09
?E| PLOT8 X 034 RE-SS |12 195 [235 117 11.3 | 117 . 1190 126 | 12.9 67, 68 6|M4x14| 22 | 022 ] 0.10
=| PLO19 X 035 RE-SS |12 20 24 1561 159 | 155 1 1580 159 | 16.2 86 8.8 8|M4x14| 2.2 | 022 0.11
Et| PL020 X 039 RE-SS | 135 | 23.5 |28.5 2441 249 | 230 | 2350 200 | 204 | 103! 105 | 6|M5x20| 53 | 054 | 0.15
=| PLO22 X 041 RE-SS|13.5 |23.5 |285 2691 27.4 | 230 | 2350| 182 ! 184 98! 10.0 6|M5%20| 53 | 054 0.16
PLO24 X 043 RE-SS |15 26 31 3911 39.9 | 30.8 ' 3140| 200 ' 20.4 112! 11.4 8|M5x20| 53 ' 054 | 0.19
PLO25 X 044 RE-SS |15 26 31 407 416 | 308 ' 3140 192 | 196 109 11.1 8[M5x20| 53 ' 054 | 0.20
PLO28 X 049 RE-SS|16.5 |28.5 |[33.5 570' 582 | 38.4 ' 3920| 195 | 19.9 11! 11.4 | 10|M5x20| 53 ' 0.54 | 0.27
PLO30 X 050 RE-SS|16.5 |28.5 |[33.5 611! 62.3 | 384 | 3920| 182 | 18.6 109" 11.1 | 10|M5x20| 53 ! 0.54 | 0.26
PLO32 X 052 RE-SS |17 29 34 652 665 | 38.4 | 3920| 165 | 169 102! 104 | 10|M5x20| 53 | 054 | 0.28
PLO35 X 058 RE-SS |17 30.5 |355 855, 87.3 | 46.2 | 4710| 182 | 185 110! 11.2 | 12|M5x20| 53 | 0.54 | 0.38
PLO38 X 060 RE-SS |18 315 |37.5 11001 112 54.5 | 5560| 187 1 19.0 1181 121 10[Mé6x25| 9.0 | 0.92 | 0.39
PLO40 X 063 RE-SS |18 31,5 |37.5 1150 118 545 1 5560| 177 1 18.1 1131 11.5 10 |M6x25| 9.0 1 092 | 0.43
PLO42 X 066 RE-SS |19 34 40 14501 148 | 654 1 6670| 192 1 19.6 1221 125 | 12|Mé6x25| 9.0 1 0.92 | 0.50
PLO45 X 068 RE-SS |19 |34 |40 15601 159 | 65.4 1 6670| 179 1 183 | 1191 121 | 12|M6x25| 9.0 | 0.92 | 0.50
PLO48 X 072 RE-SS |19 34 40 1660 170 | 65.4 | 6670| 168 ! 17.1 1120 114 | 12|Méx25| 9.0 ' 0.92 | 0.57
PLO50 X 075 RE-SS | 1 355 415 2020' 206 | 763 ' 7790| 188 ' 19.2 1251 128 | 14|/Mé6x25| 9.0 ' 0.92 | 0.62

9 - L
Fo|) 1. Mt= £2I2E 5150| 02 e E3E LIEHHD, Pax = E371 0 & o] S2tAE 3158 UEtRUCH, M EIQ S2IAE 5150| SAl0ll JtsiX|l=
A0, F IHXIE g8t 28 ol L2 ME B H|WSHYAIL |

32



RE Al2|=

B B B
ZWR| EFY M = = >
(AHY 2 ALE)
===t Eﬁc === ==
& oo & o|o 3 =)
- sle - -le < -le
B=20 L2<(B<2¢0 7tolE B2 S
2 74 A= sl2 M A5 sE T4 A=
K2=0.8 Ks=1.0 Ks=1.0
32 7 A=+ Ks=0.8 22 52 =ZF $DN (mm)
52 Mz stAl 2™ o2
oo s MPa 147 176 206 225 245 274 294 343 392 441
d X D {kgf/mm?}| 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45
AZE (HE) ZZ . FC250 [FC300 |FC350 FCDA400 FCD450 |[FCD500 [FCD600 [FCD700
X 32 Heke SS330  |SS400 SS490
Q|E(9|8) X P SC360 |SC410 [SC450  [SCA480
SI0C  |SI5C  [S20C  [S30C  [S35C  |S45C  |S55C
mm| MPa |{kgf/mm?) SUS405 |SUS304 |SF440 [SF490 [SF540  |SF590
PLOO5 X 018 RE-SS 31 31 22 21 21 21 21 21 21 21 21 21
PLOO6 X 019 RE-SS 29 3.0 23 22 22 22 22 22 22 22 22 22
PLOO8 X 021 RE-SS 35 3.6 26 25 25 24 24 24 24 24 24 24
PLOTO X 026 RE-SS 40 41 33 32 31 31 30 30 30 29 29 29
PLO11 X 027 RE-SS 39 4.0 34 33 32 32 31 31 31 30 30 30
PLOT2 X 028 RE-SS 47 28 37 35 34 34 33 33 32 32 31 31
PLO14 X 030 RE-SS 48 49 40 38 37 36 36 35 35 34 34 34
PLO15 X 031 RE-SS 46 47 4 39 38 37 37 36 36 35 35 35
PLO16 X 032 RE-SS 45 4.6 42 40 39 38 38 37 37 36 36 36
PLO17 X 033 RE-SS 40 41 42 40 39 39 38 38 37 37 37 37
PLO18 X 034 RE-SS 39 3.9 43 41 40 40 39 39 38 38 38 38
PLO19 X 035 RE-SS 50 5.1 47 45 43 42 42 4 41 40 39 39
PLO20 X 039 RE-SS 59 6.1 55 52 50 49 48 47 46 45 45 44
PLO22 X 041 RE-SS 56 5.8 57 54 52 51 50 49 48 47 47 46
PLO24 X 043 RE-SS 65 6.6 63 59 56 55 54 53 52 51 50 49
PLO25 X 044 RE-SS 63 6.4 63 60 57 56 55 54 53 52 51 50
PLO28 X 049 RE-SS 64 66 71 67 64 62 61 60 59 58 56 56
PLO30 X 050 RE-SS 63 6.4 72 68 65 63 62 61 60 59 57 57
PLO32 X 052 RE-SS 59 6.0 73 69 66 65 64 62 62 60 59 58
PLO35 X 058 RE-SS 63 6.5 84 78 75 73 72 70 70 68 67 66
PLO38 X 060 RE-SS 8 7.0 89 83 79 77 76 74 73 71 70 68
PLO40 X 063 RE-SS 65 66 92 86 82 80 79 77 76 74 73 71
PLO42 X 066 RE-SS 71 7.2 100 93 88 86 84 82 81 78 77 76
PLO45 X 068 RE-SS 69 7.0 101 94 90 88 86 84 83 80 79 78
PLO48 X 072 RE-SS 65 6.6 105 98 94 21 90 88 87 84 83 82
PLO50 X 075 RE-SS 73 7.4 114 106 101 98 9 93 92 89 88 86
52 M A= Ke=1.0
PLOO5 X 018 RE-SS 31 3.1 23 22 21 21 21 21 21 21 21 21
PLOO6 X 019 RE-SS 29 30 24 23 22 22 22 22 22 22 22 22
PLOO8 X 021 RE-SS 35 3.6 27 26 25 25 25 24 24 24 24 24
PLOTO X 026 RE-SS 40 41 35 33 32 32 31 31 30 30 29 29
PLO11 X 027 RE-SS 39 4.0 36 34 33 33 32 32 31 31 30 30
PLOT2 X 028 RE-SS 47 48 39 37 36 35 34 34 33 33 32 32
PLO14 X 030 RE-SS 48 4.9 43 40 38 38 37 36 36 35 34 34
PLO15 X 031 RE-SS 46 47 43 41 39 39 38 37 37 36 35 35
PLO16 X 032 RE-SS 45 4.6 44 42 40 40 39 38 38 37 36 36
PLO17 X 033 RE-SS 40 4.1 44 42 41 40 39 39 38 38 37 37
PLOT8 X 034 RE-SS 39 39 5 43 42 a1 40 40 39 39 38 38
PLO19 X 035 RE-SS 50 5.1 50 47 45 44 44 43 42 41 40 40
PLO20 X 039 RE-SS 59 6.1 60 56 53 52 50 49 48 47 46 45
PLO22 X 041 RE-SS 56 5.8 62 58 55 53 52 51 50 49 48 47
PLO24 X 043 RE-SS 65 6.6 69 64 60 58 57 55 54 53 51 50
PLO25 X 044 RE-SS 63 6.4 70 65 61 59 58 56 55 54 52 51
PLO28 X 049 RE-SS 64 6.6 79 72 68 66 65 63 62 60 58 57
PLO30 X 050 RE-SS 63 6.4 80 73 69 67 66 64 63 61 59 58
PLO32 X 052 RE-SS 59 6.0 80 74 70 68 67 65 64 62 61 60
PLO35 X 058 RE-SS 63 6.5 93 85 80 78 76 74 73 70 69 68
PLO38 X 060 RE-SS 68 7.0 100 21 85 83 80 78 77 74 72 71
PLO40 X 063 RE-SS 65 6.6 102 93 88 85 83 81 79 77 75 74
PLO42 X 066 RE-SS 71 7.2 112 101 95 92 89 86 85 82 80 78
PLO45 X 068 RE-SS 69 7.0 13 103 97 94 91 88 87 84 82 80
PLO48 X 072 RE-SS 65 6.6 116 106 100 97 95 92 91 88 86 84
PLO50 X 075 RE-SS 73 7.4 129 117 109 105 102 99 97 93 21 89

Fo)) 1. 9 Rl o™ vH|ES DS ZEUHCH AS Toll o] HE DN AIL.
2. A™ 7toj=of 42 2 K3=0.8 EE= 1.0 SAE ALS5t0] 5|2 A g ALtstiAIL.

33



PN )

1=

E |

i

(2)

RE Alg2|=

2E0|E EIgl MX|

(AH & ALEs1X|

ol
e =

I 0 { ( 1 [}
g 312 ] 38l g S
B=20 b(B(2¢ Jlo|lE B8 gls
sl= 7o A% slE 7y A Sl 7o A
K:=0.8 Ks=1.0 Ks=1.0
5|2 M A Ks=0.8 4 52 XA ¢DN (mm)
SE A=z o stA SHE go2
Dol HE MPa 176 206 225 245 274 294 343 392 441
e Ed( L)leErD) x4 {kgf/mm®} 18 21 23 25 28 30 35 40 45
T e FC300 |FC350 FCD400 FCD450 |FCD500 |[FCD600 [FCD700
ol (olm) Xz ) SS330  |SS400 SS490
=) S P SC360  [SC410  |SC450  |SC480
S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C
mm| MPa |{kgf/mm2} [SUS405 |SUS304 |SF440 |SF490 |SF540  |SF590
PLOO5 X 018 RE-SS 53 5.4 24 23 22 22 22 21 21 21 21
PLO06 X 019 RE-SS 50 5.1 24 24 23 23 23 22 22 22 22
PLOO8 X 021 RE-SS 61 6.2 28 27 27 26 26 25 25 24 24
PLOTO X 026 RE-SS 70 7.1 37 35 34 33 32 32 31 31 30
PLOT1 X 027 RE-SS 67 6.9 37 36 35 34 33 33 32 31 31
PLOT2 X 028 RE-SS 81 8.3 42 39 38 37 36 36 34 34 33
PLO14 X 030 RE-SS 82 8.4 45 42 41 40 39 38 37 36 35
PLOT5 X 031 RE-SS 80 8.1 46 43 42 41 40 39 38 37 36
PLO16 X 032 RE-SS 77 7.9 47 44 43 42 41 40 39 38 37
PLOT7 X 033 RE-SS 69 7.0 46 44 43 42 41 40 39 39 38
PLO18 X 034 RE-SS 67 6.8 47 45 44 43 42 41 40 39 39
PLOT9 X 035 RE-SS 86 8.8 53 50 49 47 46 45 43 42 41
PLO20 X 039 RE-SS 103 10.5 65 60 58 56 54 52 50 49 48
PLO22 X 041 RE-SS 98 10.0 66 62 59 58 55 54 52 51 50
PLO24 X 043 RE-SS 112 11.4 76 69 66 64 61 59 57 55 53
PLO25 X 044 RE-SS 109 11.1 76 70 67 64 62 60 58 56 54
PLO28 X 049 RE-SS 1 1.4 86 78 75 72 69 67 64 62 61
PLO30 X 050 RE-SS 109 11.1 87 79 76 73 70 68 65 63 62
PLO32 X 052 RE-SS 102 10.4 86 80 76 74 71 70 67 65 63
PLO35 X 058 RE-SS 110 11.2 101 92 88 85 81 79 76 73 71
PLO38 X 060 RE-SS 118 12.1 110 99 94 21 86 84 80 77 75
PLO40 X 063 RE-SS 13 1.5 11 101 97 93 89 87 83 80 78
PLO42 X 066 RE-SS 122 12.5 124 111 105 101 96 94 89 86 83
PLO45 X 068 RE-SS 19 12.1 124 12 107 103 o8 % 91 88 85
PLO48 X 072 RE-SS 112 11.4 126 115 110 106 102 99 95 91 89
PLO50 X 075 RE-SS 125 12.8 143 128 122 116 111 107 102 98 95
32 M A== Ke=1.0
PLOO5 X 018 RE-SS 53 54 25 24 23 23 22 22 22 21 21
PLOOG X 019 RE-SS 50 5.1 26 25 24 24 23 23 23 22 22
PLOO8 X 021 RE-SS 61 6.2 31 29 28 28 27 26 26 25 25
PLOTO X 026 RE-SS 70 7.1 40 38 36 35 34 34 32 32 31
PLO11 X 027 RE-SS 67 6.9 41 38 37 36 35 35 33 33 32
PLOT2 X 028 RE-SS 81 8.3 46 43 41 40 38 38 36 35 34
PLO14 X 030 RE-SS 82 8.4 50 46 45 43 41 41 39 38 37
PLO15 X 031 RE-SS 80 8.1 51 47 45 44 42 41 40 39 38
PLO16 X 032 RE-SS 77 7.9 52 48 46 45 43 42 41 40 39
PLO17 X 033 RE-SS 69 7.0 50 47 46 45 43 42 41 40 39
PLO18 X 034 RE-SS 67 6.8 51 48 47 45 44 43 42 41 40
PLOT9 X 035 RE-SS 86 8.8 60 55 53 51 49 48 46 44 43
PLO20 X 039 RE-SS 103 10.5 76 68 64 61 58 57 54 51 50
PLO22 X 041 RE-SS 98 10.0 77 69 66 63 60 58 55 53 52
PLO24 X 043 RE-SS 12 1.4 91 79 75 71 67 65 61 58 56
PLO25 X 044 RE-SS 109 11.1 21 80 75 72 68 65 62 59 57
PLO28 X 049 RE-SS 111 11.4 104 90 85 81 76 73 69 66 64
PLO30 X 050 RE-SS 109 11.1 103 21 85 81 77 74 70 67 65
PLO32 X 052 RE-SS 102 10.4 101 90 85 81 77 75 71 68 66
PLO35 X 058 RE-SS 110 1.2 120 105 99 94 89 86 81 78 75
PLO38 X 060 RE-SS 118 12.1 135 116 108 102 96 92 86 82 79
PLO40 X 063 RE-SS 13 1.5 134 17 109 104 o8 95 89 85 82
PLO42 X 066 RE-SS 122 12.5 155 131 122 115 107 103 96 92 88
PLO45 X 068 RE-SS 119 121 154 132 122 116 108 105 98 93 90
PLO48 X 072 RE-SS 112 11.4 153 133 125 118 112 108 102 97 94
PLO50 X 075 RE-SS 125 12.8 183 153 141 132 123 119 111 105 101
Fo) 1. 9l € o™ HIES DSHA| piEUCH AFS Mol of S TaisHAl
2. MH 71ol=of L2 HE2 K3=0.8 EE£ 1.0 342 AI23510{ 52 A2 AHASIMAIL.



AROIZ--NMEZH ¢5~¢ 100
AFZE ZX}: h8
52 Ho| 2%} : HS

BH ZE: 12S ojgt

KPEE ZAIL O AFZE

7|2 AFZE ZAts h8QUCH AFZE ZA7F h9 == h100|H, Mgt E=
37t 10% 7tz Z2AEu o

HEMS UZ =37 A2 53] h8 ZAt AFZEJ g}

I
Kl
=

un to
= >
ol T [

ol

or |

oF AMZE HNF SR e o2 X SR g E23 Mt
ho - h10 Jhet2 £ X90%
h6 - h7
js6 - js7

k6

mé

N
Rl

et $%|
(17} U= AkZES| E2,
etz x| X90%)

>
o2

il

o £
T
N

= 2t
olg, Ad 2Educt x|
lshAle o BEE Fo|7|at 5}

== 1n=

L ke : 7=
KE-SS : AH[QIZ|AAE]

KE-KP : &8s L& ==

o (ot =2l 2|F) 2E mm
APZE (29 =2 E) &8 mm

e

35



KE Al2l=

Z=o|) 1. Mte &BIAE 5
. — = e
A2ol=, = 7IXIS B8 32 Hol L2 A £330 8| WHIAIL |

3 3
als 1 1] »fe
o NN P 9k P’ = 242} AFZES} 30| J}shAls B Bet S Lebdiuict
o %A= ZEo| Jlalxl= Db Hof what +20% iat xfolo}
-1 %= QELCt, MY E3 Mt o SBIAE 51F Pax = 3|25= 2|4
HARA S 7| ZE2Z A M=|RASHICH
2R x| MY EI [sPAEE = Q2 Hz e gt
AIEEE(L)H(TE) x4 Mt Pax AFZE = 5 HzE EZ
ol (ol2) N7 0 |L2| L |Lt|d1|D1 | | F" F’ T2k AlO|= MA
mm N-m 'tkgf -m}| kN . {kgf} | MPa kof/mm’}| MPa :lkgt/mm’} N-m tkgf -m| kg
PLOO5 X 016 KE | 8112 |135(165| 115/ 185 75! 077| 286 292| 223 1228 | 70 ! 71 | 3 |M3x10| 1.86' 0.19| 0.02
PLOO6 X 017 KE | 812 [13.5]165| 125| 195 9401 0.92 24861 292 | 186 190 | 66 67 | 3| M3x10 1.86§ 0.19| 0.02
PLOO8 X 021 KE | 10 |145(16.5|20.5| 156 235| 245 25| 596 608 | 232 1 237 | 88 : 9.0 | 3 |M4x12| 48 049 0.03
PLOTO X 023 KE | 10 |145 (165|205 176] 255| 314! 32| 59! 608 186 | 190 | 80 | 82 | 3 | M4x12| 48| 0.49| 0.04
PLOT1 X 024 KE | 10 |145[16.520.5| 186| 265 34.3§ 35 54961 608 | 169 72| 77 79| 3| Max12 4.8§ 0.49 | 0.04
PLOT2 X 026 KE | 10 145165205 20 | 285 500! 51| 794' 810| 207 ! 21.1 | 95 ! 97 | 4| M4x12| 48 049 0.05
PLOT4 X 028 KE | 1217520 |24 | 22 | 305 73.5§ 75 9.9o§ 1010 | 184 188 | 92 9.4 | 5| Max14 4.8§ 0.49| 0.06
PLOTS X 029 KE | 12(175(20 |24 |23 | 315 941 96| 119! 1210| 207 ' 21.1 | 107 | 10.9 | 6 | M4x14| 48! 0.49| 0.07
PLOTS X 030 KE | 1217520 |24 |24 | 325 101 | 103| 119 1210| 194 | 19.8 | 103 | 10.5 | 6 | M4x14 | 48| 0.49| 0.07
PLOT7 X 031 KE | 1217520 |24 |25 | 335 107 109 11‘91 1210 | 182 18.6 | 100 102 | 6| Maxl4 48% 0.49 | 0.07
PLOT8 X 032 KE | 12|175/20 |24 |26 |345] 113 | 115] 119! 1210| 172 | 17.6 | 97 | 9.9 | 6 | M4x14| 48 049 008
PLO19 X 033 KE | 12 17520 |24 | 27 | 355 120 12.2 11.9§ 1210 | 163 166 | 94 96 | 6| Maxis 4.8§ 0.49| 0.08
PLO20 X 038 KE | 15(205(25 (30 |30 |42 | 206 | 210| 194 1980 | 203 | 20.7 | 107 | 10.9 | 6 | M5x18 | 9.8 1.0 | 0.14
PLO22 X 040 KE | 15(205(25 (30 |32 |44 | 226 231 19.A§ 1980 | 184 188 | 101 103 | 6| M5x18 9.8§ 10| 015
PLO24 X 042 KE | 15 (20525 (30 |34 |46 | 329 | 336| 259! 2640 | 225 | 230 | 128 | 131 | 8 | M5x18| 98 1.0 | 0.16
PLO25 X 043 KE | 15 |205[25 (30 |35 |47 | 343 350 25.9§ 2640 | 216 220 | 125 128 | 8| M5x18 9.8§ 10| 017
PLO28 X 046 KE | 17 (22528 |33 | 385/ 50 | 432 | 441 | 2920 2980 | 191 | 195 | 117 1 11.9 | 9 | M5x18| 98! 1.0 | 0.2
PLO30 X 048 KE | 17 122528 |33 | 405 52 | 515 | 525| 3241 3310| 199 | 20.3 | 124 | 127 | 10 | M5x18 | 9.8 10 | 0.22
PLO32 X 050 KE | 17 |225[28 |33 | 425| 54 | 549 56.0 32.4§ 3310 | 186 19.0 | 120 122 | 10 | M5x18 9.8§ 1.0 | 0.23
PLO35 X 057 KE | 19|25 |32 (38 | 475/ 62 | 678 | 92| 366 3730 | 172 | 175 | 106 | 108 | 8 | Méx22 | 167 | 1.7 | 0.36
PLO38 X 060 KE | 1925 (32 |38 | 50565 | 921 | 940| 4581 4670| 198 | 20.2 | 125 | 128 | 10 | Méx22 | 167! 1.7 | 0.39
PLO40 X 062 KE | 19|25 |32 |38 | 525/ 67 | 969 | 989 | 458 4670 | 188 ! 19.2 | 122 ' 12.4 | 10 | M6x22 | 1671 1.7 | 0.40
PLO42 X 064 KE | 1925 (32 (38 | 545 69 | 1010 103 45‘81 4670 | 179 183 | 118 120 | 10 | M6x22 167% 1.7 | 0.42
PLO45 X 067 KE | 19 |25 (32 (38 | 57572 | 1090 | 111 4581 4670 | 168 1 17.1 | 113 1 115 | 10 | M6x22 | 1671 1.7 | 0.44
PLO48 X 070 KE | 19125 |32 |38 | 60575 | 1390 | 142 | 549 5600 | 188 | 19.2 | 129 | 132 | 12 | Méx22 | 167 | 1.7 | 0.46
PLO50 X 072 KE | 19 |26 |34.5|40.5| ¢35 77 | 1700 1 173 6411 6540 | 211 1 21.5 | 146 149 | 14 | M6x25 | 1671 1.7 | 0.50
PLO55 X 077 KE | 19 |26 [345(40.5 67582 | 1860 | 190 | 641! 6540 | 191 | 195 | 137 | 140 | 14 | M6x25 | 167 1.7 | 0.55
PLOG0 X 082 KE | 19 |26 |34.5|40.5| 725| 87 | 2180 222 68.6§ 7000 | 188 192 | 137 140 | 15 | M6x25 16.7% 1.7 | 0.59
PLO65 X 087 KE | 19 |26 |34.5|40.5| 775 92 | 2360 | 241 6861 7000 | 173 1 17.7 | 129 1 132 | 15 | Méx25 | 167 1.7 | 0.63
PLO70 X 097 KE | 22 [31.5|40.5 |48.5 | 855102 | 3750 383 | 101 10300 | 206 210 | 148 151 | 12 | M8x30 40.2§ 41 | 099
PLO75 X 102 KE | 22 315 |40.5|48.5 905|107 | 4030 @ 411 | 101 10300 | 192 ' 19.6 | 141 ' 14.4 | 12 | M8x30 | 402 4.1 | 1.0
PLOBO X 107 KE | 22 |31.5 415 |49.5| 955112 | 5010 | 511 | 118 | 12000 | 210 | 21.4 | 157 | 160 | 14 | M8x30 | 40.2 | 4.1 | 1.1
PLO85 X 112 KE | 22 |31.5|41.5 49.5 1005117 | 5320 543 | 118 12000 | 198 202 | 150 153 | 14 | M8x30 40.2§ 41| 12
PLOSO X 123 KE | 29 |415(54 |64 |1095128 | 8960 | 914 | 187 | 19100 | 224 | 22.9 | 165 | 16.8 | 14 | MIOx40 | 81.3 | 83 | 2.1
PLO95 X 128 KE | 29 |415(54 |64 1145133 | 9460 95 | 187 19100 | 213 217 | 158 16.1 | 14 | M10x40 81.3§ 83| 22
PL100 X 133 KE | 29 [41.5(54 |64 |1195]138 | 9900 1010 | 187 | 19100 | 203 | 20.7 | 152 | 155 | 14 | MI0x40 | 81.3 | 83 | 23
st=0| 0%‘ o] EFE HEHND , Pax = £E371 0 & 0fe| S2IAE stES LIEMHLICH, ME B39 S2tAE 6150| SAIH JteiXl=

36



KE Al2|=

Ocl 3441 gl |.0

ool HS 9l ALQF

m 2H5] LA ==2(KE-KP) 22!

o EXl Lt
—|o L
1. 72z ME E3E KE 7|28 22 Sshct L
2. BIAX|X| b= BN L =222 ofztEl M EQiuch, tf_
3. 42 EE&= DISGO xzl=lo] =2 A| 2&8tx| ootz =

e 320| glen, Ho

g8 +——1 32
L =23 L
Zto| E=(=2t0|) 2=0|0 SRIFM ALE3st7|of MEhaiu|ct, . i‘:—’
=d He A | H2E3 |sBAE EE B0t Az 2 zaz
ANEEWE) 2 - S APZE 5 A2 =3
o(oig) mzl| ¢ L2 b Ltjdi| D ‘ ‘ P P* | Aol= ] Ma
mm N-m itkgf-m}| kN . {kgf} | MPa kgf/mm%| MPa :{kgt/mm} N-m {kgf-m}| kg
PLOO5 X 016 KE-KP| 8|12 [135[165| 115/ 185| 750 077 286! 292 223 1 228 | 70 ' 7.1 | 3 |M3x10| 186 0.19| 0.02
PLO06 X 017 KE-KP| 8 (12 135 (165 125] 195 9.o§ 092 2.86§ 292 186 190 | 66 67 | 3| M3x10 1.86% 0.19| 0.02
PLOO8 X 021 KE-KP| 10 |145(16.5(20.5| 156 235| 2451 25| 5961 608 232 1 237 | 88 ' 90 | 3 |M4x12| 48 0.49 | 0.03
PLOTO X 023 KE-KP| 10 [145 (165|205 | 176| 255| 314! 32| 596/ 608 186 | 190 | 80 | 82 | 3 |M4x12| 48 0.49| 004
PLOTT X 024 KE-KP| 10 [145 165 [20.5| 186| 265 34.3§ 35 5.%§ 608 169 72| 77 79| 3| Max12 4.8§ 0.49 | 0.04
PLO12 X 026 KE-KP| 10 [145(165[205| 20 | 85| 5001 51| 7941 8100 207 ! 21.1 | 95 | 97 | 4 | M4x12| 48 ' 049| 0.05
PLOTA X 028 KE-KP| 12 175/20 |24 |22 | 05 73.5§ 7.5 9.90§ 1010, 184 188 | 92 94 | 5| M4ax14 4.8§ 0.49 | 0.06
PLOTS X 029 KE-KP| 12 (17.5(20 |24 |23 |315| 941! 96| 119 12100 207 ! 21.1 | 107 ' 10.9 | 6 | M4x14 | 48 049 | 0.07
PLOT X 030 KE-KP| 12 (17520 [24 |24 | 325 101 | 103| 119] 1210 194 | 19.8 | 103 | 105 | 6 | M4x14 | 48| 0.49| 0.07
PLOT7 X 031 KE-KP| 12 (17.5/20 |24 |25 | 335 107 10.9 11.9§ 1210, 182 18.6 | 100 102 | 6 | M4x14 4.8§ 0.49| 0.07
PLOT8 X 032 KE-KP| 12 17520 |24 |26 |345| 113 | 115| 119, 12100 172 | 17.6 | 97 | 99 | 6 | M4x14| 48 0.49| 0.08
PLOTY X 033 KE-KP| 12 (17.5/20 |24 | 27 | 355 120 12.2 11.9§ 1210, 163 166 | 94 96 | 6| M4ax14 4.8§ 0.49| 0.08
PLO20 X 038 KE-KP| 15 /205/25 (30 |30 |42 | 206 | 21.0| 194 1980 203 | 207 | 107 | 109 | 6 | M5x18| 98! 10| 0.14
PLO22 X 040 KE-KP| 15 20525 |30 |32 |44 | 226 231 19.4§ 1980 184 188 | 101 103 | 6| M5x18 9.8§ 10| 015
PLO24 X 042 KE-KP| 15 [205(25 |30 |34 |46 | 329 @ 336| 259! 2640 225 | 230 | 128 ! 131 | 8 | M5x18 | 98 ' 10| 016
PLO25 X 043 KE-KP| 15 [205(25 |30 |35 |47 | 343 350 25.9§ 2640 216 220 | 125 128 | 8| M5x18 9.8§ 10| 017
PLO28 X 046 KE-KP| 17 |22.5(28 (33 | 38550 | 432 | 441 2921 2980 191 : 195 | 117 : 11.9 | 9 | M5x18 | 98! 1.0 | 0.21
PLO30 X 048 KE-KP| 17 [225[28 |33 | 4055 | 515 | 525 324 3310 199 | 203 | 124 | 127 | 10 | M5x18 | 9.8 1.0 | 0.22
PLO32 X 050 KE-KP| 17 22528 |33 | 42554 | 549 56.0 32.4§ 3310] 186 190 | 120 122 | 10 | M5x18 9.8§ 1.0 | 0.23
PLO35 X 057 KE-KP| 19 25 |32 |38 | 47562 | 678 | ¢9.2| 366! 3730 172 | 175 | 106 | 108 | 8 | Méx22 | 167 | 17 | 0.36
PLO38 X 060 KE-KP| 19|25 |32 |38 | 50565 | 921 1 940 | 458 4670 198 1 20.2 | 125 | 12.8 | 10 | M6x22 | 167 . 1.7 | 0.39
PLO40 X 062 KE-KP| 19 |25 (32 (38 | 525/ 67 | 969 | 989 | 458! 4670 188 ! 19.2 | 122 ' 12.4 | 10 | M6x22 | 167 ' 1.7 | 0.40
PLO42 X 064 KE-KP| 19 (25 |32 |38 | 545 69 | 1010 103 45.8% 4670 179 183 | 118 120 | 10 | M6x22 16.7% 17 | 0.42
PLO45 X 067 KE-KP| 1925 |32 |38 |575/72 | 1090 @ 111 4581 46700 168 1 17.1 | 113 © 115 | 10 | M6x22 | 167 ' 1.7 | 0.44
PLO48 X 070 KE-KP| 19 25 [32 |38 | 605|75 | 1390 | 142 | 549 5600 188 | 19.2 | 129 | 132 | 12 | M6x22 | 167 | 17 | 0.46
PLO50 X 072 KE-KP| 19 26 345 |40.5| 635 77 | 1700 173 64.1§ 6540 211 215 | 146 149 | 14 | M6x25 16.7% 1.7 | 0.50
PLO55 X 077 KE-KP| 19 [26 |345(40.5| 675/ 82 | 1860 | 150 | 641! 6540 191 | 195 | 137 | 140 | 14 | M6éx25 | 167 | 1.7 | 0.55
PLO60 X 082 KE-KP| 19 [26 (345 405 | 725| 87 | 2180 222 68.6§ 7000 188 192 | 137 140 | 15 | M6x25 16.7§ 17 | 0.59
PLOS5 X 087 KE-KP| 19 (26 |345 405 | 775| 92 | 2360 @ 241 6861 70000 173 1 17.7 | 129 1 132 | 15 | M6x25 | 1671 17 | 0.63
PLO70 X 097 KE-KP| 22 [31.5 |40.5|48.5 | 855(102 | 3750 383 | 101 10300| 206 210 | 148 151 | 12 | M8x30 40.2§ 41| 0.99
PLO75 X 102 KE-KP| 22 (315 |40.5 |48.5|905(107 | 4030 : 411 | 101 @ 10300 192 ' 19.6 | 141 ' 14.4 | 12 | M8x30 | 402! 4.1 | 1.0
PLOBO X 107 KE-KP| 22 31,5 |41.5 495|955 112 | 5010 | 511 | 118 | 12000 210 | 21.4 | 157 | 160 | 14 | M8x30 | 40.2 | 41 | 1.1
PLO85 X 112 KE-KP| 22 |31.5|41.549.5 1005117 | 5320 543 | 118 12000 198 202 | 150 153 | 14 | M8x30 40.2§ 41 ] 12
PLOSO X 123 KE-KP| 29 |41.5 |54 |64 [1095128 | 8960 | 914 | 187 | 19100 224 | 22.9 | 165 | 16.8 | 14 | MIOx40 | 81.3 | 83 | 2.1
PLO95 X 128 KE-KP| 29 [41.5 |54 |64 [1145133 | 9460 95 | 187 19100 213 217 | 158 16.1 | 14 | MI0x40 81.3§ 83| 22
PL10O X 133 KE-KP| 29 [41.5(54 |64 (1195138 | 9900 ' 1010 | 187 | 19100| 203 | 20.7 | 152 | 155 | 14 | MIOx40 | 81.3 | 83 | 23

Fo|) 1.MtE £2HAE 6150| 02 e £S5 LEHHT, Pax = EF71 02 o] £2tAE 158 HEtHLICH XE B39 SEIAE 5H50| SAl0l THiXI=
R0, F7IXIE 2 wE Eoll L2 MY E39 | WSHIAIL .

37



KE Al2|=

oesx L
1.2 Al2be 24| kx| 450] Holth 2AE|Lo|E AE|el2] g
AAElR MRE ALLICH I
2. X84 2EE= & HMel=o] Iz, =7 A HE=z & ===
StX| gfotz Euct.
QI 132
L 2=
22UE Y FAE7| 7|2 oM Algsto|of Meetlct. ;_T:;
=d s AE | HEEI |EPrE AR e Mz gE Tz
AkEE(LQEr) 24 Mt Pax AIZE aE, & EF
sz (gig) zyz)| b |t L |Lt]dr D ‘ ‘ P P TR AOIZ ] Ma
m N-m 'kgf 'm}| kN ' {kgf} | MPa 'kgf/mm’}| MPa :{kgf/mm’} N-m 'kgf 'm}| kg
PLOO5 X 016 KE-SS| 8 [12 |135(165 115/ 185| 50! 051| 189! 193] 111 ' 11.3 | 35 ' 35 | 3 | M3x10| 0.9 ' 0.092] 0.02
PLO06 X 017 KE-SS| 8|12 |13.5(16.5| 125|195 6401 061 1.89% 193 92 94 | 33 3.3 | 3| M3x10 o.9§ 0.092| 0.02
PLOO8 X 021 KE-SS| 10 145|165 |20.5| 156/ 235| 1421 15| 337! 344| 98 1101 | 38 | 38 | 3 |Md4xl4| 22 022| 003
PLOTO X 023 KE-SS| 10 |145(165 205|176 255| 177 18| 337! 344| 79 | 80 | 34 | 35 | 3 |M4xl4| 22! 022| 004
PLOTT X 024 KE-SS| 10 |145(16.5(20.5| 186| 265 19461 20 3.37§ 344 | 72 73| 33 34 | 3| M4x14| 22 0.22| 0.04
PLOT2 X 026 KE-SS| 10 [145(165(205| 20 | 285 2841 29| 449! 458| 88 ' 89 | 40 | 41 | 4 | M4x14| 22 022| 005
PLOTA X 028 KE-SS| 1217520 [24 |22 | 205| 416! 42| 561 573 78 | 80 | 39 | 40 | 5 | M4x14| 22 022| 0.06
PLOT5 X 029 KE-SS| 12 (17520 |24 |23 | 315 44.5§ 45| 561 573 | 73 74| 38 3.9 | 5| Max14| 22 0.22| 007
PLOT6 X 030 KE-SS| 12 [17.5(20 |24 |24 | 325| 474 48| 5611 573| 68 | 70| 36 ! 37 | 5| M4xl4| 22 0.22| 007
PLOT7 X 031 KE-SS| 1217520 |24 |25 |®5| 606! 62| 673 87| 77 | 7.9 | 42 | 43 | 6 | Max14| 22 022| 007
PLOT8 X 032 KE-SS| 1217.5/20 |24 |26 | 345 6411 65| 6731 87| 73 | 7.4 | 41 | 42 | 6 |M4x14| 221 022 0.08
PLOTY X 033 KE-SS| 1217520 |24 |27 | 355| 677 69| 6731 87| 69 | 7.1 | 40 | 41 | 6 |M4xl4| 22! 022| 008
PLO20 X 038 KE-SS| 15 [205(25 |30 |30 |42 | 141 144 13‘41 1363 | 104 106 | 55 56 | 6| M5x20 5.3§ 0.54| 0.14
PLO22 X 040 KE-SS| 15 [205(25 |30 |32 |4 | 156 @ 159| 134 1363| 95\ 97 | 52 | 53 | 6 |M5x20 | 53 0.54| 0.15
PLO24 X 042 KE-SS| 15 205/25 (30 |34 |46 | 170 | 173| 134] 1363| 87 | 89 | 50 | 51 | 6| M5x20| 53| 0.54| 016
PLO25 X 043 KE-SS| 15 (205|125 |30 |35 |47 | 177 © 180| 134 1363| 83 : 85| 48 1 49 | 6 | M5x20 | 53 0.54| 0.17
PLO28 X 046 KE-SS| 17 |22.5(28 (33 | 38550 | 264 | 269 178! 1818| 88 ! 89 | 53 ' 54 | 8 | M5x20 | 53 0.54| 0.21
PLO30 X 048 KE-SS| 17 [225(28 |33 | 405 52 | 283 28.9 17.8% 1818 | 82 83 | 5I 52 | 8| M5x20 | 53 0.54| 0.22
PLO32 X 050 KE-SS| 17 (22528 (33 | 425/ 54 | 302 | 308| 178! 1818 77 | 78 | 49 | 50 | 8 | M5x20| 531 0.54| 0.23
PLO35 X 057 KE-SS| 19 (25 |32 (38 | 475/ 62 | 351 | 358 189! 1932| 67 | 68 | 41 | 42 | 6| Méx25| 90 092| 0.36
PLO38 X 060 KE-SS| 19 (25 (32 |38 | 50565 | 508 | 518| 252) 2577| 82 | 84 | 52 | 53 | 8| Méx25| 90| 092| 039
PLO40 X 062 KE-SS| 19 |25 (32 (38 | 52567 | 535 | 546| 2521 2577| 78 | 7.9 | 50 | 51 | 8 | M6x25| 90! 092| 0.40
PLO42 X 064 KE-SS| 19 |25 |32 |38 | 545/ 69 | 561 | 57.3 | 2521 2577| 74 | 7.6 | 49 | 50 | 8 | Méx25| 90! 092| 0.42
PLO45 X 067 KE-SS| 19 25 (32 |38 | 57572 | 602 614 25.2§ 2577 | 69 70| 46 47 | 8 | M6x25 9.o§ 0.92| 0.44
PLO48 X 070 KE-SS| 19 (25 (32 |38 | 60575 | 722 | 737 | 284 2899 | 73 | 7.4 | 50 | 51 | 9| M6x25| 90! 092| 046
PLO5O X 072 KE-SS| 19 |26 [345]405| 63577 | 83 | 853 | 316! 321| 78 | 7.9 | 54 | 55 | 10 | M6x25 | 90! 0.92| 050
ZFo) 1. MtE &2tAE 5150| 02 mie] E35 LIEHHD , Pax = E371 0 & o] S2tAE StES UEMHLICH, Y EA%F S2tAE 5150| SAlo TtsiX=
ARol=, F 71X &et 242 Foll L2 MY ETQFH|WSIMAIL |

38



KE Al2l=

SIE XZ&E (1)
mKEJ|2d B2 2 2H6) L2 =2 KE-KP RE(x|¢+ 2 S2 S2E)
(1) 7l0|= B E2 02510 s 20 Mx|517] “Z
B=20Ql A=
(AX oAl A &X)
DNE P’ EEE Sl LHROIA JhsHRIE 2HEiS ACI7| sl Eest ==
4 58 Gt l Q
s =le
Mx| Gl AI(A)
7tol= S22 0|2310f 3ol Mx|g o,
52 7A AlSE ch2m Z2&uch Ks=0.8
&8 M H= Ks=0.8 2|2 32 =2 ¢DN (mm)
S|H M=o st SHAE ogo2
oo W MPa 206 225 245 274 294 343 392 441
d XD {kgf/mm?} 21 23 25 23 30 35 40 45
APZE (HE) A3 _ FC350 FCD400 FCD450 |FCD500 [FCD600 |FCD700
X S8 SRt 5400 SS490
QIR (8) =Y . SC410  |SC450  [SC480
S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C
mm| MPa | (kgf/mm?) [FCMB310 |SF440  |SF490  |SF540  |SF590
PLOO5 X 016 KE(-KP) 70 1 7.1 22 21 21 20 20 19 19 19
PLO0& X 017 KE(-KP) 66 | 67 23 22 22 21 21 20 20 20
PLOOS X 021 KE(-KP) 88 | 90 31 30 29 28 27 26 26 25
PLO10 X 023 KE(-KP) 80 ! 82 32 31 31 30 29 28 28 27
PLOT1 X 024 KE(-KP) 77 79 33 32 32 31 30 29 29 28
PLO12 X 026 KE(-KP) 95 | 97 39 37 36 35 34 33 32 31
PLO14 X 028 KE(-KP) 92 9.4 41 40 39 37 37 35 34 34
PLO15 X 029 KE(-KP) 107 | 109 46 44 42 41 40 38 37 36
PLO16 X 030 KE(-KP) 103 | 105 46 44 43 41 41 39 38 37
PLO17 X 031 KE(-KP) 100 | 102 47 45 44 42 41 40 39 38
PLO18 X 032 KE(-KP) 97 1 99 48 46 45 43 42 41 40 39
PLO19 X 033 KE(-KP) 94 1 96 49 47 46 44 43 42 41 40
PLO20 X 038 KE(-KP) 107 | 109 60 57 55 53 52 50 48 47
PLO22 X 040 KE(-KP) 101 10.3 61 59 57 55 54 51 50 49
PLO24 X 042 KE(-KP) 128 | 131 73 69 66 63 61 58 55 54
PLO25 X 043 KE(-KP) 125 | 128 74 70 67 64 62 59 56 55
PLO28 X 046 KE(-KP) M7 1119 76 72 69 66 64 61 59 58
PLO30 X 048 KE(-KP) 124 1 127 82 78 74 71 69 65 63 61
PLO32 X 050 KE(-KP) 120 | 122 83 79 76 72 71 67 65 63
PLO35 X 057 KE(-KP) 106 | 108 89 85 82 79 77 74 71 70
PLO38 X 060 KE(-KP) 125 | 128 103 4 93 89 86 82 78 76
PLO40 X 062 KE(-KP) 122 | 124 104 99 95 90 88 83 80 78
PLO42 X 064 KE(-KP) 118 | 120 105 100 96 92 90 85 82 80
PLO45 X 067 KE(-KP) 13 1 115 108 103 99 95 92 88 85 83
PLO48 X 070 KE(-KP) 129 1 13.2 122 15 110 105 102 96 92 89
PLO50 X 072 KE(-KP) 146 | 149 138 128 121 114 110 103 98 95
PLO55 X 077 KE (-KP) 137 | 140 140 132 125 18 114 108 103 100
PLO40 X 082 KE (-KP) 137 14.0 149 140 133 126 122 15 110 106
PLO65 X 087 KE (-KP) 129 | 132 152 143 137 130 126 19 15 m
PLO70 X 097 KE (-KP) 148 | 151 187 174 165 154 149 140 133 128
PLO75 X 102 KE (-KP) 141 | 144 189 177 168 158 153 144 138 133
PLOSO X 107 KE (-KP) 157 1 160 218 201 189 176 169 158 150 144
PLO85 X 112 KE (-KP) 150 | 15.3 219 203 192 179 173 162 154 149
PLO9O X 123 KE (-KP) 165 | 168 263 241 225 208 200 185 175 168
PLO95 X 128 KE (-KP) 158 | 161 262 242 227 211 203 189 179 172
PL100 X 133 KE (-KP) 152 | 155 263 244 230 215 207 193 184 177
Fol) 1. %l ~Al= otd S[BE DelsiAl RELITH AR Holl of B LA AAD,
2. MH 7to|=o] L} THE Ks=0.8 ZAIS AI25l0] o2 XS AlMeIAAIR,

39



KE Al2|=

il

S8 HH (2)

= KE7|28 29 U 26 L2 £3 KE-KP ZR(x/4 2 82 S8
=3

(2) 710l 222 o] - =
L2<{B<(20Q2 A= [ 3
(M%) CIAl B &X)

(3) 710|= 22 2{0] =0l AR5 —it —= [
(MR OIAl C &Z) 1 0 1 0
g HE g 2l
DN P’ EE 318 WROIA ZHsixlE 22ie x| O AI(B) %] OIAI(C)
ACI7| 95k e 34 58 NP Jl0l= BES 0|23H0f BlZof Mx|g W,  Jlo|= B glo| SHol| MxIE o,
So A A4 e chent 2Lk s 2M Ales cion e
Ks=1.0 Ks=1.0
32 M A Ks=1.0 %4 52 = $DN (mm)
52 Kol 3l 228 ooz
o We MPa 206 225 245 274 204 343 392 441
d XD (kgt/mm®) | 21 23 2 28 30 35 40 15
AFZE (4E) XY
X 58 oiore FC350 FCD400 FCD450 |FCD500 |FCD600 [FCD700
ol (o) A2 SS400 SS490
4 SC410 SC450 SC480
S10C S15C S20C S30C S35C S45C S55C
mm MPa 1 {kgf/mmz} FCMB310 |SF440 SF490 SF540 SF590
PLOO5 X 016 KE(-KP) 70 3 7.1 23 23 22 21 21 20 20 19
PLO06 X 017 KE(-KP) 66 3 6.7 24 23 23 22 22 21 21 20
PLOO8 X 021 KE(-KP) 88 3 2.0 34 32 31 30 29 28 27 26
PLOT10O X 023 KE(-KP) 80 3 8.2 35 34 33 32 31 30 29 28
PLOT1 X 024 KE(-KP) 77 3 7.9 36 35 34 33 32 31 30 29
PLO12 X 026KE(-KP) 95 | 97 43 41 40 38 37 35 34 33
PLOT4 X 028 KE(-KP) 92 i 94 46 44 42 40 39 37 36 35
PLO15 X 029 KE(-KP) 107 3 10.9 52 49 47 44 43 41 39 38
PLOT16 X 030 KE(-KP) 103 3 10.5 52 50 47 45 44 41 40 39
PLO17 X 031 KE(-KP) 100 3 10.2 53 50 48 46 45 42 41 40
PLO18 X 032 KE(-KP) 97 3 9.9 54 51 49 47 46 43 42 41
PLOT19 X 033KE(-KP) 94 3 9.6 55 52 50 48 46 44 43 41
PLO20 X 038 KE(-KP) 107 3 10.9 68 64 61 58 56 53 51 49
PLO22 X 040 KE(-KP) 101 i 10.3 69 65 62 59 58 55 53 51
PLO24 X 042 KE(-KP) 128 3 13.1 88 81 76 70 68 63 60 57
PLO25 X 043 KE(-KP) 125 3 12.8 88 81 76 71 68 64 60 58
PLO28 X 046 KE(-KP) 117 3 11.9 88 82 78 73 70 66 63 61
PLO30 X 048 KE(-KP) 124 3 12.7 97 90 85 79 76 71 67 65
PLO32 X 050 KE(-KP) 120 3 12.2 98 21 86 80 77 72 69 67
PLO35 X 057 KE(-KP) 106 3 10.8 101 95 921 86 84 79 76 73
PLO38 X 060 KE(-KP) 125 3 12.8 122 113 106 99 95 89 84 81
PLO40 X 062 KE(-KP) 122 3 124 123 114 107 100 97 90 86 83
PLO42 X 064 KE(-KP) 118 3 12.0 123 115 108 102 98 92 88 85
PLO45 X 067 KE(-KP) 113 3 11.5 124 117 111 104 101 95 21 88
PLO48 X 070 KE(-KP) 129 3 13.2 147 135 126 117 113 105 99 95
PLO50 X 072 KE(-KP) 146 3 14.9 175 156 144 131 125 114 107 102
PLO55 X 077 KE (-KP) 137 3 14.0 173 157 145 134 128 118 111 107
PLO60 X 082 KE (-KP) 137 i 14.0 184 167 155 143 136 126 119 114
PLO65 X 087 KE (-KP) 129 3 13.2 183 168 157 146 140 130 123 118
PLO70 X 097 KE (-KP) 148 3 15.1 240 214 196 178 169 154 145 138
PLO75 X 102 KE (-KP) 141 3 14.4 237 213 197 181 173 158 149 143
PLO80O X 107 KE (-KP) 157 3 16.0 292 253 229 205 194 176 164 156
PLO85 X 112 KE (-KP) 150 3 15.3 283 250 229 207 197 179 168 160
PLO90 X 123 KE (-KP) 165 3 16.8 370 312 278 247 232 208 193 183
PLO95 X 128 KE (-KP) 158 3 16.1 353 305 276 247 234 211 197 187
PL100 X 133 KE (-KP) 152 | 15.5 343 302 275 249 236 215 201 121

Fo)) 1. 9 R o™ g2 TESHX| &L A Toll o] HES DHSNAIL.
2. ME 710|=of L2 THE K3=1.0 342 AtS5t0 5 = S

|t
|T
Ml
1



KE Al2|=

(1) JI0I= 22 0185101 520l XI5 ;
B=200 #$ —
(M%) OIAI A EE)
DNE P’ EEE B2 RO JhiRlE IS ALl fls Bed r L )
52 52 NP i _%
Ay ge
MX| of|AI(A)

7tol= FE& o|&35to] s{Eof Hx[E uf,
SE 74 AlE oS 25Ut

Ks=0.8
32 M A3 Ks=0.8(MX| O|A] A &=X) %4 52 =ZA ¢ DN (mm)
S|E ZHZo| St SHA go2
2g s MPa | 147 | 176 | 206 | 225 | 245 | 274 | 204 | 343 | 302 | 441
dXxD kgft/mm?)| 15 18 21 23 % 28 30 35 40 45
ARES(HE) A3 i mores  |FC250 |FC300 |FC350 FCDA400 FCD450 [FCD500 [FCD600 [FCD700
) o|8 M2t SS330 S840 5490
. SC360 [SCA10 [SC450  |SCA80
SI0C [SI5C  [S20C  [S30C  [S35C  [S45C  [S55C
mm| MPa itkgf/mm?) SUS405 |SUS304 |SF440 |SF490 |SF540 |SF590
PLOO5 X 016 KE-SS 35 | 35 | 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19
PLO06 X 017 KE-SS 33 | 33 | 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
PLOO8 X 021 KE-SS 38 | 38 | 26 25 24 24 24 24 24 24 24 24
PLOTO X 023 KE-SS 34 | 35 | 28 27 26 26 26 26 26 26 26 26
PLOT1 X 024 KE-SS 33 | 34 | 29 28 27 27 27 27 27 27 27 | 27
PLOT2 X 026 KE-SS 40 | 41 33 31 30 30 30 29 29 29 29 29
PLOT4 X 028 KE-SS 39 | 40 | 35 34 33 32 32 32 32 32 32 32
PLOT5 X 029 KE-SS 38 | 39 | 36 34 34 33 33 33 33 33 33 33
PLOT6 X 030 KE-SS 3 | 37 | 37 35 35 34 34 34 34 34 34 34
PLOT7 X 031 KE-SS 42 | 43 | 38 37 36 36 35 35 35 35 35 35
PLOT8 X 032 KE-SS 41 42 | 40 39 38 37 37 36 36 36 36 36
PLOT9 X 033 KE-SS 40 | 41 37 37 | 37 37 37 37 37 37 37 | 37
PLO20 X 038 KE-SS 55 | 56 | 52 49 | 47 | 46 46 45 44 43 43 43
PLO22 X 040 KE-SS 52 | 53 | 54 51 49 48 48 47 | 46 45 45 45
PLO24 X 042 KE-SS 50 | 51 55 53 51 50 49 49 48 47 | 46 46
PLO25 X 043 KE-SS 48 | 49 | 56 54 52 51 50 50 49 48 48 48
PLO28 X 046 KE-SS 53 | 54 | 62 59 57 | 56 55 54 53 52 51 51
PLO30 X 048 KE-SS 51 | 52 | 64 61 59 58 57 | 56 55 54 53 53
PLO32 X 050 KE-SS 49 | 50 | 66 63 61 60 59 58 57 | 56 55 55
PLO35 X 057 KE-SS a1 42 | 7 69 67 66 65 64 64 63 62 62
PLO38 X 060 KE-SS 52 | 53 | 80 76 74 72 71 70 69 68 67 | 66
PLO4O X 062 KE-SS 50 | 51 82 78 76 74 73 72 71 70 69 68
PLO42 X 064 KE-SS 49 | 50 | 84 80 77 76 75 74 73 72 71 70
PLO45 X 067 KE-SS 46 | 47 | 87 | 83 80 79 78 77 76 75 74 73
PLO48 X 070 KE-SS 50 | 51 93 88 85 84 83 81 80 79 78 77
PLO50 X 072 KE-SS 54 | 55 | 97 | 93 89 87 86 84 83 82 80 79
Fol) 1. 9 2xE obd HI2S Taisix| aUCH ALR Mol o] S TeisHAlL.
2. M JI0[0ll 42 TIZ Ks=0.8 BAE AIBS}0] 32 N2AS AMSHUAIL.

41



KE Al2|=

m AE|QIZ|AAE! KE-SS 2El

(2) 710l B&& 0|&3l0] =0 &xXlIs57] La<B<2g 0 &S Jlol= 25 gio] 3|20 Ax|5]
L2<B(2092l A= B B
(M%| OIAl B &Z) 0 N
(3) ?:Ll_mﬂlaoeiol a){uou M5 | e , JLH_B_ i
1 )
s GE s —J%
DNE P’ EE 32 LhRolA JhsixlE 22 six1 oA (B A3 oAl (O
AC7| sl 225 24 8 At 710l 228 0|35t0] slEof Mx|& of, 7lolE £& 8lo| 3l MX|E uj,
58 TA AlSE o2 Z2adch 52 TA AlSs o2 Z2adch
Ka=1.0 Ka=1.0
512 M Al K:=0.8(&X| 0A] B, C) %2 3|2 XA ¢ DN (mm)
2 Mz stAH SHAE goz
f=R=I MPa | 147 176 206 225 245 274 294 343 392 441
o Ed( Lﬁ%) - {kgf/mm? | 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45
X s mopey |[FC20 [FC300 [FC350 FCD400 FCD450 |FCD500 |FCD600 |FCD700
Q|E(9|8) XA = SS330  |SS400 $S490
p’ SC360 |SC410 |SC450  |SC480
SI0C  [SISC  [S20C  |S30C  |S35C  [S45C  |SB5C
mm. MPa ilkgf/mm?) SUS405 |SUS304 |SF440 |SF490 |SF540 |SF590
PLOO5 X 016 KE-SS 35 | 35 20 20 19 19 19 19 19 19 19 19
PLOO6 X 017 KE-SS 33 | 33 21 21 20 20 19 19 19 19 19 20
PLOOS X 021 KE-SS 38 | 38 27 26 25 24 24 24 24 24 24 24
PLO10 X 023 KE-SS 34 | 35 29 28 27 27 26 26 26 26 26 26
PLO11 X 024 KE-SS 33 | 34 34 33 32 31 31 30 30 30 28 27
PLO12 X 026 KE-SS 40 40 34 33 32 31 31 30 30 29 29 29
PLO14 X 028 KE-SS 39 | 40 37 35 34 33 33 32 32 32 32 32
PLO15 X 029 KE-SS 38 | 39 38 36 35 34 34 33 33 33 33 33
PLO16 X 030 KE-SS 3 | 37 39 37 36 35 35 34 34 34 34 34
PLO17 X 031 KE-SS 42 1 43 41 39 38 37 36 36 35 35 35 35
PLO18 X 032 KE-SS 41 | 42 43 41 39 38 38 37 37 36 36 36
PLOT9 X 033 KE-SS 40 41 44 42 40 39 39 38 38 37 37 37
PLO20 X 038 KE-SS 55 5.6 56 52 50 49 48 47 46 45 44 43
PLO22 X 040 KE-SS 52 | 53 58 54 52 51 50 48 48 47 46 45
PLO24 X 042 KE-SS 50 | 51 60 56 54 53 52 50 50 49 48 47
PLO25 X 043 KE-SS 48 | 49 61 57 55 54 53 51 51 50 49 48
PLO28 X 046 KE-SS 53 | 54 67 63 60 59 57 56 55 54 53 52
PLO30 X 048 KE-SS 51 | 52 69 65 62 60 59 58 57 56 55 54
PLO32 X 050 KE-SS 49 5.0 71 67 64 62 61 60 59 58 57 56
PLO35 X 057 KE-SS 491 1 42 76 72 70 69 67 66 66 64 63 63
PLO38 X 060 KE-SS 52 | 53 87 81 78 76 74 73 72 70 69 68
PLO40 X 062 KE-SS 50 | 5.1 88 83 79 78 76 75 74 72 71 70
PLO42 X 064 KE-SS 49 1 5.0 90 85 81 80 78 77 76 74 72 71
PLO45 X 067 KE-SS 46 | 47 93 88 84 83 81 80 79 77 75 74
PLO48 X 070 KE-SS 50 | 51 100 94 90 88 86 84 83 81 80 78
PLO50 X 072 KE-SS 54 | 55 | 106 99 94 92 90 88 87 84 83 81
Fop)

hd

.9 FRE AN HES TS| k&L A Toll o] HES TAHSHHAIL
o
=

1 = .
2. ME 7to|=of L2 THE Ks=1.0 342 AFS5t0] 5|2 HEE AlLstHAI2.

42



Jm
0A

r
SR
2 02
oX

28

=
[kl
[=
m

ol
L

mo o
2 >

or |o
X
Ok |KI
2 |m
=

N

40
ra
=(l)l__l

ok Hu
o

rr oy &=
L
o e -

iy

TF A2l= ool = o}
20| 4749 =2 St
A Fd=0of AFHC FE2
2tz LHED 2|, AHo|AMLt
A& SEJLCE HZHst7| 2
M= o] 2EE =0|7|2t st

B Eic

g

0
fu- rlo
o

LM
H H> 0o
ol

0

2 H[0] A 2=

O X 018 TF

L TRz

TF-KP:B2Ms L2 £3
AE (o E2o| /&) &4 mm
AZE (19|52 HE) X2 mm

e

43



TF Al2l=

2o WS 8l ALk
nTF 7|2 24
Lt .
Li
Lo
- RN
— ]
=1 20 |
o —— P ?
=~ ool A o
S M 2 2
P2t P' = Zt2t AFZER} 5{E0| JieiAl= Hat HA=S HEFLICH .
"ol $xE 2Eof tehRlS b M=ol tat -20% ~ +40% 7t
Ato|7t & = ASLICH, TS EF Mt &t SE2IAE 615 Pax = 5I1&=&
HMAe 7o E|&~ HAH S J|FESR A MEASH T,
s meea | FUEE piorey Hz B "y
o WS ols
s 4 mm ,
AFZE (L2 &|Z A= E Gl= |2
HEE(h®) =2 . S == | e 12 =3
o%(2l8) M2l 0 | Lo | L+ | Lt|Di|De 1 1 1 N RS 1
N-m ligfnl| kN | (kgf} | MPa| " |mpa) [ N-m!liginl| kg
mm | I I I I
PLOO6 XO12TF | 10 | 19 | 21 | 24| 25(230| 11! 1.2]3.78. 38| 186 19.0] 93! 95| 3 |M3x10]|2.25,023| 005
PLOO7 X012 TF | 10 | 19 | 21 | 24| 25|22.5| 13, 1.4|378! 38 160 163 93! 95| 3 |M3x10|2.25/0.23| 0.05
PLOO8 X O15TF | 12 | 22 | 25 | 29| 27|240| 26 27|653! 666 200! 20.4| 107! 10.9| 3 | M4x10|4.800.49 | 0.07
PLOTOXOI8TF | 14 | 23 | 26 | 30 32|28.0| 44, 4.4 870 888 183 18.7| 102! 10.4| 4 |M4x10|4.80 | 0.49 | 0.09
PLOTT XOI8TF | 14 | 23 | 26 | 30| 32/280| 48! 49|870. 888 167, 17.0| 102| 10.4| 4 | M4x10| 480 0.49 | 0.08
PLOT2X 020 TF | 14 | 23 | 26 | 30| 34/300| 52| 53|870! 888 153! 156| 92! 93| 4 |M4x10| 480049 0.10
PLO14X022TF | 14 | 23 | 26 | 30 38(330| 61! 62 870) 88| 131 13.4| 83 85| 4 M4x10|4.80 049  0.12 T
PLOI5X023TF | 14 | 24 | 30 | 35 39(355| 107.10.9 | 14.2} 1450| 199! 20.4| 130! 13.3| 4 | M5x14|9.8011.00 | 0.12 F
PLO16 X 024 TF | 14 | 24 | 30 35| 40(36.5| 114:11.6| 1421 1450 187, 19.1| 125: 127| 4 |M5x14|9.80:1.00| 0.16
PLO18 X 026 TF | 18 | 31 | 38 44| 47| 42| 1961 20/ 21.6:2200| 217:22.1| 126, 12.9| 4 |M6x18|167:1.7 | 027
PLO19 X027 TF | 18 | 31 | 38 | 44| 49| 43| 206! 21|21.61 2200| 205! 20.9| 122 12.4| 4 |Mé6x18|167 1.7 | 0.29
PLO20 X 028 TF | 18 | 31 | 38 | 44| 50| 44| 216! 22|21.6! 2200 195/ 19.9| 118! 120| 4 |Méx18[167 117 | 0.30
PLO22 X 032 TF | 25 | 38 | 45 | 51| 54| 48| 245, 25(21.61 2200| 121 12.3| 74: 7.5 4 |M6x18|167 1.7 | 0.38
PL024 X034 TF | 25 | 38 | 45 | 51| 56| 50| 265: 27[21.6: 2200 111: 11.3| 701 7.1| 4 |Méx18|16.7 1.7 | 0.41
PL025 X 034 TF | 25 | 38 | 45 | 51| 56| 50| 2741 28|21.6: 2200 107: 10.9| 70: 7.1| 4 |M6x18|16.7 1.7 | 0.39
PL028 X039 TF | 25 | 38 | 45 | 51| 61| 55| 461! 47]3231 3300 142: 14.5| 911 93| 6 |Méx18|16711.7 | 0.47
PLO30 X 041 TF | 25 | 38 | 45 | 51| 62| 57| 5000 51[32.313300| 133 13.6| 86 88| 6 |M6x18|167 117 | 0.48
PLO32 X043 TF | 25 | 38 | 45 | 51| 65| 59| 529 54|323 3300 124) 12.7| 82! 84| 6 |Méx18|16711.7 | 0.52
PLO35 X047 TF | 32 | 45 | 52 | 58| 69| 62| 774" 79| 44.1 ' 4500| 116! 11.8| 78! 80| 8 |Mé6x18|167 1.7 | 0.63
PLO38 X050 TF | 32 | 45 | 52 | 58| 72| 66| 843! 86| 44.1 ' 4500| 107! 10.9| 74! 75| 8 |Méx18|16711.7 | 0.67
PL 040 X 053 TF | 32 | 45 | 52 | 58| 75| &9| 882! 90| 44.1' 4500| 101! 10.3| 70! 71| 8 |Méx18|167 1.7 | 073
PLO42 X 055 TF | 32 | 45 | 52 | 58| 78| 71| 9311 95| 441 450| 96' 98| 68 69| 8 |M6x18|167 17 | 0.78
PLO45 X 059 TF | 45 | 62 | 70 | 78| 86| 80|1850' 189|823 8400| 119 12.1| 82! 8.4| 8 |M8x22|40.2!4.1 | 1.23
PLO48 X 062 TF | 45 | 62 | 70 | 78| 87| 81|1970 201/ 82.3| 8400| 111| 11.3| 78! 80| 8 |M8x22|40.2 41 | 1.24
PLO50 X 065 TF | 45 | 62 | 70 | 78| 92| 86|2060! 210|82.3| 8400| 107 10.9| 74! 7.6| 8 |M8x22 | 40.2 4.1 | 1.40
PLO55X 071 TF | 55 | 72 | 80 | 88| 98| 92[2550! 260|92.1. 9400] 87! 89| 63 64| 9 |M8x22|40.2!41 | 1.70
PLO6O X 077 TF | 55 | 72 | 80 | 88| 104| 98|2770) 283|92.1! 9400, 80! 82| 58! 59| 9 |M8x22|40.2 |41 | 1.90
PLO65 X 084 TF | 55 | 72 | 80 | 88| 111| 105(3010! 307|92.1. 9400| 74! 7.6| 53, 54| 9 M8x22|402!4.1 | 2.21
PLO70 X 090 TF | 65 | 86 | 96 | 106| 119| 113|5150! 525 147 115000| 92! 9.4| 67 68| 9 MI10x25 813 83 | 3.05
PLO75 X 095 TF | 65 | 86 | 96 | 106 126| 119|5490! 560 147 115000| 86 8.8| 63 6.4| 9 MI0Ox25 813 83 | 3.32
PLO8O X 100 TF | 65 | 86 | 96 | 106| 131| 125|7840} 800|196 120000 108! 11.0| 79! 81|12 |[M10x25 81.3!83 | 3.50
PLO85 X 106 TF | 65 | 86 | 96 | 106| 137| 131|8330! 850|196 120000 101: 10.3| 75! 7.7|12 |[M10x25/81.3183 | 3.81
PLO9O X 112 TF | 65 | 86 | 96 | 106| 144| 137/8820! 900|196 120000 96! 9.8 72 7.3|12 |[M10x25/81.318.3 | 4.20

zo|)

ol , FIXIE et

44

1. Mt £ S2HAE 5150] 02 Wje] E3E LKL, Pax = £371 0 & o] S2IAE S5HE5S HEMLCE,
| 2 T Bt H|WSHIAIL |

T BTt S2tAE 5150 SAlof 78Xl



TF Al2|=

oGl 3445 Ol I.OI:
—_ = |_'|2 = A S
" =X L2 =2 (TF-KP) 28
{ F="]
1. 72D MY E3= TF 7|2y o SAshc)
2. HAXX| o= S| LW 2O oiztE MES
3. MZ ZE= DISGO Hal=of =2 Al SE5X|
. RFs U £3 2Ee 320| 9o, B
erLic
o= 3% %
2H0] i (L=2t0] ) DEIO|T{ SRR OIA AFZ5H7 |0 MBfBict

N SEAE ,
x| Mt =3 = B HE 2E et
29 e - e
A -U-Ed |_XED =l A AFZE =] HZE EF
FEE( )H(E) s Mt Pax P_ Y ?AA
R (2E) && Q0 | Lo |Lsi| Lt|Di| D2 ! ! ! | 22k Alo|= :
N-m!ligiml| KN @ kgf)| MPa: " |mpa: o N-m!lkgtnl| kg
mm | |  mm) ] |
PLOTO X O18 TF-KP| 14 | 23 | 26 | 30 | 32 | 28.0| 44 4.4 | 870 888| 183 ! 18.7 | 102 |10.4| 4 |[M4x10| 4.80 ' 0.49 | 0.09
PLOTT X018 TF-KP| 14 | 23 | 26 | 30 | 32 | 28.0| 48! 49 | 870 888| 167 |17.0| 102 110.4| 4 |M4x10| 480! 0.49 | 0.08
PLO12 X 020 TF-KP| 14 | 23 | 26 | 30 | 34 | 300 52| 53 |870. 888 153 |156| 92| 9.3| 4 |M4x10| 480 !0.49 | 0.10
PLOT4 X022 TF-KP| 14 | 23 | 26 | 30 | 38 |33.0| 61 62 | 870! 888| 131 |13.4| 83| 8.5 4 |M4x10| 480049 0.12
PLO15 X 023 TF-KP| 14 | 24 | 30 | 35| 39 | 355 1o7§ 10.9 14.2§ 1450| 199 20.4 | 130 13.3] 4 |M5x14|9.80 1.00| 0.12
PLO16 X 024 TF-KP| 14 | 24 | 30 | 35 | 40 | 36.5] 114111.6| 1421 1450 187 1 19.1| 125 1 12.7| 4 |[M5x14|9.8011.00| 0.16
PLOI8 X 026 TF-KP| 18 | 31 | 38 | 44 | 47 | 42 | 196! 20/ 21.6! 2200| 217 1221 | 126 1 12.9| 4 |M6x18167:17 | 027
PLOT9 X 027 TF-KP| 18 | 31 | 38 | 44 | 49 | 43 | 206! 21| 21.6! 2200) 205 120.9 | 122 | 12.4) 4 |[M6x18| 167117 | 029
PL 020 X 028 TF-KP| 18 | 31 | 38 | 44 | 50 | 44 216} 22 21.63 2200| 195 19.9 118 12.0| 4 |Méx18 16.7} 1.7 | 0.30
PLO22 X 032 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 54 | 48 | 245 25/21.6: 2200 121 1123 | 74 7.5 4 |M6x18|167:17 | 038
PL 024 X 034 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 56 | 50 | 265: 27/ 21.6: 2200/ 111 1 11.3| 701 7.1| 4 |Mé6x18/16711.7 | 0.41
PL 025 X 034 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 56 | 50 | 274! 28/ 21.61 2200/ 107 110.9| 70! 7.1| 4 |M6x18|[167 1.7 | 0.39
PL 028 X 039 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 61 | 55 | 461! 47| 3231 3300| 142 1145| 91! 9.3 6|Mé6x18|167 1.7 | 0.47
PL O30 X 041 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 62| 57 | 500 51| 32.3: 3300 133 1 13.6| 86 '@ 8.8 6 |M6x18|167:1.7 | 0.48
PLO32 X 043 TF-KP| 25 | 38 | 45 | 51 | 65| 59 | 5291 54/ 3231 3300| 124 1127 | 82! 8.4| 6 |M6x18[167117 | 0.52
PLO35 X 047 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 69 | 62 | 774! 79| 44.1' 4500| 116 1 11.8| 78 ' 8.0| 8 |M6x18[167:17 | 0.63
PL 038 X 050 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 72 | 66 | 843! 86| 44.1' 4500| 107 1 10.9| 74! 7.5 8 |[M6x18|167 1.7 | 0.67
PL 040 X 053 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 75 | 69 | 882! 90| 44.1' 4500| 101 1 10.3| 70 ' 7.1| 8 |Méx18|167!1.7 | 073
PLO42 X 055 TF-KP| 32 | 45 | 52 | 58 | 78 | 71 | 931 95/ 441! 4500| 96 | 98| 68 '@ 6.9| 8 |M6x18|167117 | 0.78
PL 045 X 059 TF-KP| 45 | 62 | 70 | 78 | 86 | 80 |1850! 189 82.3' 8400| 119 ' 12.1| 82 ' 8.4| 8 |M8x22|402' 41 | 1.23
PL048 X 062 TF-KP| 45 | 62 | 70 | 78 | 87 | 81 |1970] 201] 82.3! 8400| 111 1 11.3| 78 | 8.0] 8 |[M8x22]402 41 | 1.24
PL 050 X 065 TF-KP| 45 | 62 | 70 | 78 | 92 | 86 |2060! 210 82.3| 8400| 107 | 10.9| 74| 7.6| 8 |M8x22|40.2 41 | 1.40
PLO55 X 071 TF-KP| 55 | 72 | 80 | 88 | 98 | 92 |2550! 260 92.1! 9400| 87 | 89| 63| 6.4| 9 |M8x22|402 41 | 1.70
PLO60 X 077 TF-KP| 55 | 72 | 80 | 88 | 104 | 98 |2770! 283 92.1! 9400 80! 82| 58! 5.9 9 |M8x22|402!41 | 1.90
PLO65 X 084 TF-KP| 55 | 72 | 80 | 88| 111 | 105 |3010] 307 92.1' 9400 74 | 7.6| 53| 5.4| 9 |M8x22|40.2 |41 | 221
PL 070 X 090 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 119 | 113 | 5150 525 147 [15000 92 | 9.4| 67 | 6.8| 9 |M10x25/ 81.3!83 | 3.05
PLO75 X 095 TE-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 126 | 119 | 5490 560 147 115000 86 | 88| 63| 6.4| 9 M10x25 81.3!83 | 3.32
PL O8O X 100 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 131 | 125 7840% 800 196 izoooo 108 11.o| 79 8.1/ 12 |M10x25/ 81383 | 3.50
PL 085 X 106 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 137 | 131 |8330! 850| 196 120000 101:10.3 | 75! 7.7| 12 |M10x25| 81.3 8.3 | 3.81
PLO90 X 112 TF-KP| 65 | 86 | 96 | 106 | 144 | 137 |8820! 900/ 196 1200000 96 | 9.8 | 72 7.3 12 |M10x25/81.318.3 | 4.20
Fol) 1. Mt ZBIAE $1E0| fo| ESS LIERNT, Pax = £371 0 mjo] SRAE SES UEHHLCH . M E39 S2IAE 5150| SAl0f JHiAI=

g0z, F7RIE

i
ar

of L2 TP =S H|WSHIAIR |

45




TF Al2l=

e Ad (1)
TR 7|2 2l 9 X L2 =2 TF-KP 2R(x|4 ¥ S 528
(1) 10| S22 0I25t01 5120l Mx|5t7| ;
Bz209Ql A= B
(M= OIAl A &E) ; 7
(2) J10IE 52 gl0] 3=0l MxI5H7| {ﬁ—ﬁ [i
B=209 A
(M=| GIAl B &X) l ) ] O
7 © o ; =} =] = =
Dng P’ S Bl ROl JhalxlE otee T ® D °
AC|7] 95 Zest 24 =2 Al o) Ax| olAI(A) A x| oAI(B)
7tolE 222 0|85t0f s Eof dx|g o, 7tol= £ 8i0| i dx|& uf,
s2 TA ASE Chgr Zach S8 TA AlSE Chga Z2ach
Ks=0.8 Ks=0.8
s12 74 A= K.=0.8 5|4 /2 =Z ¢ Dn(mm)
Sl MZof BtA SHE go2
~ ,r”ZPa 206 225 245 274 294 343 392 441
Ed%'XtHDi Im: 21 23 25 28 30 35 40 45
ANEZE () =H FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 5= piote SS400 $3490
9 (2l8) XA p’ SC410 | SC450 | SC480
S10C | SI5C | S20C | S30C S35 S45C | SB5C
mm| MPa | (kgf/mm? |FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590
PL 006 X 012 TF 93 3 9.5 25 25 25 25 25 25 25 25
PL 007 X 012 TF 93 i 9.5 25 25 25 25 25 25 25 25
PL 008 X 015 TF 107 3 10.9 27 27 27 27 27 27 27 27
PLO10 X 018 TF(-KP) 102 3 10.4 32 32 32 32 32 32 32 32
PLOT1 X 018 TF(-KP) 102 3 10.4 32 32 32 32 32 32 32 32
PLO12 X 020 TF(-KP) 92 3 9.3 34 34 34 34 34 34 34 34
PLO14 X 022 TF(-KP) 83 ; 8.5 38 38 38 38 38 38 38 38
PLO15 X 023 TF(-KP) 130 ‘ 13.3 41 39 39 39 39 39 39 39
PL 016 X 024 TF(-KP) 125 i 12.7 41 40 40 40 40 40 40 40
PLO18 X 026 TF(-KP) 126 3 12.9 47 47 47 47 47 47 47 47
PLO19 X 027 TF(-KP) 122 i 12.4 49 49 49 49 49 49 49 49
PL 020 X 028 TF(-KP) 118 3 12.0 50 50 50 50 50 50 50 50
PL 022 X 032 TF(-KP) 74 3 7.5 54 54 54 54 54 54 54 54
PL 024 X 034 TF(-KP) 70 3 71 56 56 56 56 56 56 56 56
PL 025 X 034 TF(-KP) 70 3 7.1 56 56 56 56 56 56 56 56
PL 028 X 039 TF(-KP) 21 } 9.3 61 61 61 61 61 61 61 61
PL 030 X 041 TF(-KP) 86 3 8.8 62 62 62 62 62 62 62 62
PL 032 X 043 TF(-KP) 82 3 8.4 65 65 65 65 65 65 65 65
PL 035 X 047 TF(-KP) 78 3 8.0 69 69 69 69 69 69 69 69
PL 038 X 050 TF(-KP) 74 i 7.5 72 72 72 72 72 72 72 72
PL 040 X 053 TF(-KP) 70 71 75 75 75 75 75 75 75 75
PL 042 X 055 TF(-KP) 68 3 6.9 78 78 78 78 78 78 78 78
PL 045 X 059 TF(-KP) 82 3 8.4 86 86 86 86 86 86 86 86
PL 048 X 062 TF(-KP) 78 3 8.0 87 87 87 87 87 87 87 87
PL 050 X 065 TF(-KP) 74 i 7.6 92 92 92 92 92 92 92 92
PL 055 X 071 TF (-KP) 63 : 6.4 98 98 98 98 98 98 98 98
PL 060 X 077 TF (-KP) 58 i 59 104 104 104 104 104 104 104 104
PL 065 X 084 TF (-KP) 53 3 5.4 111 111 111 111 111 111 111 111
PL 070 X 090 TF (-KP) 67 3 6.8 119 119 119 119 119 119 119 119
PL 075 X 095 TF (-KP) 63 1 6.4 126 126 126 126 126 126 126 126
PL 080 X 100 TF (-KP) 79 3 8.1 138 134 131 131 131 131 131 131
PL 085 X 106 TF (-KP) 75 i 7.7 144 140 137 137 137 137 137 137
PL 090 X 112 TF (-KP) 72 | 7.3 149 146 144 144 144 144 144 144

Fo|) 1. 9 %= o™ H|E2 BsX| g AHE Mol o] e 1
2. ME Jtol=of L2 2 K3=0.8 3AS ALE35t0] 52 2Eg Ay



S8 XF (2)

n TFO|EE DH Y S8 LM £3 TFKP BR(X4 ¥

TF Al2l=

(3) 7lol= B2 0|&3t0] s{=0l X5t
gl

(4) JI0l= 2& glo| sl=0| &x]|517]
0=B(20Ql AP
(Mx%] OfA| D &=x)

DN P’ EEE FE RN TR s
vy

=
ACi7| sl Wes xa s= HZ ot

oo}

L\'— ‘_\.—
. - -
[a) [=) =
s = s 3 8 g
MX| AI(C) A x| o Al(D)
7t0l=E F&& 0|35t s{Eof MX[E o, 7tol= & glo| s{Eof dx|E o,

382 74 Al otz 25Ut

sl2 7Y Al oS3 25Ut

Ks=1.0 Ks=1.0
32 M A= Ks=1.0 E 4 32 FZH ¢ DN(mm)
32 2ol oAl S oos
My T 206 225 245 274 294 343 392 441
2d e Yome |51 23 % 28 30 35 40 45
d XD
AZE(HE) FZ FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 55 piote $5400 $5490
2w () H3 p’ SC410 | SC450 | SCA80
S10C | SI5C | s20C | S30C S35 S45C | S55C
mm| MPa | (kgt/mm?) [FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590

PL 006 X 012 TF 93 3 9.5 25 25 25 25 25 25 25 25
PL 007 X 012 TF 23 3 9.5 25 25 25 25 25 25 25 25
PLO08 X 015 TF 107 3 10.9 27 27 27 27 27 27 27 27
PLO10 X 018 TF(-KP) 102 3 10.4 32 32 32 32 32 32 32 32
PLO11 X 018 TF(-KP) 102 3 10.4 32 32 32 32 32 32 32 32
PL 012 X 020 TF(-KP) 92 3 9.3 34 34 34 34 34 34 34 34
PLO14 X 022 TF(-KP) 83 3 8.5 38 38 38 38 38 38 38 38
PLO15 X 023 TF(-KP) 130 3 13.3 49 45 42 39 39 39 39 39
PLO16 X 024 TF(-KP) 125 3 12.7 49 45 43 40 40 40 40 40
PLO18 X 026 TF(-KP) 126 3 12.9 54 49 47 47 47 47 47 47
PL 019 X 027 TF(-KP) 122 12.4 54 50 49 49 49 49 49 49
PL 020 X 028 TF(-KP) 118 3 12.0 54 50 50 50 50 50 50 50
PL 022 X 032 TF(-KP) 74 3 7.5 54 54 54 54 54 54 54 54
PL 024 X 034 TF(-KP) 70 3 71 56 56 56 56 56 56 56 56
PL 025 X 034 TF(-KP) 70 3 71 56 56 56 56 56 56 56 56
PL 028 X 039 TF(-KP) 21 i 9.3 63 61 61 61 61 61 61 61
PL 030 X 041 TF(-KP) 86 3 8.8 65 62 62 62 62 62 62 62
PL 032 X 043 TF(-KP) 82 3 8.4 66 65 65 65 65 65 65 65
PL 035 X 047 TF(-KP) 78 3 8.0 71 69 69 69 69 69 69 69
PL 038 X 050 TF(-KP) 74 3 7.5 73 72 72 72 72 72 72 72
PL 040 X 053 TF(-KP) 70 | 7.1 76 75 75 75 75 75 75 75
PL 042 X 055 TF(-KP) 68 3 6.9 78 78 78 78 78 78 78 78
PL 045 X 059 TF(-KP) 82 3 8.4 21 87 86 86 86 86 86 86
PL 048 X 062 TF(-KP) 78 3 8.0 93 90 87 87 87 87 87 87
PL 050 X 065 TF(-KP) 74 3 7.6 96 92 92 92 92 92 92 92
PLO55 X 071 TF(-KP) 63 3 6.4 98 98 98 98 98 98 98 98
PLO60 X 077 TF(-KP) 58 3 59 104 104 104 104 104 104 104 104
PL065XO84TF(-KP) 53 3 54 111 111 111 111 111 111 111 111
PLO70 X 090 TF(-KP) 67 3 6.8 126 123 120 119 119 119 119 119
PLO75 X 095 TF(-KP) 63 3 6.4 131 127 126 126 126 126 126 126
PL0O80 X ]OOTF(-KP) 79 3 8.1 151 145 141 136 133 131 131 131
PLO85 X 106 TF(-KP) 75 3 7.7 156 151 146 141 138 137 137 137
PLO90 X 1 '|2TF(-KP) 72 1 7.3 161 156 152 147 144 144 144 144
Fo|) 1. & F=xl= o™ "8 D2stX| 2ELIC AFS Fof o] S DsINAI2.

2. ™ 710l=0 L2 CHZ K,=1.0 342 AIE5t0] sl2 XA S ASIAAIL



AROI=R--NMEZH ¢24~¢ 300
SlH 2f AH ZXt:h7

52 2ol 22X : HY

o Zx : 12S ojgt

(AFZE 3%t : h6)

[

HZ 2E Elolzf & A HE

HetkE szholl M5t
7|0l &gtgfct.

3 AFZEo| Mx|s5t

=2 EE3

Zo| 25 e EJ7t 4Lt

Zhedst AZE H HA
E2EE ZO0|7L F£ AR AMZst MAHE = AU
gUCh HAEA FI<lolet &€ M2|E SHX| giot: &

Lot

chadt 1A

HEx ol & A BU2Z the
Lk AMZsS| /s = ol MZ

o Euch

Elojzf & B

¥SL Alg|=

— SL 27 (o F9| 2[&E) AE mm

S olF (o5 HE) HE mm

o=

48

SL Alg|= mtei=2 Hlo|H 2
A, Bzt L& 2Zof Ho|y
HMel)et LHE (L5 =Zol Hlo|
o Mz))ez 7ME=o UASH
ct. A2 EEE xo|H, Ho|H
2 Aet Be| Ho|H Hz|E =
Ho| & =St

0

in]

WHED HZ BEE S5
g 2|7} =lof of, A
UEX|SHT ObE ASE YN
A RREUCH o 2
B d2|28 TESR eotE
e,

0 ok mjo Ho




SL Al2|=

= 0O
EEIEEEE,
Lt
L2
(N
T
==
O Ly
L ‘ 33 g %
J
= ===z=
AN
EFXE{D& x5 | OEEA | sEas ez ﬁjéi ndoié%y‘ HE 2E Az
Gl= 9—|$-§2—H‘E"> A4 Mt Pax P P - . ﬂ%Ea
SL 9 (9)2) & dw | D1 L+ L2 Lt ‘ ‘ ‘ ‘ T2 AlO|= A
A N - mitkgf- mj| kN ! {kgf} | MPa !tkgf/mm?| MPa lkgf/mm’) N - m !tkgf-m}| kg
19 1671 17| 17.9 1830 199 ' 203 ; ;
PL0O24 X 050 SL | 20 | 36 | 14 |195|23 | 205! 21| 20.6. 2100 216 | 22.1 | 314 1320| 6 |M5x18 | 491 05 | 0.2
21 243 25| 232! 2370| 232 | 237 } }
24 2561 26| 214, 2180 164 | 16.7 1 !
PLO30 X 060 SL | 25 | 44 | 16 | 21.5| 25 2971 30| 237! 2420 175 ' 17.8 | 254 1260| 7 |M5x18| 49 ' 05 | 0.3
26 3400 35| 2621 2670 185 | 18.9 ! !
28 459 47| 328 3350 192 | 19.6 ; ;
PLO36 X072 SL | 30 | 52 | 18 |23.5|27.5| 570, 58| 38.0. 3880 208 | 21.2 | 271 127.6| 5 |M6x20 [11.81 1.2 | 0.4
31 5991 61| 387! 3950 204 ! 20.8 } }
34 784, 80| 46.1| 4700 200 | 20.4 1 !
PLO44 X 080 SL | 35 | 61 | 20 | 255|29.5| 857! 87| 49.0! 5000 206 ' 21.0 | 278 128.4| 7 |M6x20 |11.8 ' 1.2 | 0.6
36 934! 95| 51.91 5300 212 | 21.7 ! !
38 1010 103| 53.0' 5410 187 ' 19.1 ! !
PLO50 X 090 SL | 40 | 70 | 22 |27.5|31.5| 1180, 120 58.8, 6000 197 | 20.1 | 258 1263 | 8 |M6x22|11.8 | 1.2 | 0.8
42 1360 139| 64.8' 6610 207 @ 21.1 } }
42 1120, 115| 535, 5460] 163 | 167 : :
PLO55 X 100 SL | 45 | 75 | 23 | 30.5|34.5| 13901 142| 61.7! 6300| 176 | 17.9 | 226 123.0| 8 |M6x25|11.8 1 1.2 | 1.1
48 1680 172| 70.2} 7160| 187 | 19.1 ! !
48 1850 189 | 77.2' 7880| 195 ' 19.9 ! !
PLO62 X 110SL | 50 | 86 | 23 |30.5| 34.5| 2080, 212| 83.1) 8480 202 | 20.6 | 249 | 25.4 | 10 | M 6x25 [11.8 | 1.2 | 1.3
52 22200 227| 85.6' 8730 200 ! 20.4 } }
50 1780, 182| 712, 7270| 173 | 17.6 ! !
PLO68 X 115SL | 55 | 86 | 23 |30.5|34.5| 2230! 227| 80.9' 8260 179 ' 18.2 | 229 123.4| 10 | M 6x25 [11.81 1.2 | 1.4
60 2870 293| 957! 9770 194 | 19.8 ! !
55 2590 265| 94.41 9630| 192 1| 19.5 ! !
PLO75 X 138 SL | 60 | 100 | 25 |32.5|38 | 3310, 338|111 |11300| 206 | 21.0 | 253 | 25.9| 7 | M 8x30 |29.4| 30 | 1.7
65 41201 421|126 112900 218 | 22.2 } }
60 2980, 304| 99.3;10100| 185 | 18.9 ! !
PLO8BO X 145SL | 65 | 100 | 25 |325|38 | 3720! 380|115 11700 197 | 20.1 | 239 124.4| 7 | M 8x30 [29.4 | 3.0 | 1.9
70 4560 465|130 |13300| 208 | 21.2 ! !
65 46001 469|141 114400 203 | 20.7 ! !
PLO9O X 155SL | 70 | 114 | 30 |39 | 44.5| 5600, 571|160 | 16300 213 | 21.7 | 255 260 | 10 | M 8x35 |29.4 | 30 | 3.3
75 67001 684|178 118200 222 | 22.6 } }
70 5710, 582|163 | 16600 191 | 19.5 ! !
PL10OX 170 SL | 75 | 124 | 34 |44 | 49.5| 6840 698|182 118600 200 ' 20.4 | 242 1247 | 12 | M 8x35 |29.4 | 3.0 | 4.7
80 8090 826|202 | 20600 208 | 21.2 ! !
75 69601 711]185 118900 177 ' 18.1 ! !
PL110 X 185SL | 80 | 136 | 39 |50 |57 | 8250, 842|207 |21100| 185 | 18.8 | 226 1 23.1| 9 | MI0x40 |57.8 | 59 | 59
85 93601 955|221 122500 186 ' 18.9 ! !
Fo|) 1. Mt= £2tAE §150]| 02 o] E35 HENHD, Pax= E371 0 & mfo] £2IAE s5tE5S HEMHUCH, e EA2t S2tAE 5150| SAlo JshXl=
ZR0l=, F IHKIE &ttt 22 Foll L2 MY ETQ H|WsIMAIL |

49



SL Al2|=

— == =]
Holm 2 (B)
Holx 2 (A)
HE EE =}
SL oIt EE =o|H HEx Holm 2 Ato|7t o ZstA =0{X|
—| J1 oS0l BB 5ol SAbA et2f P'7} JhSHEILICE Of 22 P’
( “5:3{\“ £ WA WHOR SEE B0, HEAZE HHE U
o, o gtuict. P’ Ztol 5 o Mso| dstE Ut
APZE
L=
A x| | H2Ea | smseaz| HoE S Az BE S
Bl oI (UE) 32 Mt bax R NN =
SL 9= (elg) A1 dw | D1 L+ L2 Lt ‘ ‘ ‘ ‘ =2 AlO|= I
e N-m !kgf- m}| kN ! {kgf} | MPa !kgf/mm’}| MPa !fkgf/mm’} N - m !tkgf-m}| kg
85 102000 1040| 240! 24500| 187 @ 19.1 ; :
PL125X215SL | 90 | 160 | 42| 54| 61| 118000 1200] 262! 26700 194 | 19.8 | 240 | 24.4 | 12 |[M10x40| 57.8 | 59 | 83
95 13500' 1380| 285! 29100/ 200 | 20.4 ! !
95 14600] 1490 308! 31400 196 | 20.0 ! !
PL140X230SL | 100 | 175 | 46 | 60.5 | 68.5 | 166001 1690| 331! 33800/ 201 ' 20.5 | 242 | 24.7 | 10 | M12x45| 980 | 10 10
105 187001 1910/ 357! 36400| 206 | 21.0 ! !
105 192000 1960] 366! 37300 195 | 19.9 ; ;
PL155X265SL | 110 | 192 | 50 | 64.5 | 72.5 | 216001 2200] 392! 40000 199 | 20.3 | 237 | 242 | 12 |M12x50| 980 | 10 15
115 24000 2450 417! 42600 203 | 207 ! !
115 295000 3010 513! 52300 222 | 22.7 3 |
PL165X290SL | 120 | 210 | 56| 71| 81| 326000 3330| 544! 55500] 226 ' 23.0 | 259 ' 26.4 | 8 |MI6x55| 245 @ 25 22
125 35300 3600 564! 57600 225 | 23.0 ! !
125 32600 3330 522) 53300 208 | 212 ; ;
PL175X300SL | 130 | 220 | 56| 71| 81 |35900! 3660 552! 56300| 212 | 21.6 | 246 | 251 | 8 |M16x55| 245 | 25 22
135 394000 4020 584! 59600 215 | 22.0 ; ;
135 450000 4590 666, 68000 194 | 19.8 : !
PL185X330SL | 140 | 236 | 71| 86| 96| 491000 5010/ 702! 71600| 197 ' 20.1 | 228 ' 23.2 | 10 |M16x65| 245 | 25 37
145 535000 5460 738! 75300/ 200 | 20.4 ! !
140 54800' 5590 783! 79900 220 | 22.5 ; ;
PL195X350SL | 150 | 246 | 71| 86| 96| 64600, 6590| 861 87900 226 | 23.0 | 254 | 26.0 | 12 |M16x65| 245 | 25 4
155 698001 7120 901! 91900 228 @ 23.3 } }
150 64600, 6590 861 87900 226 | 23.0 ! !
PL200X350SL | 155 | 246 | 71| 86| 96| 698000 7120| 901 91900| 228 ' 23.3 | 254 | 26.0 | 12 |M16x65| 245 | 25 4
160 752000 7670| 940! 95900 231 | 23.6 ! !
160 83000! 8470] 1040106000 206 ' 21.0 ! !
PL220X370SL | 165 | 270 | 88| 104 | 114 | 89200, 9100/ 1080:110000| 208 | 21.2 | 234 | 23.9 | 15 |M16x80| 245 | 25 54
170 95700! 9770/ 1130115000 210 @ 21.4 } }
170 111000, 11300 1300/133000| 233 | 23.8 ! !
PL240X 405SL | 180 | 295 | 92 | 109 | 122 [126000' 12900| 14001143000| 237 @ 24.2 | 260 ' 26.6 | 12 |M20x80| 480 | 49 67
190 141000} 14400 1490/152000| 238 | 24.2 ! !
190 149000' 15200/ 15701160000 224 ' 22.9 ! !
PL260 X 430SL | 200 | 321 | 103 | 120 | 133 [169000; 17200| 1690172000 228 | 23.3 | 251 | 25.6 | 14 |M20x90| 480 | 49 82
210 1880001 19200/ 17901183000/ 231 ! 23.6 } }
210 196000, 20000 1860/190000| 218 | 22.2 ! :
PL280 X 460 SL | 220 | 346 | 114 | 134 | 147 [219000! 22300 19901203000 221 ' 22.5 | 241 i 24.6 | 16 |M20x100| 480 | 49 | 102
230 242000 24700| 2110:215000] 224 | 22.8 ! !
230 2510001 25600] 21901223000 217 ' 22.2 ! !
PL300 X 485SL | 240 | 364 | 122 | 142 | 155 [277000; 28300 23101236000 220 | 22.5 | 237 | 24.2 | 18 |M20x100| 480 | 49 | 118
245 2900000 29600] 237012420001 221 | 22.6 ! !

Fo|) 1.MtE £2tAE 6150| 02 Mo £S5 LEHHT, Pax = EF71 02 mie| £2tAE 58 HEHLICH ME B39 SE8IAE 5H50| SAll THiXI=
2 S

50




SL Alg2|=
A CllA|

SI0|Z0|E 2H B
3 AZE(HMT)

(@)
¢
O

#C
i

o

& 2IFMZSEID)
SW, SWM i

L3 0~2mm
L2 (M=| 2I=])

——=3 AIZE

- ]

¢ SHT)

¢d(h7)
¢DI1
¢D

&
|
ﬁ

r
& &

m 2T SHN dX[e A FAle (ot oz ax)
2! AX|Fo| SL 2 S AZo| 2 T2 E 50| Matsts A2, 72| X £ uiglE A
o}t 5|2 &0 Alo| 242 T2fslof BC X7t IR Ao HtHE MA|=|X| Lot :
w2iA 712 E37} LHRX| LT 0|28 B2, XJt 3| ¥ T t2Ct HA =2 XS L] SERTEN
y _ - 1 B,
SELICH X0t Zpolpt SL n9I=S Mo} BLICt SR EE AR Mo 2ot T ) »
£ 5|20 42, R 3% {0} 5i0f i /23 Rémm 0|4fo|ofof Ehct, O O
XoHE

SZ EIgl2 SL Al2|=Q| XIoiFlL|C}.
SZ E}¢l

SZ mWe|F2 7IE otE4 AMZ X g2l ME ZEIt H2 528t

HE
o AtEE 5 UASLIC
Z20/E e EllojH
= EX|
HE =E e
- : 1. M= 2271 ¥2 5200 e e
o —— Hefo| A HAIS oM, Fe|ut dFolaXE oAl SHEO| ¥
2 M2z HS0T 2ot 2l ALEstTlol HEtsti (Z 450l
_ AEE Et2 st}
- = 2. o3| g
SAIHS TA| el -
S = Hs|™o| MY gigUCh Aol ISz Qs AFZET} o2 g
Aot ot == AE AYSHA| plote gt
o

T A= 3. ZHE S Hi x| &
o F(Tte £ 2F) HE mm o

17 (ah7l = Mgt 80| AFZEE HiX|Stil ZHHSHA flate =&Y = AFU Ot
L NEE@Y=EY W) HY mm -
T AX| Al {27} 22[0|X| gt&LICt.
Sz RE2 FZ MAFLIcH AL, 7HH, HEo0l tisto] XiMet LHE2 EAtoll 22/ FHAIL.

51



- o
1 Mo ME|{2

SEot AFZE

st= Zls2 A

=2 329
Ze sluo we so 25 Mpsc MLIMG)
09l E5c Yot e slzolE MxlE 4 UsY
ct.

ZHE S HlE o A

HEE ZoPiL FE HpoE AMYsn o1+ 9l
Such WARA FI%lolet ¥ HalE stx slolE

=

TZEOM, He oldel SZHE AHX|SHA|

ML ML Al2|= nofe|=2 f%l_'—} z
ol 47| EE2=2 ¢

4= AFHLCH FE2 202

LHED 2F, HES 2|Ho|H

2t F2 ul kx| BE M

o2 thFoirYct 2lEol

22 2ES A Azlof nHA| L

7|0, HES} 2JE2 ME =

2 =5 A= A&FHC

H

=

o F (=2l o F) A mm
APZE (29 =2 L&) HE mm

el

52



ML Al2|=

Do HS gl AR
W Lt
L2 2 Lt

L —
@2 . 38 —A g
/ _ AN
ML
i B S N
SRS % | FEER |emxe aE Bigtey Mz Ea | =z
AMZE(WHE) 2lZ - - APZE SI=]
ax ’
omelm mz)| | || L|w|cC ‘ ‘ P P M
= N - mtkgf-m}| kN ' {kgf} | MPa 'kgt/mm%}| MPa kgf/mm% N - m {kgf- m} kg
PL 005 X 016 M 6.76 1 0.69 | 1811 185 ! ! 0.02
bLoos x 016 m | 15 | 10 51 14117 1196 o0 Jan | 2650 270 L o ) 45 ) 46 | 5391055 0
PL 007 X 021 M 2251 23 ! 1791 183 ! ! 0.05
PLOO8 X021 M | 21 | 14 | 7 | 20 | 22 | 254|265 27 | 657 1 670| 1631 166| 60 | 61 | 167 1 1.7 0.05
PL 009 X 021 M 29.4 1 3.0 ! 150 ' 15.3 ! ! 0.05
PLOT0 X 024 M 421 1 43 ! 1801 18.4 ! ! 0.06
PLOT1 X024 M | 22 | 14 | 8 | 21 | 24 |27.7| 461 | 47 | 843 860 | 172! 17.5| 68 | 69 | 245 25 0.06
PLO12 X 024 M 500 1 5.1 ! 164 167 } } 0.06
PLO14 X 031 M 108, 11 | 1861 19.0 | | 0.13
M|PLOI5X03TM| 27 | 17 | 10 | 26 | 32 | 37 | 118 12 | 161 11640 | 179 183 | 81 ' 83 | 60.8 | 6.2 0.13
PLO16 X 031 M 127 13 | 1731 17.7 | | 0.12
L | PLOI7 X 036 M 1961 20 ! 181! 185 ! ! 0.20
PLOT8 X036 M | 33 | 21 | 12 | 32 | 36 [41.6| 206 21 | 228 :2330| 175: 17.9| 80 : 82 | 104 : 10.6 | 0.19
PLO19 X 036 M 216, 22 ! 171 17.4 | | 0.19
PL 020 X 041 M 2451 25 156 1 15.9 0.27
PLO22 X041 M | 35 | 23 | 12 | 34 | 41 |[47.3| 274 28 | 249 12540 | 149} 152| 71 | 72 | 129 1132 | 0.25
PL 024 X 041 M 2941 30 ! 144 147 ! ! 0.23
PL 025 X 046 M 3741 38 i 138 1 14.1 i i 0.33
pLo28 X 046 m | 7 | 25 | 12| 36 | 46 531 o0 0180013070 Shn T 70 0 70 1178 1182 | ()
PL 030 X 050 M 4511 46 | 111 11.3 ! ! 0.41
. ! 11307 ! L 6. 274 ' 28.
pLoszxosom| 41 | 28| 131 A0 1 S0 ISTT et 4o | 301130701 04t 10| 06 1 87 | 42800 g
PL 034 X 060 MG 5701 58 651 6.6
D=60.5 | | | | |
PL 035 X 060 MG 590! 60 ! 63! 6.4 ! !
D=60.5 | | | | |
4L 036 X 060 MG | 70-0] 38.0| 13.0 50 | 603 (o1 g [ 337134300 0 o) 39 ) 40 | 260 | 266 0.77
D=60.5
%PL 038 X 060 MG 6401 65 | 58 59 | i
M D=60.5 : 1 1 | 1
PL 040 X 067 MG 7201 73 3 531 54 3 3
PL 042 X 067 MG | 79.5/43.0 |17.5| — | 60 |66.7| 760! 77 | 362 13690| 51! 52| 34 | 3.5 | 316 | 323 1.05
G | bt 045 X 067 MG 810! 82 } 47 48 } }
PL 048 X 073 MG 1350 | 137 : 60| 6.1 : |
bL050 X 073 Mo | 905 510 | 19.0 65 | 73.0 1430 | 145 57.5 | 5860 57| 58 42 | 4.3 | 554 | 56.6 1.36
PL055 X 080 MG | 95.3/54.0 | 20.5| — | 70 [79.4] 1560 159 | 56.8 15790 | 49! 50| 38 | 39 | 600 | 61.3 2.13
PLO0 X 086 MG | 98.4/57.2|19.0| — | 75 | 857 ] 1650 168 | 55.1 15620 | 41! 42| 30 ' 3.1 | 635 | 64.8 2.27
PL 065 X 092 MG 1770 1 180 i 361 3.7 i |
2| 60. 5 - . ! 5 ! 27 12 1 69.4 2.
bL070 X 092 MG | 1032 60-3 | 20.5 82 | 921 | 100 193 | 54515560 | o1 U | 28 | 680 1 6 68
PL 075 X 100 MG [108.0 63.5 [ 20.5| — [ 90 [98.4] 2000 204 | 56.0 15710 30: 31| 24 | 2.4 | 750 | 76.6 272

Fo)) 1. EduEIL ZAE 2E HEE R (2E) AE X7t 5K glon] FoSHAIL.
2. Mt &2IAE 5150| 02 Mol =35 LEHHT, Pax = E371 0 Q] £2tAE SIE5S LEMLICH. MY E39 S2AE 5150| SAlo JiXl=
dR0lle, FI7HXIE et s Boll L2 ME B H|uSHAIL |

53



ML Al2|=

EEREEEE
52 =Ad B=0 AR :
Dne P’ EE 3B Ro|M ZhsiRle Y=g AC|7| 2l ¢
L A2 32 HHY et
pr
— ﬁ
=
_— = |
0
2 TA AlE Ks=1.0 R
slE M A% Ke=1.0 .
32 RZ 2| oAl 23 A ooz
MPa| 147 | 176 | 206 | 225 | 245 | 274 | 204 | 343 | 392 | 441
Ed%'xtﬂf “ommi 15 18 21 23 25 28 30 35 40 45
AEZE (U5 52 FC250 | FC300 | FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X ] CEREE SS330 | $S400 SS490
om(elm) xg)| HZ P SC360 | SC410 | SC450 | SC480
£3 | S10C | SI5C | S20C | S30C | S35C | S45C | S55C
mm MPa !(kgt/mm?) FCMB310FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590
PLOO5 X 016 M Maso 22.5 3 2.3 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
§ | Mws | ééfé"f"é.}{ 7777 21 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20
PLOO6 X016 M | Ma | Aéf&fﬁi.}i 7777 2 | 21 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20 | 20
PL 007 X 021 M Maso 30.4 3 3.1 26 26 26 26 26 26 26 26 26 26
§ | Mws | Aéf{"imi} 7777 0 | 28 | 27 | 2% | 26 | 26 | 26 | 2 | 26 | 2%
PLOO9 X 021 M | Ma | 600 | 61 | 3 | 0 | 29 | 2 | 27 | 27 | 26 | 2 | 26 | 2%
PLO10 X 024 M Maso 33.3 3 3.4 31 30 29 29 29 29 29 29 29 29
§ | Mes | 519 | 53 | 35 | 3 | 2 | 31 | 30 | 30 | 29 | 29 | 29 | 29
PLOT2X 024 M | Ma | [séfdﬂf"é,.’é ””” 0 | 36 | 34 | 33 | 32 | 3t | o3 | 30 | 29 | 29
PLO14 X 031 M Maso 41.2 i 4.2 42 40 38 38 38 38 38 38 38 38
§ | Mes | 608 | 62 | 9 | 45 | 43 | s | w0 | 39 | 39 | 38 | 38 | 38
PLOT6XO03TM | Ma | éifdﬂf"éfé ””” 58 | 51 | 47 | 46 | 44 | 2 | 2 | . 2 | 39 | 38
PLO17 X 036 M Maso 41.2 3 4.2 48 46 44 44 44 44 44 44 44 44
§ | Mws | ébfé"}méfi 7777 56 | 52 | 49 | 8 | 47 | 46 | 45 | . 44 | 44 | 44
PLOI9 X036 M | Ma | 800 | 82 | 65 | 59 | 55 | 53 | 51 | 9 | 8 | 46 | 45 | a4
PL 020 X 041 M Maso 35.3 3 3.6 53 51 50 50 50 50 50 50 50 50
§ | Mws | 553"("53 7777 61 | 57 | 54| 53 | 52 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50
PLO24XO04TM | M« | 710 | 72 | 70 | 63 | 59 | 57 | 56 | 54 | 53 | 51| 50 | 50
PL 025 X 046 M Maso 35.3 3 3.6 59 57 56 56 56 56 56 56 56 56
§ | Mas | 519 1 53 | . e 63 | 60 | 59 | 57 | 56 | 56 | 56 | 56 | 56
PLO28 X 046 M | Ma | }&6"("}.’1 77777 77 70 | 66 | 64 | 62 | 60 | 59 | 57 | 56 | 56
PL 030 X 050 M Maso 33.3 3 3.4 62 60 58 58 57 56 56 55 54 53
§ | Mas | Ac}fdﬁfﬁé.’d 7777 70 | 66 | 63 | 62 | & | 59 | 59 | 57 | 56 | 55
PLO32XO050 M | Ma | 660 | 67 | g0 | 73 | 6 | 67 | 65 | 63 | 62 | 0 | 59 | s8
Fo) 1. 9l A= oHd BB S 1elsIxl AL AIE Fol of HE melstaAle.

54




ML Al2|=

5 ZFol) 2 o7k 0 HC &L B( 00l A, of2f BAIS ALZsHod
slE XNAS A ASHAIR,
L
To2tP’«
Dn=D go2-P’y
0
P'x=P’X B~
@/1 Oz : 52 Xzeo| 34 22&. MPal kgf/mm?)
“ Q Pk @32 LiRollA Jlsixle mete. MPal kgf/mm? )
- - - s| &
S ©
e M A$F Ks=1.0
SlH M=o SHA S3A ooz
) MPa 147 176 206 225 245 274 294 343 392 441
=L kgt/mm3}| 15 18 21 23 25 2 30 35 40 45
AZE (2) = FC250 | FC300 | FC350 FCDA400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 52 oiore SS330 | SS400 SS490
°|F(2l8) =& P’ SC360 | SCAL10 | SC450 | SC480
SI0C | SI5C | S20C | S30C | S35 | S45C | S55C
mm| MPa !{kgf/mm? FCMB310|FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590
5PLO34 X 060 MG 39 | 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5 3
%PLO35 X 060 MG 39 | 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5 !
5PLO36 X 060 MG 39 1 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5 !
%PLO38 X 060 MG 39 1 40 80 76 74 73 72 70 70 68 67 67
D=60.5 }
PLO40 X 067 MG 34 1 35 85 82 80 78 78 76 76 75 74 73
PLO42 X 067 MG 34 | 35 85 82 80 78 78 76 76 75 74 73
PLO45 X 067 MG 34 | 35 85 82 80 78 78 76 76 75 74 73
PLO48 X 073 MG 42 43 98 94 90 89 87 86 85 83 82 81
PLO50 X 073 MG 42 4.3 98 94 90 89 87 86 85 83 82 81
PLO55 X 080 MG 38 3.9 105 100 97 95 94 92 92 90 89 88
PLOSO X 086 MG 30 31 106 103 100 99 98 9% 9 94 93 93
PLO65 X 092 MG 277 | 28 M 108 105 104 103 102 101 100 99 98
PLO70 X 092 MG 27 | 28 M 108 105 104 103 102 101 100 99 98
PLO75 X 100 MG 24 1 24 118 115 13 112 m 110 109 108 107 106
Fol) 1. 9 2 oA |82 BAsIX FaUC AL Hol of HS nastAAIR.
2. WEI} BAIE 2d wss 92 (28) XY SxI7} HEoA| groL] FolsiyAlR.

HIAE = FAAlE
M2 HRSHX 22 MEE BE0IT B0l ALSE + Uguch T2t c02=1.4P'(PK)2
X

AFZEO= AMSSHA| DHMAI2. ALSE 9, 239 obE Aot e ML ool & 7|soll d

rO

(IS

o Ho
]
—mo
1ok

o

ol

3
5

rlo

2

alll

fu

2

mn

2

[ tal

55



ML Al2|=

ML mie|20| M E3, &2tAE 515, HH2 2% {Eo| #|Z B
E30f vl ECt, olelis B WS U ALY Hoi| L2 Ma2] 1/2 & ¢ 2
= 3/4Y Wl MZ E3 MaS LIEMUCE M2 EF E= N EI Y B
M S £ mis of2f ES AXSIIAIR. Ma2| 3{& J1SEH M
=1/2 Ma~1.1 MaQlL|C}, ,
Lot P P’
g o
4 4
P P
CEY) B<?
Fol) 5|2 Zo|7t g ECH &L B 02l 2, otz BAIS ALESto] 512 Mt PE AHlMEHAAIR
L= 'xL
Pkx=P B
ZE S Maso=0.5Ma Ma7s=0.75Ma
d XD e e
MIZE(UWE) HE|| N ET \SRLESF (oo yey AZES | ML ET EALE SHE gze Fy Az =3
X Mtso Paxso - Maso Mt7s Pax7s ’ Mazs
= (ol = P50 P’s0 P75 P75
R (2E) &&d ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ | | |
mm |N - mkgf-m}| kN ' {kgf}| MPa 'kgf/mm’} MPa kgt/mm’}| N - m ‘fkgf/mm’}l N - m 'tkgf -m}| kN '{kgf}| MPa 'kgf/mm| MPa tkgt/mm’}| N - m '{kgf - m}
PL0O5 X 016 M | 3.33] 0.34 f 89.0! 9.1 f f 490! 0.5 f 132 1135 f f
! 27 ' 130 ! 23 | 2.3 | 2651027 ! 1.86 1 190 ! 33 134|392 04
PLO06 X 016 M | 3.9210.40 ; 79.01 8.1 ; ; 5901 0.6 ; 118 1120 ; ;
PLOO7 X 021 M | 11.8! 1.2 ! 900} 9.2 ! ! 167 1.7 ! 137 1140 ! :
PLOO8 X 021 M | 127! 1.3|3.23 ' 330|81.0' 83 | 30 ' 3.1 [833:085|19.6! 2.0 |500' 510|124 1127 | 46 | 47 |[1271 1.3
PLOO9 X 021 M | 147, 1.5 ! 750, 7.7 ! : 225 23 : 1151117 : 1
PLOTO X 024 M | 19.6' 20 } 87.0! 8.9 } } 3141 32 } 137 114.0 } }
PLOIT X024 M | 21.6] 22|402' 410|820 8.4 | 33 | 3.4 |11.8! 1.2 | 343 35637 650 130 113.3 | 52 | 53 | 186 1.9
PLOTI2 X 024 M | 235 2.4 i 7901 8.1 i i 372! 38 i 124 112.7 i i
PLO14X 031 M | 539! 55 3 9301 9.5 3 3 794 8.1 3 138 114.1 3 3
PLO15 X031 M | 58.8! 6.0(8.04 820|900 9.2 | 41 | 42 |30.4! 3.1 |87.2! 8.9 |11.91210 133 113.6 | 61 | 6.2 | 451! 4.6
PLO16 X 031 M | 637! 65 ! 87.01 8.9 ! ! 9411 9.6 ! 129 132 ! !
PLO17 X 036 M | 98.0! 10.0 3 930 9.5 3 3 147 1150 3 137 1140 3 |
PLO18 X 036 M | 103 1 10.5[11.6 11180 |90.0 ' 9.2 | 41 | 42 |529! 54 | 152 1155 |17.211750| 132 113.5| 61 | 6.2 |78.41 8.0
PLOT9 X 036 M | 108 | 11.0 : 87.0 8.9 : : 162 116.5 : 129 1132 : :
PLO20 X 041 M | 123 1 125 } 780! 8.0 } } 181 118.5 } 119 1121 } }
PLO22 X 041 M | 137 1 14.0|12.4 /1270|740 7.6 | 35 | 3.6 | 647 6.6 | 206 121.0 | 18.8:1920| 114 111.6 | 54 | 55 | 98.0:10.0
PL 024 X 041 M | 147 | 15.0 ! 730! 7.4 ! ! 216 122.0 ! 110 111.2 ! !
PL 025 X 046 M | 186 1 19 | 7101 7.2 | ! 274 | 28 | 104 110.6 | 1
! 15.2 11550 ! 35 | 3.6 |90.2) 9.2 ! 22.4 2290 ! 52 | 53133136
PL 028 X 046 M | 206 | 21 ! 67.0! 6.8 ! ! 314 32 ! 99.0 110.1 ! !
PL 030 X 050 M | 225 1 23 ! 5601 5.7 ! ! 3331 34 ! 83.3: 85 ! !
! 15.0 11530 | 33 | 3.4 | 1371140 | 22.5 12300 | 50 | 5.1 | 2061 21
PL0O32 X 050 M | 235 | 24 ! 520! 53 ! ! 353 36 ! 78.4. 8.0 ! :

|
Fo|) 1. A = <M Hlge SR gk&U T ALE Toll o] M2 T{stHAI=.

56



~ =
5= Ho| B : H8 1 EL Al2|=2} St e XA

(=]
Eod 25 : 12S ojat ElL +A|a|z HelEa ol ol SYsH A S
Lict.

=3

RoHSZ Z=43fL]ct.

EF Al2l= me=e e
ol 37He| HEoz chastA
Melo| o £E
WED olF, M7 2E
HZst7| SsiAe ol
zo|7|at sped Euch,

i

N

o

7_||-

o T

=

Tt
i

=

PL 018 X 022 EF

\;AIEIE
& (mte| 22| &) AA mm
AMZE (T ZE2 LHE) EE m

el

57



EF Al2|=

= =< o
L&
HAg 7Y L
ML =2E Ci=] Q&
. TP
4 0
s| & ] el a P
3| = % e = AbmE
z—l
L , P 9} P 212t APZEQ} 3{H0f JjHAlS BR Dot LejUCt
ol £ ZEol JlsHAlE DK HEof mat +20% k2t Xfo|7} g %
= - ABLICH MY 23 M9 S2AAE 35 Pax e 585 A2
ploteg 7|Zo R At LT
Ed%'XH.JDE x| mm A& %E_

{AEE(LQ%) %] 0 | Lo | Ls | La | Lt | D1 | Do | Ds | 22 | Aoz | AEEIMW
25 (2F) =F Jmm N-m | {kgf-m}
PLO10 X 013 EF 11.5 14.5 5 1.5 23.5 16 22 30 3 M 4x16 4.0 | 0.41
PLO11 X 014 EF 11.5 14.5 5 1.5 23.5 17 23 31 3 M 4x16 4.0 3 0.41
PLO12 X 015 EF 11.5 14.5 5 1.5 23.5 18 24 32 3 M 4x16 4.0 3 0.41
PLO14 X 018 EF 16.0 20.0 6 2.0 30.0 22 27 35 4 M 4x18 4.0 3 0.41
PLO15 X 019 EF 16.0 20.0 6 2.0 30.0 23 28 36 4 M 4x18 4.0 3 0.41
PLO16 X 020 EF 16.0 20.0 7 2.0 31.0 24 29 37 6 M 4x18 4.0 | 0.41
PLO17 X 021 EF 16.0 20.0 7 2.0 31.0 25 30 38 6 M 4x18 4.0 3 0.41
PLO18 X 022 EF 16.0 20.0 7 2.0 32.0 26 33 43 4 M 5x20 8.3 3 0.85
PLO19 X 024 EF 16.0 20.0 7 2.0 32.0 28 35 45 4 M 5x%x20 8.3 3 0.85
PL 020 X 025 EF 16.0 20.0 7 2.0 32.0 29 36 46 4 M 5x20 8.3 3 0.85
PL 022 X 026 EF 16.0 20.0 7 2.0 32.0 30 38 48 4 M 5x20 8.3 | 0.85
PL 024 X 028 EF 16.0 20.0 7 2.0 32.0 32 40 50 4 M 5x20 8.3 3 0.85
PL 025 X 030 EF 16.0 20.0 7 2.0 32.0 34 42 52 4 M 5x20 8.3 i 0.85
PL 028 X 032 EF 16.0 20.5 8 2.0 33.5 36 44 54 6 M 5x25 8.3 | 0.85
PL 030 X 035 EF 16.0 20.5 8 2.0 33.5 39 47 57 6 M 5x25 8.3 3 0.85
PL 032 X 036 EF 16.0 21.0 9 2.5 35.0 41 49 59 6 M 5x25 83 | 0.85
PL 035 X 040 EF 17.5 22.5 9 2.5 36.5 45 53 63 6 M 5x25 8.3 i 0.85
PL 038 X 044 EF 17.5 23.0 10 2.5 39.0 49 58 70 6 M 6x28 13.7 3 1.4
PL 040 X 045 EF 20.0 25.5 10 2.5 41.5 50 59 71 6 M 6x28 13.7 3 1.4
PL 042 X 048 EF 20.0 25.5 11 2.5 42.5 53 62 74 8 M 6x28 13.7 1 1.4
PL 045 X 052 EF 25.0 31.5 13 3.0 52.5 58 69 84 6 M 8x35 34.3 3 3.5
PL 048 X 055 EF 25.0 31.5 13 3.0 52.5 61 72 87 6 M 8x35 34.3 3 3.5
PL 050 X 057 EF 25.0 31.5 13 3.0 52.5 63 74 89 6 M 8x35 34.3 3 3.5
PL 055 X 062 EF 25.0 31.5 13 3.0 52.5 68 79 94 6 M 8x35 34.3 3 3.5
PL 060 X 068 EF 27.0 34.0 13 3.5 55.0 75 86 101 6 M 8x35 34.3 1 3.5
PL 065 X 073 EF 27.0 34.0 15 3.5 57.0 80 21 106 8 M 8x40 34.3 3 3.5
PL 070 X 079 EF 31.0 38.0 15 3.5 61.0 86 97 112 8 M 8x40 34.3 3 3.5
PL 075 X 084 EF 31.0 38.5 16 3.5 62.5 21 102 117 10 M 8 x40 34.3 3 3.5
PL 080 X 091 EF 34.0 42.0 17 4.0 67.0 99 110 125 10 M 8 x40 34.3 3 3.5
PL 085 X 096 EF 34.0 42.5 19 4.0 71.5 104 118 137 8 M10x 45 67.6 3 6.9
PL 090 X 101 EF 34.0 42.5 19 4.0 71.5 109 123 142 8 M10 x 45 67.6 3 6.9
PL 095 X 106 EF 34.0 42.5 19 4.0 71.5 114 128 147 8 M10x 45 67.6 3 6.9
PL 100 X 114 EF 42.0 50.5 20 4.0 80.5 122 136 155 10 M10 x 45 67.6 3 6.9
PL110 X 124 EF 42.0 50.5 20 4.0 80.5 132 146 165 10 MI10 x 45 67.6 3 6.9
PL 120 X 134 EF 42.0 50.5 22 4.0 82.5 142 156 175 12 M10 x50 67.6 1 6.9

58



EF Al2|=

— == o

n5e B P

EF ool Z2 M 2E= 28 2422 Axlel A5t

Joll 25 S8 LA FHE ot Hch 7Y ZHols ohE S L

Aof| w2t Fsiof gt
L=(33& 2E Zol|) —(Ls+La4)

Ls: HE ZEHX F
Le: o8 Bahx S (=
L | I [V
bl
EEE REEE! ZEIAE SIF APZE Bgry 5 s i

lAkzgdoj({%R aza} Mt Pax P P’
2!%(91)-.(%) =z Jmm N-m {kgf-m} kN {kgf} MPa {kgf/mm?} MPa {kgf/mm?} Kg
PLO10 X 013 EF 39 4.0 7.79 795 292 29.8 224 0 229 0.04
PLOT1 X 014 EF 43 4.4 7.79 795 266 1 271 209 1 213 0.04
PLO12 X 015 EF 47 4.8 7.79 795 243 1 248 195 1 199 0.04
PLO14 X 018 EF 73 7.4 104 | 1060 209 1 213 163 1 166 0.06
PLO15 X 019 EF 78 8.0 104 | 1060 195 1 199 154 157 0.07
PL 016 X 020 EF 124 127 156 1 1590 273 1 279 219 1 223 0.08
PLO17 X 021 EF 132 13.5 156 1590 258 1 263 209 1 21.3 0.08
PL 018 X 022 EF 154 157 171 1 1740 267 1 272 218 1 222 0.10
PLO19 X 024 EF 163 16.6 171 1 1740 252 1 257 200 | 204 0.11
PL 020 X 025 EF 171 17.4 171 1 1740 240 1 245 192 1 196 0.12
PL 022 X 026 EF 186 19.0 171 1 1740 218 1 222 184 1 188 0.12
PL 024 X 028 EF 206 21.0 17.1 1740 200 1 204 172 1 175 0.12
PL 025 X 030 EF 216 220 170 1 1740 192 1 196 160 1 163 0.16
PL 028 X 032 EF 353 | 36.0 256 1 2610 257 1 262 224 1 229 0.16
PL 030 X 035 EF 382 3.0 256 1 2610 240 1 245 206 1 210 0.19
PL 032 X 036 EF 4012 420 256 1 2610 224 1 229 200 | 204 0.20
PL 035 X 040 EF 451 46.0 256 1 2610 178 1 182 157+ 160 0.23
PL 038 X 044 EF 686 70.0 36.1 1 3680 231 1 236 200 | 20.4 0.33
PL 040 X 045 EF 725 | 74.0 36.1 1 3680 180 1 184 161 1 164 0.33
PL 042 X 048 EF 1010 103 480 | 4900 229 1 234 201 1 205 0.40
PL 045 X 052 EF 1490 152 663 1 6770 244 1 249 211 1 215 0.65
PL 048 X 055 EF 1600 163 663 1 6770 228 1 233 199+ 203 0.68
PL 050 X 057 EF 1660 169 663 | 6770 220 1 224 192 1 196 0.69
PL 055 X 062 EF 1820 186 663 1 6770 199 1 203 176 1 180 0.74
PL 060 X 068 EF 1990 203 663 | 6770 164 1 167 144 147 0.86
PL 065 X 073 EF 2870 ! 293 88.5 | 9030 201 1 205 179 1 183 1.1
PL 070 X 079 EF 3100 316 885 1 9030 1770 18 158 161 1.2
PL 075 X 084 EF 4150 423 1M1 1 1129 207 1 211 185 1 189 13
PL 080 X 091 EF 4420 451 110 1129 176 1 180 155 1 1538 1.7
PL 085 X 096 EF 5980 610 141 1 14360 212+ 216 187 . 191 2.2
PL 090 X 101 EF 6330 ! 646 141 1 14360 200 1 204 178 1 182 2.3
PL 095 X 106 EF 6680 | 682 141 1 14360 189 1 193 170 1 173 2.4
PL 100 X 114 EF 8790 | 897 176 1 17950 165 1 168 144 147 3.0
PL 110 X 124 EF 9670 | 987 176 1 17950 15 153 133 1 136 33
PL 120 X 134 EF 12600 | 1290 211 1 21540 165 168 148 | 151 3.8

Fo|) 1. Mt S2HAE 5150| 02 wie] E3E LIEHD, Pax= £371 0 & 2| S2IAE 3152 LIE-LICH. T BTt S2IAE 51E0| SAl0 JHelixl=

A0z, F 7HXIS &8t gtS Holl L2 NME EF0 H|WEHAIL |
2. TieIE0| AZE 3l 20| ZEI=|US me| 7 |
3. 300mm O|&te] ALZE Ao MelstA M2 7hSELICH. RS LHE2 Aol 22I5HAIZ .

59



EF Al2|=

ke

e XHE (1)

(1) 7ol &£ 0|83510{ =0 MXI517] B B
B=2(9Ql H#=L J [
(MX] Al A ExX)

(2) J10l= £ & gl0] s{=0l &xl5t7]| —— ez
B=20¢9l A2 {iﬂ

(MX] OflAl B &X) O 8 O a
_ - B -
o o e o . e ormio Ax| oflAI(A) A% oAl (B)
DnE P72 38 HPOM Jhalix|= s J10|= HES 0|S5t0] o Mg uf, Jho|= HE glo| Bl AxE of,
AC)7] 95l =Hest 54 52 QL) S8 7o Alss chan 2k S8 7o Alss chan 2ok
Ks=0.8 Ks=0.8
52 T4 A= Ke=0.8 z 2 52 HF ¢ DN(mm)
52 ZjZ2o| stH 2™ ooz
_ Mpq 245 274 294 343 392 441
2 HS /fgf/mme
d XD 25 28 30 35 40 45
MNEZE(WE) =2 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 58 pote $5490
2|F(2E) A& p’ SC480
S20C S30S S35C S45C S55C
mm MPa @ {kgf/mm?} SF490 SF540 SF590
PLO10 X 013 EF 224 3 22.9 38 33 31 31 31 31
PLO11 X 014 EF 209 | 21.3 37 33 31 31 31 31
PLO12 X 015 EF 195 3 19.9 36 33 32 32 32 32
PLO14 X 018 EF 163 | 16.6 37 35 35 35 35 35
PLO15 X 019 EF 154 3 15.7 38 38 38 38 38 38
PLO16 X 020 EF 219 | 22.3 53 47 44 40 37 37
PLO17 X 021 EF 209 3 21.3 53 47 45 40 38 38
PLO18 X 022 EF 218 3 22.2 59 52 49 44 44 44
PLO19 X 024 EF 200 | 20.4 58 52 50 45 45 45
PL 020 X 025 EF 192 3 19.6 58 53 50 46 46 46
PL 022 X 026 EF 184 | 18.8 58 53 51 50 50 50
PL 024 X 028 EF 172 3 17.5 58 54 52 52 52 52
PL 025 X 030 EF 160 | 16.3 59 55 53 53 53 53
PL 028 X 032 EF 224 3 22.9 87 75 71 63 58 55
PL 030 X 035 EF 206 | 21.0 85 76 71 65 60 57
PL 032 X 036 EF 200 | 20.4 84 76 72 65 61 60
PL 035 X 040 EF 157 i 16.0 76 71 69 64 64 64
PL 038 X 044 EF 200 | 20.4 103 92 87 79 74 71
PL 040 X 045 EF 161 i 16.4 87 81 78 73 73 73
PL 042 X 048 EF 201 | 20.5 112 100 95 86 81 77
PL 045 X 052 EF 211 ! 21.5 129 115 108 98 21 86
PL 048 X 055 EF 199 | 20.3 128 115 109 99 93 89
PL 050 X 057 EF 192 i 19.6 128 116 110 101 95 21
PL 055 X 062 EF 176 3 18.0 128 118 113 105 99 95
PL 060 X 068 EF 144 | 14.7 122 115 111 105 101 101
PL 065 X 073 EF 179 3 18.3 151 139 133 122 116 111
PL 070 X 079 EF 158 | 16.1 148 138 134 125 119 115
PL 075 X 084 EF 185 3 18.9 178 162 155 142 134 128
PL 080 X 091 EF 155 | 15.8 167 157 151 141 135 130
PL 085 X 096 EF 187 3 19.1 206 188 179 164 154 147
PL 090 X 101 EF 178 | 18.2 207 190 182 168 158 152
PL 095 X 106 EF 170 3 17.3 208 193 185 172 163 156
PL 100 X 114 EF 144 3 14.7 200 189 183 172 165 159
PL110 X 124 EF 133 | 13.6 208 197 192 182 174 169
PL 120 X 134 EF 148 1 15.1 238 223 216 203 194 187
Fo|) 1. 9 #xE oM 0|82 Ta{sxl YELICH ALZ Hofl of M2 maENAIR
2. A% bo|=ofl L2 THZ Ks=0.8 BAS ALE30f 312 ZPS At

60



EF Al2|=

= A
o2 &HA (2)
B B
(3) 7lol= 2 E2& 023510 s =0l MX[517] ' '
0 (B(20Q A=
(MR Al C &EH=x)

(4) 7t0l= 22 glo] si=of Mdxlst7]
0<(B(20Q AL
(X oAl D &=)

Rar

O

z
o
s

H==

O .
a
©

DN P’ E= 32 WRoAM JisiX= 43 MX| o|AI(C) MX| of|Al(D)
C BEHo 23] L= M x| & = 2H of SI=] M x| &+
Ks=1.0 Ks=1.0
58 T4 AT Ke=1.0 22 52 = ¢ DNmm)
52 ZjZ2o| stH 2™ ogo2
S p Mp4 245 274 294 343 392 441
L Wmm | 25 28 30 35 10 45
AZE(LHE) = FCD400 FCD450 FCD500 FCD600 FCD700
X S|2 et SS490
ol (2l®) =Y P’ SC480
S20C S30C S35C S45C S55C
mm MPa | {kgf/mm?} SF490 SF540 SF590
PLO10 X 013 EF 224 ! 22.9 67 46 40 33 33 33
PLOT1 X 014 EF 209 ! 21.3 54 42 38 33 33 33
PLO12 X 015 EF 195 } 19.9 49 41 38 33 33 33
PLO14 X 018 EF 163 ! 16.6 45 40 38 35 35 35
PLO15 X 019 EF 154 } 15.7 44 40 38 38 38 38
PLO16 X 020 EF 219 | 22.3 88 64 57 47 42 39
PLO17 X 021 EF 209 i 21.3 79 61 55 47 43 40
PLO18 X 022 EF 218 3 22.2 96 70 62 52 47 43
PLO19 X 024 EF 200 ! 20.4 81 66 60 52 48 45
PL 020 X 025 EF 192 } 19.6 77 65 60 53 48 48
PL 022 X 026 EF 184 : 18.8 75 64 60 53 49 49
PL 024 X 028 EF 172 ! 17.5 72 64 60 54 50 50
PL 025 X 030 EF 160 | 16.3 71 64 61 55 52 52
PL 028 X 032 EF 224 ! 22.9 158 107 93 75 67 62
PL 030 X 035 EF 206 | 21.0 124 98 89 76 68 64
PL 032 X 036 EF 200 ; 20.4 119 96 88 76 69 64
PL 035 X 040 EF 157 3 16.0 91 82 78 71 67 64
PL 038 X 044 EF 200 | 20.4 145 118 107 92 84 78
PL 040 X 045 EF 161 3 16.4 105 95 90 81 76 72
PL 042 X 048 EF 201 : 20.5 159 129 17 100 91 85
PL 045 X 052 EF 211 ! 21.5 198 152 136 15 103 96
PL 048 X 055 EF 199 | 20.3 179 146 134 15 105 98
PL 050 X 057 EF 192 i 19.6 172 144 133 116 106 99
PL 055 X 062 EF 176 3 18.0 162 141 133 118 109 103
PL 060 X 068 EF 144 ! 14.7 142 130 125 115 108 104
PL 065 X 073 EF 179 ! 18.3 194 168 157 139 128 121
PL 070 X 079 EF 158 ! 16.1 178 161 152 138 130 123
PL 075 X 084 EF 185 ! 18.9 234 199 185 162 149 140
PL 080 X 091 EF 155 : 15.8 200 181 172 157 147 140
PL 085 X 096 EF 187 ! 19.1 273 231 214 188 172 162
PL 090 X 101 EF 178 : 18.2 265 230 215 190 176 166
PL 095 X 106 EF 170 i 17.3 259 229 215 193 179 169
PL 100 X 114 EF 144 3 14.7 234 215 205 189 178 171
PL 110 X 124 EF 133 ! 13.6 239 221 213 197 187 180
PL 120 X 134 EF 148 } 15.1 280 255 244 223 210 200
Fo) 1. ¢ =xle oA v|2S DX atgLCH ALS Fol o] FHg

2. M= 7ol=0| Lh2 f2 Kz=1.0

IAlS
o=

ALE3to] 3B

61



‘AO|=:ME =H  $10~¢ 150

S
AFZE 3%t (¢ 10~¢38)h6
(040~ 150)h8
52 20| At (¢ 10~¢38)H7
(¢40~¢ 150)H8

O|& &+ UAFHC

U=

g 2|2 ojng

Jbet Zax|

HE =E =

HL -

ek &2l2 APZE

LAIalz
9B (T =2 &) AE mm
AFZE(ZYEo| HE) HE mm

eI

62



EL Al2|=

Lt

— oA bt
F
<Fm;ﬂE_F“P,_EW o
—
4
P

#D
#d

Pax

aoloc| o /\ o

S ‘g S - - -

| T

x AlME EhEEls| flsh, ot 72 AFEE Het2{0] P=98Mpa{10kgf/mm?} & f , E|CH M EF9 S2tAE 515
g8 s

o

HIZO R SHCh CHE Fe 242

L=l o x| i TE(AA) Her et

A]:ned(zﬁﬁD) x4 mm| E7| 7}t Jherey Mgt E_?L SEIAE 63}% - .
X = Fo" Fol? (Mt) (Pax) AFZE 3{3

E (&) &4 Lt 0 (Fe) P P

e [.13 1o | | | | | |

mm kN ' {kgf} kN ' {kgf} | N-m:{kgf-m}| kN ' {kgf} | MPa !lkgf/mm’| MPa :(kgf/mm?| 9

PLOTO X 013 E 45| 37| 59 600 62: 630 69 070 1.37. 140 98 10 75 77| 182
PLOT1 X 014 E 45| 37| 54! 553 67! 690| 82! 084| 150! 153| 98 ' 10 770 79| 208
PLO12 X 015 E 4.5 3.7 50! 510 7.4, 750 981 1 1641 167| 98 10 78 1 80 | 214
PLOI3 X 016 E 45| 37| 47 480| 80' 820 116! 1.8 1770 181 98 10| 79 81| 230
PLO14 X O18 E 63| 53| 811 830 123! 1260| 1921 1.96| 274 280 98 10 76 | 7.8 | 483
PLO15 X 019 E 6.3 53| 1037 1050| 13.27 1350| 22.1' 225| 294 300| 98 @ 10 770 79| 513
PLO16 X 020 E 63| 53| 9.8 1000 141 1440| 251, 256| 3.14. 320 98 10 78 8 | 543
PLO17 X 021 E 63| 53| 92 940| 150! 1530| 283 289| 3.33; 340| 98 10| 79 81 | 573
PLO18 X 022 E 63| 53| 89 910| 159 1620 31.8! 324 3.53] 360 98 10 80 | 82| 6.04
PLO19 X 024 E 6.3 53| 1231 1260| 16.8: 1710| 353 3.6 372, 380 98 I 10 77 . 79| 7.89
PL 020 X 025 E 63 53] 1197 1210 176! 1800 39.2! 4 392. 400 98 ' 10 78 8 | 826
PL 022 X 026 E 63| 53| 89 910 194! 1980| 470! 48 | 431 440| 98 10 83 85| 7.24
PL 024 X 028 E 63| 53| 82 840| 212 2160| 568! 58 | 470 480| 98 10| 84 86 | 7.85
PL 025 X 030 E 63| 53| 97, 990 221, 2250 60.8, 62 | 490, 500/ 98 10 81 . 83| 10.1
PL 028 X 032 E 63| 53| 720 730 247 2520| 764 78 | 549 560| 98 1 10 86 ' 88| 9.05
PL 030 X 035 E 63| 53| 83, 850 265 2700 882! 9 588, 600| 98! 10 84 86| 11.9
PL 032 X 036 E 63| 53| 77. 790| 282 2880 100! 102 | 627 640| 98 . 10| 87 89 | 103
PL 035 X 040 E 7 6 9.9: 1010| 349! 3560| 136! 139 | 774, 790/ 98 10 86 88| 155
PL 036 X 042 E 7 6 1141 1160| 359 3660| 144} 147 | 794! 810/ 981 10 84 1 86 19
PL 038 X 044 E 7 6 1091 1110 379! 3870 160! 163 | 843! 80| 98! 10 84 . 86 20
PL 040 X 045 E 8 66| 135, 1380| 441 4500 195, 199 | 975) 995 98 | 10 87 . 89| 202
PL 042 X 048 E 8 66| 1531 1560| 46.11 4700| 216! 22 103! 1050| 98: 10| 85 @ 88 25
PL 045 X 052 E 10 86| 256! 2610| 647! 6600| 321! 32.8 143 1460 98 | 10 85, 87| 40.3
PL 048 X 055 E 10 86| 2411 2460| 68.6: 7000| 367 37.4 1531 1560 98 1 10 85 87 | 428
PL 050 X 057 E 10 86| 232! 2370| 71.5, 7300 397! 40.5 159! 1620 98 | 10 86 | 8.8 | 445
PL 055 X 062 E 10 86| 21.31 2170| 78.4: 8000| 480: 49 17.41 1780 981 10 87 . 89 | 486
PL 056 X 064 E 12 10.4| 28.6' 2920| 97.00 9900| 603! 61.5 | 21.61 2200| 98! 10| 86 ' 88 | 689
PL 060 X 068 E 12 10.4| 2691 2740| 104 | 10600| 6921 70.6 | 23.0) 2350| 981 10 86| 88| 735
PL 063 X 071 E 12 10.4| 2561 2610| 109 :11100| 764! 78 2421 2470 98 ! 10 87 1 89 77
PL 065 X 073 E 12 10.4| 249 2540| 113 | 11500| 813} 83 250, 2550| 98 | 10 87 | 89| 79.2
PL 070 X 079 E 14 122| 30.4: 3100| 142 : 14500| 1110113 31.6: 32200 98 10| 87 89| 13
PL 071 X 080 E 14 12.2| 30.0! 3060| 144 | 14700| 1140!116 320, 3270/ 98 ! 10 87 ! 89| 114
PL 075 X 084 E 14 12.2| 337! 3440| 152 | 15500| 12601129 3381 3450 981 10 87 1 89| 120
PL 080 X 091 E 17 15 47.11 4810| 200 | 20400| 1770181 4411 4500 98 © 10 86 88| 193
PL 085 X 096 E 17 15 44.6| 4550| 212 | 21600 | 2000 204 47.0) 4800 98 | 10 86 | 88 | 204
PL 090 X 101 E 17 15 4227 4310] 224 | 22900| 22401229 50.0! 5100] 98 ' 10 87 | 89| 215
PL 095 X 106 E 17 15 40.1) 4090 | 237 | 24200| 2500255 52.9) 5400 98 | 10 88 | 9 227
PL100 X 114 E 21 187 59.81 6100 311 | 31700| 3450352 69.6: 7100/ 98 1 10 86 ' 88| 379
PL110 X 124 E 21 18.7| 64.1! 6540| 342 | 34900| 4170425 764, 7800| 98 ! 10 87 | 89| 415
PL120 X 134 E 21 18.7| 59.01 6020| 373 | 38100| 4950505 83.3! 8500| 98 . 10 88 1 9 450
PL 130 X 148 E 28 253| 93.8] 9570| 547 ! 55800| 7840800 122 12400 98 | 10 86 88 | 850
PL 140 X 158 E 28 253| 87.5! 8930| 589 | 60100| 91101930 131113350 98 1 10 87 . 89| 910
PL 150 X 168 E 28 25.3| 82.0! 8370| 631 ' 64380 1050011070 1401 14300] 98 ' 10 87 1 89| 970

Fo[) 1) Foe EL mel= x| A, 21t AP ZE = 5B Alojol] 6{F 372 022 517 9o Het =7| 7tk o,
2) (Fe) = E3 s MU S HYsts 7= (&) Ztd= et Fo 3 (Fe) = TR &S AlLstr| 2l F=7HELct.
w2t , F=Fo+ (Fe) 2lu|ct.
3) MtE &2tAE 5150| 0 mje] E3E LIEIHD , Pax = E37 0 Y o] &2tAE
ZRol=, F 7IXIE e 42 ol L2 TE EStH|WsHAIR .

tSS HEUCH, MY E321 S2HAE 5150] SAl0l 716Xl =

ol

63



EL Al2|=

2 X=of A SHA

= AIZE FF (d) ¥ 52 S(VA (D) IB3* Zayx| Rz ol B S Le £8=1.5dg 60.28Z | .4XP" MPa {kgf/mn}
vy 5 > :
MEE T Ak_j_l——:_il-?_il@ cﬂiio-j 1(754223343MPa 35kgf/mm} Y
(d) 3 3 N
(d) (D) ] P
M S
$10~38 hé H7 A\/\ [ ] E——12
640~ 150 hg H8 L ——T .
o di, D1 AFE 7t AlAE MAE Hzef hf N 5
A2, Pax 7to|=
e Jt0l= BEo| Zols B MEZS MY o e ]
o
2 — 3R

ol 27{5t0] HetMAI=2.
G =)

(d/2 o|&ol 7+& Heghct.)

$Di
¢di
$d
K
S
|

AFZE MEO| 5HA| S5 E

00.2s= | .4XP MPa {kgf/mm}

Zeol) 1. of2f Eojl L2 2E0| MZ £3 Ma e ZE71 109 o SES vigtoz Ho|siaU Lt
O2{B=2 ZE7F 10.9 E= 12.92 EEE AISSINAIR. 2000 x Mt
2. £EAE 31 PaxE AlMtslaie ofg SAS ABSIMAIR. Pax= =3 —— | Mt: UFEIAN - mikgf - m}

d AFZE EZ mm

3. 7te SRX| Aol thah M= 72%2| 71t AL HAE EZstHAIL.

Ed%'xtﬂDE Hd 2E e E3 Mt B ek 7t ZX|
AFZE (WE) A2 CEE! i AZE 52| PCD | S|
X s |MOIEL M 1 2 3 1 P P’ | DA

2|2 (2lF) &4 de ‘ : : : ‘ ‘ ‘

mm N - mikgf-m} [N - m{kgf-m} [N - m{kgf-m}|N - m{kgf-m}|N - m!{kgf - m} | MPa 'lkgt/mm’} MPa 'kgf/mm’)| dpe | 0F
PLO10 X 013 E 3| M4 | 40041 | 113 115 17.4) 178/ 20.91 2.13] 225 2.30| 161 1164 | 123 « 126] 25| 8
PLOT1 X 014 E 3| M4 | 401041 | 128 131 199 203| 237 242 256 262|153 1156|120 ' 12.3| 26| 8
PLO12X O15E 3| M4 | 40041 | 147 1.50 227 2.32| 27.2) 278 29.4, 3.00| 147 | 150 | 118 | 12.0| 27| 8
PLOI3 X 016 E 3| M4 | 401041 | 163 1.66 2531 2.58 30.1! 3.07| 325 3.32| 138 | 14.1 | 113 | 11.5| 28| 8
PLO14 X 018 E 4| M4 | 401041 | 206 210 31.9) 3.26| 382 3.90| 41.2' 420 105 107 | 81 : 83| 30| 8
PLO15 X 019 E 6| M4 | 40041 | 363 370 563 574] 67.6, 6.90| 72.5, 7.40] 161 | 16.4] 126 ' 12.9] 31| 8
PLO16 X 020 E 6| M4 | 40041 | 3920 400 61.7) 630 73.5. 7.50| 79.4! 8.10| 155 | 158 | 123 | 12.6| 32| 8
PLO17 X 021 E 6| M4 | 401041 | 43.1) 440 666 6.80| 79.4 8.10| 86.21 8.80| 149 | 152 | 121 | 123| 33| 8
PLO18 X 022 E 6| M4 | 40041 | 461 470 71.5 7.30| 853! 870| 92.1! 9.40| 141 1144 | 116 ' 11.8| 34| 8
PLO19 X 024 E 6| M4 | 40041 | 41.2, 420 647, 6.60| 76.4, 7.80| 83.3. 8.50| 116 | 11.8| 91 . 93| 36| 8
PL 020 X 025 E 6| M4 | 401041 | 451 460 69.6! 7.10| 833 850 9020 920/ 112 1 11.4| 89 91| 37| 8
PL 022 X 026 E 6| M4 | 401041 | 559 570 872 890 104 10.6| 1120 11.4/ 117 111.9| 99 ' 10.1| 38| 8
PL 024 X 028 E 6| M4 | 40041 | 637 650 990 101 119! 12.1| 128 13.1| 111 [ 11.3| 95 97| 40| 8
PL 025 X 030 E 6| M4 | 401041 | 6170 630 9511 97| 114/ 11.6| 123 126 99 1101 | 82| 84| 42| 8
PL 028 X 032 E 6| M4 | 401041 | 774 790 120 12.2| 1421 145 1541 157| 99 1101 | 86 '@ 88| 44| 8
PL 030 X 035 E 8| M4 | 40:041 | 115 117 1770 181] 213, 21.7| 229, 23.4[ 127 ;130] 109 ! 11.1] 47| 8
PL 032 X 036 E 8| M4 | 40041 | 123 126 192) 19.6| 229! 23.4| 248, 253| 122 | 12.4| 108 | 11.0| 50| 8
PL 035 X 040 E 6| M5 | 831085| 167 170 259 26.4| 309 31.5 3331 34.0| 120 1122|105 107| 55| 10
PL 036 X 042 E 6| M5 | 831085| 166 169 2571 262 307 31.3| 331 338/ 113 1 11.5| 97 ' 99| 57| 10
PL 038 X 044 E 6| M5 | 83,085 175 17.9| 272, 27.8| 325, 33.2| 352, 359|108 | 11.0| 93 '@ 9.5 59| 10
PL 040 X 045 E 6| M6 | 1371 1.4 | 268 273 416 42.4] 496! 50.6| 536! 54.7| 134 113.7 | 120 1 12.2| 61 | 12
PL 042 X 048 E 6| M6 | 137 1 1.4| 275 28.1| 426 43.5 5100 520 5491 560 125 1128 | 110 | 11.2| 64 | 12
PL 045 X 052 E 8| M6 | 137! 1.4 | 364 37.1 568 580 676, 69.0| 725, 740/ 111 [ 11.3| 96 ' 9.8 67| 12
PL 048 X 055 E 8 | M6 | 137 1 1.4 | 399 407| 617 63.0| 735 750| 794! 81.0| 107 1109 | 93 | 95| 72| 12
PL 050 X 057 E 8 | M6 | 137 1 1.4 | 419 42.8] 647 66.0| 774! 79.0| 843! 86.0| 104 1106 | 91 i 93| 73| 12
PL 055 X 062 E 10 | M6 | 137 1 1.4 657 670 9701 99.0] 11500 118] 1250' 128] 127 1 13.0 | 113 | 11.5] 78| 12
PL 056 X 064 E 6| M8 | 343 | 3.5 | 666, 68.0| 1040, 106 1230, 126 1340, 137| 109 | 11.1 | 95 97| 82| 16
PL 060 X 068 E 6| M8 | 3431 35| 735 750 11301 115 1350 138| 1460! 149 103 | 10.5| 91 | 93| 86| 16
PL 063 X 071 E 8 | M8 | 343 ' 3.5 | 11000 112 1710/ 174| 2030! 207| 22001 224| 141 | 14.4 | 125 ' 12.8| 89 | 16
PL 065 X 073 E 8 | M8 | 343! 35| 1140 116| 1750! 179| 2100, 214| 2260, 231| 136 | 13.9 | 122 | 12.4| 91| 16
PL 070 X 079 E 10 | M8 | 3431 3.5 | 15401 157| 23801 243| 2840/ 290| 3070/ 313] 136 1 13.9 | 121 | 12.3] 97| 16
PL 071 X 080 E 10 | M8 | 3431 3.5 | 15601 159| 2410 246| 2880: 294| 31201 318| 134 1 13.7 | 120 | 12.2| 99 | 16
PL 075 X 084 E 10 | M8 | 343 35| 16100 164 2500 255| 2980! 304| 3220 329| 124 ' 12.7 | 111 ! 11.3| 102 | 16
PL 080 X 091 E 8 | M10 | 67.6 | 6.9 | 2150, 219| 3330, 340| 3970! 405| 4260. 435 119 | 12.1 | 104 | 10.6| 111 | 20
PL 085 X 096 E 8 | MI0 | 67.6 | 6.9 | 2310: 236| 35901 366| 4260: 435 46101 470| 114 1 11.6 | 101 | 10.3| 116 | 20
PL 090 X 101 E 10 | M10 | 67.6 1 6.9 | 3190] 326] 49507 505| 59301 605| 63701 650| 139 ' 14.2 | 124 | 12.7] 121 | 20
PL 095 X 106 E 10 | M10 | 67.6 | 6.9 | 3390 346| 5240! 535 6270! 640| 6760, 690| 133 | 13.6 | 120 | 12.2| 126 | 20
PL100 X 114 E 12 | M10 | 67.6 | 6.9 | 4170 425 64201 655 7740! 790| 8330! 850| 118 | 12.0 | 103 | 10.5| 134 | 24
PL110 X 124 E 10 | M12 | 118 1 12| 56801 580| 8820 900|10500: 1070(11400' 1160| 133 | 13.6 | 119 | 12.1| 146 | 24
PL120 X 134 E 10 | M12 | 118 ! 12 | 62200 635 9700! 990|11600; 1180[12400; 1270| 123 | 12.6 | 111 ' 11.3| 156 | 24
PL 130 X 148 E 10 [ M14 | 186 1 19 | 9110/ 930[11200; 1140[16900; 1720[18200, 1860| 113 ;| 11.5| 99 | 10.1] 170 | 28
PL 140 X 158 E 10 | M14 | 186 © 19 | 9900! 1010[15300! 1560|18300! 1870(19800: 2020 106 : 10.8 | 94 | 9.6| 180 | 28
PL150 X 168 E 12 | M14 | 186 ' 19 |13100! 134020400 2080|24300' 2480126300 2680| 123 ' 12.5 | 110 | 11.2] 190 | 28

64



EL Al2|=

Fo|) HEE AZ% Foll=, EE 0| LHstK|
= MEE FZH (d) U 2 300E (D) 71334 mLHE 5t JHZ RH. s =S =R =HelstAl2
(d=¢ 10~ ¢ 2221 A0 HE) 32 xZol A 2H
_ AlZE 2H 32 Hof 00.282 | .4XP' MPa {kgf/m}
ARLE HF E =Af Zanx| 2ol B SN
(d) ‘(Dd) ?D) 0.2 2 343MPa {35kgf/mi} 7
(s45C)
»10~¢38 h6 H7 3Lt
940~ 150 hg Hs 1S s
J/aVavaY
o di, D1 XFE et AAE MAS azet T | A 6s
AMAI2. | P Pax Jole
e Jtol= F22| Zo|= Eedt MEEH S HY Cta
Sofl 2715t0] HEHUAIL. s|z|g Mj‘\/\ L 3l gl &
A Xt Mcts
(d/2 ol&ol 7k Hgerdct.) B er M Xpme xjzel s S
00.2sZ | .4XP MPa {kgf/mm
ZF2[) 1. ofzff Eoll L= S2EQ| A2 B3 Ma gt2 271 109 ¢l EES HIE ez FEo|stAsH T
aei2® 227 10.9 £= 12.92 EES AISSHHAIR 2000 x Mt R
2. £BIAE 51F PaxE Alttslai® Chg B4 AlgstMAl2. Pax= " — | Mt: H=AN - mikgf - m}
d D ARZE FZ mm
3. 7kt BAX| Aol cheiME 722 Jh AlAE MAHE EXsHAR
Ed':é' Hs Hz 2E Met E3 Mt et 7tek SRR
X D
MZE(E) 8 EE] EL =l 5 s WELS s2 | PCD | =
X s |AO1E] T Ma 1 2 3 4 P P DIA
QE(E) FH da ‘ ‘ ‘ \ \

mm N-m: {kgf m} N - m{kgf-m} [N - m:kgf-m}|N - m:kgf-m} [N - m: [kgf m} | MPa 'fkgf/mm? MPa '{kgf/mm*}| dps | QF
PLOT0 X 013 E 1 | M8|245: 25 [115:1.17 | 177 1.81| 21.20 2.16 22.83 2.33| 164 1167 | 125 1128 4
PLO11 X 014 E 1 | M8 2451 25 | 1301133 | 2021 2.06| 24.11 2.46| 2611 2.66| 156 | 159 | 121 1126 4
PLO12X O15E 1 | M8 | 245 25 | 149! 1.52| 231, 236| 275, 2.81| 29.8 3.04| 149 | 152 | 120 | 12.2 4
PLO13 X 016 E 1 |M8|2451 25 |16511.68| 256 261 | 305 3.11| 33.0 3.37| 140 | 143 | 114 | 11.6 4
PLOT4 X 018 E 1 | M10 | 480 ' 49 | 2721278 | 421 430| 51.0. 520| 54.9' 560 139 ' 14.2| 108 : 11.0 5
PLO15 X 019 E 1 | M10 | 480 | 49 [ 2571262 402, 410| 47.0, 480| 51.0; 520] 114 ' 11.6| 90 | 9.2 5
PLO16 X 020 E 1 | M10 | 480 | 49 | 282288 | 441 450| 51.9. 530| 56.8 580 111 | 11.3| 88 . 9.0 5
PLO17 X 021 E 1 | M10 | 480 1 49 |31.113.17| 48.01 490 | 57.81 590 | 61.7 6.30| 108 | 11.0| 87 | 89 5
PLO18 X 022 E 1 | M10 | 480 1 49 | 331338 | 51.0, 520| 61.7, 6.30| 66.6 6.80| 102 ' 10.4| 83 '@ 85 5
PLO19 X 024 E 1 | MI2 | 843 86 | 529 540 | 823, 8.40| 98.0; 10.0| 106! 10.8| 147 } 150 | 117 | 11.9 7
PL 020 X 025 E 1T | M12 8431 86 | 568580 822 900| 106 10.8] 114 11.6| 143 1 146 | 115 1 11.7 7
PL 022 X 026 E 1 | M12 | 8431 86 |69.617.10| 108 11.0| 128 13.1| 139 14.2| 144 1 147 | 122 | 12.4 7
PL 024 X 028 E 3 |M5| 981 1.0 |627!640| 97.0/ 9.90| 116 11.8| 124/ 127|108 | 11.0| 92! 94| 11| 10
PL 025 X 030 E 3 |M5| 981 1.0 |5981610| 9311 950| 1111 11.3| 120/ 12.2| 97 1 99| 81 83| 12| 10
PL 028 X 032 E 3 | M6 1371 1.4 [ 9211940 | 143 14.6| 1720 17.5| 185 18.9| 119 1121 | 104 1 10.6 | 14| 12
PL 030 X 035 E 3 [M6]137 ) 1.4 [960,980| 148 151 177,181 ] 1911 19.5[ 107 1 10.9] 91, 93| 16| 12
PL 032 X 036 E 3 | M6 | 137 1.4 | 1041106 | 161} 16.4| 192 19.6| 208 21.2| 102 | 104 | 90| 92| 16| 12
PL 035 X 040 E 4 M6 137 1.4 | 1541157 | 239 24.4| 285 29.1| 309 31.5 111 1 11.3| 971 99| 19| 12
PL 036 X 042 E 4 |M6 137 1.4 | 1531156 | 2371 242| 282 28.8| 306 31.2| 104 110.6| 89 | 91| 20| 12
PL 038 X 044 E 4 |M6 137 1.4 | 163,166 | 252 257 | 300, 30.6| 324, 33.1| 100 ;10.2| 86 | 88| 22| 12
PL 040 X 045 E 6 | M6 1371 1.4 | 2681273 | 417 42.5| 495 50.5| 5341 54.5| 134 1137 | 120 1 122 | 24 | 12
PL 042 X 048 E 6 | M6 | 1371 1.4 | 2751281 | 426 43.5| 5100 52.0| 5491 56.0| 125 1128 | 110 1 11.2 | 26 | 12
PL 045 X 052 E 8 | M6 | 137 1.4 | 364!37.1| 564 57.5| 671! 685| 725 740|111 1113 | 96| 98| 29| 12
PL 048 X 055 E 8 |M6| 1371 1.4 | 397405 617! 63.0| 735 750| 794 81.0| 107 1 10.9| 93 | 95| 32| 12
PL 050 X 057 E 8 | M6 | 137 1.4 | 421:43.0| 6521 66.5| 774 79.0| 8431 86.0| 104 1106 | 91 1 93| 34| 12
PL 055 X 062 E 8 [M 6| 137 1.4 | 475 485 735 750| 882 90.0| 9511 97.0| 97! 99| 86, 88| 39| 12
PL 056 X 064 E 6 | M8 |343 35 | 671685 | 1040, 106 | 1230, 126| 1350, 138| 109 | 11.1 | 95| 97| 38| 16
PL 060 X 068 E 6 | M8 |343) 35 | 7301745 | 11301 115| 1350/ 138 | 1460/ 149| 103 1 10.5| 91 | 93| 42| 16
PL 063 X 071 E 8 | M 8| 343! 35 [1100: 112| 1710! 174 | 2030! 207 | 22001 224 | 141 | 14.4| 125 1 12.8 | 45| 16
PL 065 X 073 E 8 |M8|343 35 [1140; 116| 1750, 179| 2100] 214 | 2260! 231 | 136 ! 13.9 | 122 | 12.4 | 47 | 16
PL 070 X 079 E 6 | M10]67.6 1 6.9 [14501 148 22501 230| 27001 275| 2910, 297|128 1 13.1 | 114 1 11.6 | 50 | 20
PLO71 X 080 E 6 | MIO | 67.6 1 6.9 |14801 151 | 22801 233 | 27301 279 | 2950 301| 127 1 13.0| 113 1 11.5| 51| 20
PL 075 X 084 E 6 | M10 | 67.6 1 6.9 |1530! 156 | 2360! 241 | 2820! 288 | 3050, 311| 119 | 12.1 | 106 ! 10.8 | 55| 20
PL 080 X 091 E 8 | MI0 | 67.6 | 6.9 |2150) 219| 3330 340 | 3970) 405 | 4310/ 440 | 119 | 12.1 | 104 | 10.6 | 60 | 20
PL 085 X 096 E 8 | M10 | 67.6 | 6.9 | 21301 236| 35901 366 | 42601 435| 46101 470 | 114 1 11.6 | 101 1103 | 65| 20
PLO90 X 101 E | 10 | M10 | 67.6 | 6.9 [3190! 326| 49501 505| 5930' 605 | 6370' 650 | 139 | 142 | 124 1127 | 70 | 20
PLO95 X 106 E | 10 | M10 | 67.6 | 6.9 |3390! 346 | 5240 535| 6270 640 | 6760/ 690 | 133 | 13.6 | 120 | 122 | 75| 20
PLIOOX 114E | 12 | MIO | 67.6 | 6.9 |4170) 425| 6420 655| 7740/ 790 | 8330! 850 | 118 | 12.0 | 103 | 10.5 | 80 | 20
PL1TOX 124E | 10 |MI12| 118! 12 |5680: 580| 88201 900 |10500! 1070 [11400: 1160 | 133 1 13.6 | 119 1 12.1 | 88 | 24
PLI20X 134E | 10 | MI12 | 118! 12 |6220! 635| 9700; 990 |11600; 1180 |12400: 1270 | 123 ' 12.6 | 111 ! 11.3 | 98 | 24
PL130X 148E | 10 | M14| 186, 19 [9110 93014100 1440 [16900! 1720 [18200} 1860 | 113 | 11.5| 99 | 10.1 | 108 | 28
PL140 X 158 E | 10 | M14 | 186! 19 |9900 1010 |15300! 1560 |18300: 1870 [19800: 2020 | 106 : 10.8 | 94 | 9.6 | 118 | 28
PLISOX168E | 12 | M4 | 186! 19 |13100! 1340 |20400! 2080 |24300! 2480 |26300! 2680 | 123 ' 12.5 | 110 ' 11.2 | 128 | 28

65




EL Al2|=

= ol it ( )
52 = ARE (1
. a1 5de sl2 A=l oAl 85
Zoyx| Rz o B 22 co.28=1.4XP" MPa {kgf/mm}
0.2F Z343MPa {35kgf/mm’} P
(S45C)
— 8
st
MA\[\‘ E % _ IRINY%
| [P 65
a . 6S
P
Pax  yio|=
==
o T =
% ao|lo| o | [\ % QZ
- slslsl — - - -
k Mt N B}
AFZE 22| ot 23X
60.2s= | .4XP MPa {kgf/mm} S5 T A% Ke=0.8
=4 5|2 FA ¢ DN(mm)
2 M=o StA SHAE 0oz
e p gPa 206 225 245 274 294 343 392 441
EOIEXHJDE mmAT g 23 % 28 30 35 40 45
AFZE (LHE) =& ) FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 52 e SS400 SS490
(7)) &Y P’ SC410 SC450 SC480
S10C S15C S20C S30C S35C
mm| MPa !{kgf/mm?}|FCMB360| SF440 SF490 SF540 SF590 S45C S55C
PLOTO X 013 E 123 1 126 35 35 35 35 35 35 35 35
PLOT1 X 014 E 120 © 123 36 36 36 36 36 36 36 36
PLO12 X 015 E 118 | 120 37 37 37 37 37 37 37 37
PLO13 X 016 E 113 1 115 38 38 38 38 38 38 38 38
PLO14 X 018 E 81 | 8.3 40 40 40 40 40 40 40 40
PLO15 X 019 E 126 129 41 41 41 41 41 41 41 41
PLO16 X 020 E 123 | 126 42 42 42 42 42 42 42 42
PLO17 X 021 E 121 1 123 43 43 43 43 43 43 43 43
PLO18 X 022 E 116 @ 11.8 44 44 44 44 44 44 44 44
PLO19 X 024 E 91 | 9.3 46 46 46 46 46 46 46 46
PL 020 X 025 E 89 9.1 47 47 47 47 47 47 47 47
PL 022 X 026 E 99 ' 10.1 48 48 48 48 48 48 48 48
PL 024 X 028 E 95 97 50 50 50 50 50 50 50 50
PL 025 X 030 E 82 | 8.4 52 52 52 52 52 52 52 52
PL 028 X 032 E 86 8.8 54 54 54 54 54 54 54 54
PL 030 X 035 E 109+ 11.1 59 57 57 57 57 57 57 57
PL 032 X 036 E 108 | 110 60 59 59 59 59 59 59 59
PL 035 X 040 E 105 107 67 66 66 66 66 66 66 66
PL 036 X 042 E 97 9.9 68 68 68 68 68 68 68 68
PL 038 X 044 E 93 ! 9.5 70 70 70 70 70 70 70 70
PL 040 X 045 E 120 . 122 80 77 74 73 73 73 73 73
PL 042 X 048 E 110 ¢+ 112 82 78 76 76 76 76 76 76
PL 045 X 052 E 96 9.8 83 80 79 79 79 79 79 79
PL 048 X 055 E 93 | 9.5 86 84 84 84 84 84 84 84
PL 050 X 057 E 91 9.3 89 86 85 85 85 85 85 85
PL 055 X 062 E 113 11.5 105 101 97 93 91 90 90 90
PL 056 X 064 E 95 ! 97 102 99 96 96 96 96 96 96
PL 060 X 068 E 91 | 9.3 106 103 100 100 100 100 100 100
PL 063 X 071 E 125 128 129 123 118 112 109 104 103 103
PL 065 X 073 E 122 | 124 130 124 119 114 111 106 105 105
PL 070 X 079 E 121 123 139 133 128 122 119 113 111 111
PL 071 X 080 E 120 | 122 140 134 129 123 120 115 113 113
PL 075 X 084 E 111 113 141 135 131 125 123 117 116 116
PL 080 X 091 E 104 | 10.6 150 144 140 134 132 127 127 127
PL 085 X 096 E 101 | 10.3 155 150 145 140 137 132 132 132
PL 090 X 101 E 124 127 181 172 165 158 154 146 141 137
PL 095 X 106 E 120 | 122 185 177 170 163 159 151 146 142
PL100 X 114 E 103 | 10.5 184 177 172 165 162 156 151 150
PL110 X 124 E 119 121 216 206 199 190 185 177 171 166
PL120 X 134 E 111 . 11.3 224 215 208 199 195 187 181 176
PL 130 X 148 E 99 . 10.1 234 226 219 212 208 200 194 190
PL 140 X 158 E 94 | 9.6 244 236 230 222 218 210 204 200
PL 150 X 168 E 110+ 11.2 278 266 257 247 241 231 223 218
Zol) 1) 9 %2 ZH Ajo|=of wjE} WS b &2 3Ho| 9 NA(HA TR 32 9/ZH) Dng HIEoE EI|sa ot

66




EL Al2|=

sl2 AZE g E (2)

ZAHX| Mol BHA 22H E Mz ol oAl 8HH
60.2F=343MPa {35kgf/mm} 60.28=|.4XP" MPa {kgf/mm}
(s45C)
7
RE:
=
o 6S
[(PT 5 %ASA
M
O EE—TIm =
Jole 22
—g /\ z
B | g Y o ol 8
O ©| © - - S sl %
S| &l e \/Mt
LF LB _
AFZE M2 9| 5 S
£8Z1.5d6 g ;5= 1.4XP MPa {kgf/mr
2 TM AS Ka=0.6
4 52 AZE ¢ DNmm)
2 M=o StA SHAE 0oz
o s 7 ;‘/”Pa 206 225 245 274 294 343 392 441
e " o) 23 % 28 30 35 40 45
AZE (HZ) =& ) FC350 FCD400 FCD450 | FCD500 | FCD600 | FCD700
X 52 e SS400 SS490
el (®) A2 P’ SC410 | SC450 | SC480
s10C S15C S20C S30C S35C
mm| MPa | {kgf/mm?} FCMB360| SF440 | SF490 | SF540 | SF590 S45C S55C
PLOTO X 013 E 123 1 126 19 18 18 17 17 16 16 15
PLOTT X 014 E 120 '+ 126 21 20 20 19 19 18 17 17
PLO12 X 015 E 118 | 120 22 21 20 20 19 19 18 18
PLO13 X 016 E 13 . 115 23 23 21 21 20 20 19 19
PLO14 X 018 E 81 | 8.3 25 24 24 23 23 22 21 21
PLO1I5 X 019 E 126 © 129 25 24 24 23 23 22 22 21
PLO16 X 020 E 123 | 126 26 25 25 24 24 23 23 23
PLO17 X 021 E 121 1 123 27 27 26 25 25 24 24 24
PLO18 X 022 E 16 @ 11.8 28 28 27 26 26 25 25 25
PLO19 X 024 E o1 | 9.3 34 33 32 31 31 30 29 28
PL 020 X 025 E 89 | 9.1 35 34 33 32 32 31 30 29
PL 022 X 026 E 99 | 10.1 38 36 35 34 33 32 31 31
PL 024 X 028 E 95 ! 9.7 37 36 35 34 34 33 32 32
PL 025 X 030 E 82 | 8.4 38 37 37 36 35 35 34 34
PL 028 X 032 E 86 8.8 44 43 42 40 40 38 38 37
PL 030 X 035 E 109+ 11.1 46 45 44 43 42 41 40 40
PL 032 X 036 E 108 | 11.0 47 46 45 44 43 42 41 A1
PL 035 X 040 E 105 | 107 53 52 51 50 49 47 46 46
PL 036 X 042 E 97 9.9 55 53 52 51 50 49 48 47
PL 038 X 044 E 93 9.5 57 56 55 53 53 51 50 50
PL 040 X 045 E 120 | 122 65 63 61 59 58 56 54 53
PL 042 X 048 E 110 | 11.2 67 65 63 61 60 58 57 56
PL 045 X 052 E 96 9.8 69 68 66 64 63 62 60 59
PL 048 X 055 E 93 | 9.5 73 71 69 68 67 65 63 62
PL 050 X 057 E 921 9.3 75 73 72 70 69 67 66 65
PL 055 X 062 E 3 . 115 80 78 77 75 74 72 71 70
PL 056 X 064 E o5 | 9.7 85 83 81 79 78 76 74 73
PL 060 X 068 E 91 | 9.3 89 87 85 83 82 80 78 77
PL 063 X 071 E 125 128 104 100 98 o4 92 89 86 84
PL 065 X 073 E 122 124 106 102 99 96 94 91 88 86
PL 070 X 079 E 121 | 123 m 108 105 102 100 o7 o4 92
PL 071 X 080 E 120 | 122 13 109 106 103 101 98 95 93
PL 075 X 084 E 1m0 11.3 16 112 110 106 105 101 99 97
PL 080 X 091 E 104 | 106 124 121 118 115 113 109 107 105
PL 085 X 096 E 101 ' 10.3 130 126 124 120 118 115 112 110
PLO0O90 X 101 E 124 | 127 148 143 138 134 131 126 122 120
PL 095 X 106 E 120 @ 122 153 147 143 139 136 131 128 125
PL100 X 114 E 103 | 105 155 151 147 143 141 137 134 131
PL110 X 124 E 19 121 178 172 167 162 159 153 149 146
PL120 X 134 E 11 11.3 187 182 177 172 169 163 159 156
PL130 X 148 E 99 | 10.1 200 194 190 185 182 177 173 170
PL 140 X 158 E 94 | 9.6 210 205 200 195 192 187 183 180
PL 150 X 168 E 110 11.2 235 227 222 215 211 205 200 196
Fol) 1) 9l 3t zt Alo|=ol ma} et JbE &S sl o FA(HL TR 52 2F) D Higtoz BI|stAaLICH

67



EL Al2|=

7|E E X]|
—_— 1O
1. M2t E3, S2lAE 5= 9l niota 2. 04 7He| T F M| A, Mty Y M E
Mt N E3 =
Pax SEAE SIE
P, P' @ piore it 47
_ Mtd =2Mt; 374
Fo %771t .
_ J Mt3=1.85Mt, 7
Fe : RE(MA) 7hetes 1 o W CEEC
F oo ws vhels | At
‘ 0.15P A
‘o 5!58 3P O 'uk‘“JJ o4y 2
Fo F_qg — - Lol e Jotermr
Ji ﬁ o g\ Pax O F
- A
AR ) - - of2] 7Hel EL Tt S2 sidsiol Mxlstes A, 2t Yol
. . - ThalEl etefe] 2me 9lo| defmet Zo| ZaE U
b= = e, CHS EE MRS EL T9ZE sjhd@)of tE ME EF H|8S U
S
IIYES EL Al2l== HZEA| AFZE-s|E2 Ato]of| 04
N HeEl=s B = arolol ol B4 (2) E34|8
Z7t2 022 317| 98t £7| 7kA3 Fort ™Rgtc), 1 o
%7| 712t3 Fool C{20f, RE(AM) 7I2A2 Fe2 X '
282 o, dojxs MB(HE)= §f a2 2ol Fe 2 1.85
3 1.85
of ®Mulaiguct watM HZEHS wY| YYsiM Zes . X
M vletee cie 2AIS AR50 AlAtsiob o), :
F=Fe+Fo. = o A
e Alg|=e| Hjade AM2Mo=z F| O 4717HK| A
Fo0) Mu, PLPIE T19I8 1718 MXIoHE 228 ME S EL AlRl=sluige gsnes sl el A
) 20| 758
AL,
AHOIM =220 CHHA Al{ R Ztoll CH5H04
ofeiel 2T 2ol 74 2744, & AZ0| 47|t ;U R 740l 2 | ofHel 2T Zo| ATOIM ZE|HE AIRSA| koM, S8 ;U
A2ols AmolM ZEIHE o ALR3H0] S I FAAIL. o R 2t2 OfHESH 20| RXISHIAILD.
— Q s
l_ | TN
- O
AFZE
/ -
Amo|M s2lE . -
_ DE HS IR Do Hs IR
PLOTOX013E PLO70X079E
Amdo|A 22|82 § 0.2 ojgt § 0.3 ojgt
PLO42X048E PLO90X106E
{ i PLO45X052E PL100X114E
§ 0.3 ojat § 0.4 ojat
_ R &0l & PLOB5X073E PL150X168E

68




3.

69

=2

M3 JlojE H =X

(1) o M= E3 Y SCIAE SIS
(2) Ag|=" MH
(D AS, ADN, AE, KE, RE, EF, TF

@ SL
3 ML
® EL

CHE H A

1) AS, ADN, AE, KE, TF, EF

2) AS-SS, ASKP, KE-SS, KE-KP, TF-KP,
RE-SS, SL, ML (MG)

3) EL

FolAbt

XM HENME 22
2 EE9| J|g A7

EE9 74




T JISE B2 U ol A 15 uiZoR Al 1Y =39 geirE 5
S AN

RS A B EE AHT DE| MY BER AR AP, BS

#c} E30] 91 A7t 24 120 FopBLC,

—_—

=AM et (S]) S B
Tmax = —3OOOOXH'f Tmax = 974XH‘f
T n

Tmax = Z|Cff &t E3 (N'm) |Tmax= =|cH LA =3 (kgf'm)

H: Mg 7hsat 22FkD) H: Mg 7hs3 22k
DS E M| A| AFZE  |n: O}YE MR Al AFZE
3™ %z (r/min) 5™ == (r.p.m)

f oot AL (ZS A=) f ool AL (s A=)

Pmax =Pax-f

st =A OHM Al (& A=)
=4 glo| &g o Mg 1.5~2.5
=7 o7l 92 N =74 2.0~4.0
274 Mgt o B 3.0~5.0
EE39} S2lAE 5150| SAlo| HEE HSR

MR= VTemax+ (Pmax ><%)2

Tmax : =|cH M=t E3 N-m{kgf-m}
Pmax : Z§ &2tAE &= Nikgf}
d D AZEXAM
9| AMoZ T8t Tmax E= MRS F1E200]| L2 Mg X E3
Mte} | w | T,
Mt= Tmax EE= MR — 3=
]

Mt { Tmax EE= MR — 2 OiQE L= ofg] 7Hel me

"ol Azl=eol F2, o2 Jio meEe MXE & UL
ch(suie) 274 ool YRS HAshE F2, Mt
Ztoll ofel Lt siet ulES Tetuict.

Agl= &7 2 A2 Jl|50| 2 E3 H|2(F1)

= ES

1 2 3 4

AS 1 2 3 4
ADN 1 2 N/A N/A
TF KE 1 2 N/A N/A
ML (MG) 1 1.2 N/A N/A

EL 1 1.55 1.85 2
7|t 1 N/A N/A N/A

70

(2)Al2|= MH

1. AS, ADN, AE, KE, RE, EF, TF Al2|=

MZE % 5He| HE

() W= 2= dE
Mx| Al AbZES} 5
che Mz e 5

HAIL

o
>||E

2 pigreio] JsHELIc,
=

oll
StE AFZEZ2} 5|2 ERE =5

(i}

Oo2s=KaXP Oo28=KaXP~

P TAIZE Hoty
MPa {kgf/mm?2}
P’ GRS E

MPa {kgf/mm?}
cgo2s [ AIZE ziz2| §tA SEH

MPa {kgf/mm3}
co2B :&§H 2ol s 2=8A

MPa {kgf/mm?}
Ke CAlgl= AR (E 2)

Alel= Al Ko (& 2)

Al2|= INEIES [ ES
AS, ADN, TF, ML 1.4
AE, EF, KE, RE 1.2

(2) 2 2|7 =H HE

2t Nal=gz MZE = XY B2 AESAIL,
ol L2 xEIF MEEX e F, o2 BAS AS

stod =& 3B XHS ALt o},

. Oo.28+K3-P”
=] > — s Y
sE o R =D \/ Oo.28—K3-P~
(EFAl2|=2] H)

- Oo.28+K3-P”
=] = >
52 o XA DNn=D,/ Con—K3P +dG

Dy 5B 28 A mm
D (o R HH mm
P sl Here MPa tker/mme

Jozs : o|lH ®72e &7 SA
MPa {kgf/mm?=}

$Dn
$D
e~




MPa {kgf/mmz} *

A
£2 AZE U Y dsdx [ ToE—2 Pk
ds BT MEZE U=
zZd mm e
d MZE HH mm ﬁ
P :MEE o ‘ |
s ,

Oozs : AFZE 29| 54 2=
MPa {kgf/mmz}

Ka :3E 34 AF
(M2l=¥ 82 =H B8 #X)

A=V AS A= MEIEIE 7lo|=E R EE
[¢] o]

HdEd 222 d/2(MZE FZFo Hel
Bo=z Aldtet gloll Sl
getuct a2(a Jole 7=
124stof Holof gfLict

=
= Ir O
52 Z8 =
el

Ki=y g WAl 51E
HIR 2 ALBsSts 4, WA stE0| Tt Sol HE=H,
AFZE Prad ¥ 3|2 P'rade mtsg AMEd ot g
I LA slig ZHEfZ o] L2 3ol giob AlASt gre H|m
s, 3 7tsst WA Helo| E0{7t=X| &elgh o),

Pr : ghAla 515 N {kef}
P rad= % g EI“?’-I'—El E mm
d AIZE =HA mm
P rad= %;‘ZP’ D :3E WX "A mm
P AIZE mgte
MPa {kgf/mm?2}
P~ 352 Mot

MPa {kgf/mm?}

giAbAL StE0| MR, Pl P'ol 2tz Prad®?t P'radE
FII5tod Z23t JE 25 ZZ Dl 53 AFZE UE ZF
4 dsE AlAbgt ct

FHl

4. 32 7t

or

8 pigty

Al2|= Prad (P rad) /P (P")
AS, ADN, TF 50% ols}
KE, AE, EF 20% olst

71

2. SL Al2|=

MZE %

(1) 2 2= HE

2 HE

HR| Al AFZES} B0 2 H={o] JtsiEUCt chF Y
B 27g EF5ts MZES} 5|2 MEE MESHHAIR.

Oo2s=1.2XP Oo2s=1.2XP~

P DAFZE SOty
MPa {kgf/mmz2}
P~ :35H moty

MPa {kgf/mmz2}

Oozs : AFZE 1|32 9| st 221H
MPa {kgf/mmz2}
Ooz=p: §|H sZo| 517 S

MPa {kgf/mmz2}

(2) szl 2= HE
ESof MeE0| ZE=0f 5= Sgt 80| ¥dUL. tE &
4 & stE 0185t0f o] =& S5 z

(a) 4t gatolAl 5ol 7}s)

™ Mo
N
r>
]
I
n

Oow=—P MPa {kgf/mm3}
P: AlZE mHeta! MPa {kgf/mma}

(b) R4l watolA] 5ol 7siE FA wat 224 (ot)
o= % WPa {kef/mm}
_
0= -3

P :AIZE mgte
MPa {kgf/mm3}
P :3H Het
MPa {kgf/mm?3}
dw : AFZE Z=ZH mm
d 354 28 XA mm

(c) HE= &oll 2lsll s|=o 7IsiZl Mch 28
__ 16000 % Tmax - dw »
Ts= 7 (d—dwd) MPa {kgf/mm?}
(d) sl2ol 7talizl S 23 (ov)
av=Vat2+ ow—gt-ow+3X Ts MPa {kgf/mm?}

(Te)

o028 (3|2 K=ol 74 22{H)o0| ovEC} F{o} B,
(3) S M=ZE Wg =A
che =Alg o|2stof

Ov< Oo.z=8
AEE S| iR mAL e
__ﬂ__ H

A pSHNAIL.
Oo2—1.6XP ) \

<
de=aw \/ Oo.28 (

ds 353 MZE HF HA mm

dwv 1 EZ AMIZE 28 A mm

Ooszs : AFZE 39| 84 S
MPa {kgf/mm?2}

P D WEa} AFZE Alo]2] mota
MPa {kgf/mm?2}

<
=x=)

$ds
$dw




3. ML Alg2|=

=V M=E U 52 HE
B
£
¢ B
P’ P'k
= x‘ ’
i f o (
N ey — J%%f —
3% .y 3338 s, S8

(M ~E 2= HE
MR Al AFZER B & Het3o| JsHEvcE b
ME QUS EFst= AFZER 5|E M=2E MEHSHA]
o
cgo0.2s=1.4XP
c02B=1.4%XP° (B= (9l A=)

002B=1.4XP 'k (B9l #)

B< 09l A2, chg 34lS o|ZdlA P'«kE Aldtghdct.
v=p .t

Pk=P B

P D MBZE metH

MPa {kgf/mm?}

P’ P : 3 st
MPa {kgf/mm2}
Ooz2s :AIZE fl|geo| st 2=™
MPa {kgf/mma}
Ooz2s :35|H sz2| &tA S A
MPa {kgf/mm?}
w Clorst Mzb XAjZ ol UdtAol shH| SE e I

Az 220l Liel A& ct
(2) sl2 22 ®lAH HE
o2 37|, 2 M7, ED = =
2yt Chg, ML Algl= 32 3 ZolM 225t F4
32 o XA Dng B&LC)

DN=35H 2|& =A

=Y

Qr

2 9
et

> 00.28+K3:P’

N=D A/ “go.28—K3P - Bzl
> /| 00.28+K3-Pk (B< g el

Dn=D 00.28—K3*Pk

mjo

ALtsteH ohg 34 & SILE ARS

—

o
Hr

o

Dn 15H 28 HA mm

D D& E R FHH mm

Oozs :3H iz st SH
MPa {kgf/mma}

PP« :2/Z2 54 Alo]e| Hetxy
MPa {kgf/mmz}

Ka 15" M Al(ofe @ ExX)

B B

.

K;;O.B K3=1.0
bz ¢ Bz=¢
Bz 24

72

(3) =3 AI=ZE L5 =A
CIE 32412 0|80t 53 AFZEQ LFE XH S AHlLtst
MAI2
.25—2X
ds=d 00.2s—2XP
00.28
ds Ef S AIZE 8 A mm
d TAFZE A mm
Oozs : AFZE 29| st S=2A

MPa {kgf/mm?2}
P D WEa AFZE Alo]o] metad
MPa {kgf/mm3}

AU LAY §kE

r‘L’? 2
| 2 ! B
g o
P""%"ad 7 P'k+P'krad
[ 0 { | 4 (
] P+Prad l | P+Prad ]
B=onAL B<enE=2
(ciB= —;L1)
HIFZ2 Al8st= 2% , 2AMY stEPo| mbe|SML)
of MgslM, CleMo= BHAY S5 Prof Qs &

M= AFZEZR s5{EHZ9| M Prad, P/ rad(P’ krad)
E MZsiM 2tZt Prad, P/ rad(P’ krad)Z7} P. P’ 9|
25%0|5tH 3|8 JtsEH Lt
_ 1.3xPr _1
P rad= g =4><P
. = 1.3><_Pr<1_ 4 > o|7H =2
P rad oW, :4><P B=Liod=)
, 1.3xP ,
Pkrad = D'—ﬂrél_xpk (B<Lioz2)

AFZE oioted MPa {kgf/mm?2}

0

d

D :35E {8 ZHH mm
P

P ,P«:

1 5H mete MPa {kgf/mm?}
ol 2 YA 31F0| ABulo 2ol We
4 DN 52 SSAIZE ZEUE dE ot 87
22k P/ P’ (P’ k)OIl Prad, P’ radE Cjoto{ A&l
AL

4 rr ﬁ

4. EL Alg|=
Fa(AHA) 7

OI-E'.d
=

e, Hg E3,

(1) 2o Mg E3 MtV R #HE 3
(M) ot CtE AP
ke BAIS AbEstol RE(MH) T F
313 Pax, B2t Pot P'S Alfttct,

Alek Zol L2 E3

, EEIAE




C: =Mt/ (Mt

t
(st M2t E3 H|8)
Fe = Ci1Xx (Fe) N {kgf}
(RE(AH) 71t=)
F = Fo+Fe N {kgf} (& 7pt=d)
Pax=C1X (Pax]) N {kgf}
(&BIAE §I5)
P = Ci1X(P) MPa {kgf/mm?3}
(MZE mty)
P" =Ci1X(P") MPa {kgf/mmz}
(5|2 meta)
2t g ES
N-m {kgf-m}
% Fo, (Fe) , (M) , (Pax) , (P') : =&l ®i5 g

Al EE EZSIMAIR.

Mt :

= S(&HA) 71t Fezl 22

ol L2 RE(&HA) 713 (Fe)=} cl2

Cte 342 Alkssto| dE E23 Mt,

Pax, M Pl P'E AldtgiLct,

=Fe. (Fe)

(2ost s (Axd) 7124 H[E)

Mt =CaX (Mt) N-m {kgf-m}
(Mgt E23)

Pax= Cz2X [(Pax) N {kgf}
(&BIAE §18)

P =Ca2Xx(P) MPa {kgf/mmza}

(MZE Here)

S
b
)
o
LE]

P° =Cax(P') MPa {kgf/mma}
(CLER:-C)
Fe: mes Ra(MA) slet MPa {kef/mm?}

¥ Fo, (Fe)l , (IMt) , (Pax) , (P") : 24l 5 9 A}

XS AL,
Fo|) 0.25=Ca2=2

(3) 0i2{ 7H2] EL mISS uixlsto] Mx|5t= AR
OIS ZAI2 AlR5}0] MEt ET Mz, 22AE 515 Paxz, ™
Pzot P zE A ptEhCt,

of T =
A EE

olz
=

N

il

(z= M3t EL T2 7H$duct) 2 :
Mtz =S - Mt ; 1‘55
Paxz =S - Paxi1 3 1:85
Pz =P1 (AIZE Heta) 4 | 2
P’z =P (sl2 Het) -

Mt1, Pax1, P' 12 IO E EL Alg|= 170 Mx|3e 4

ULt

2y P M=E % 5B HE

o9l E EL Algl=odl= M= MEeZ 7|s0] gisucet s
= APZER} 3B Aloof| ME == MERE JlolE RES
o|g3sto] o|z| ME{ZsHof Ut 7ol RE2 d/2 o|at
Zo|7t detdoz Mostx|pr, ZHest MdeUTE 1esto]
HMEIZE 710|E E22| XIE MESIHNAIL.
(M =z 2= HE
OE M2 U8 EFsts AFZEL]
A2,
Oo2s=1.4XP
Oo028Z1.4XP~
Ooazs. Ooszs . AFZEQ} 5{H 1|22]
MPa {kgf/mm?2}

s e Meyet

B S

PP’ D AfZE9} 5 Hoje| motE
MPa {kgf/mmz}
(2) 2%t 52 2|8 =A Dy U S 758 S2 A
ZE Hof HA ds

73

SlE2| DnE Chg SAM2 =z et st2ot Z{of 't
3 AEZEE M35t 49, Eol= ot sie 342

(a) 3l 220

S5 A= 9| 3| S

‘ 5 o0.28 MPa {kgf/mn'}
S
=BT -
tLof NEZE Rzl 8 SN
PO co.2s MPa {kgf/mm'}

$Dn
$D
$d
$ds

00.28+0.8XP”
Dv=D A/ Cc0.28—0.8XP’ +do

00.25—1.2XP

=
ds=d oo0.28

(b) AFZE HEo

2 ojoor
R
g[lﬁ:?:q
gl—okm
0lo
i

&¢-q
0002
% 1Y |H

=02 |m
1o

y
#ds %

Slals| — S 3
RSN Y
> 00.284+0.6XP”
=D 4/ =50.28—0.6xP"
db=d go0.2s—1.6XP —ds

oo0.28
P,P" :AlZE¢Q} §Ho| migha
MPa {kgf/mm?3}

A

(1) BE 2= S3 % 7IAN &4
A HES E 2= 53 4
2 J2if AgiHoz 1
o} o] 2ES2 FS0|

ZE

aLc

2= L-o— % o=}
109 EEE A2 EIE 129 EE0| AISE & AFUH T

(2) EE sll= HlojE =M ¢
109 E= 129 EEE AIE5= 82,
ST, o] 20| ofzh L= Z[CHZtE
Of Hdd=|1 =9 glo| ZH23t0] =
2ol Z|tigt Ol 22 ZEPVIH, Jiet EUR| ZEE SEIH LI
EE UL 2XE|E E) = 2B % JE 30 H|of
2 EHO| alohi| HgEX| =T o2 Seluoh

loj2) EHO| S MY
ZZ HoE 2

2T, B0 2f

mjo
ik

I\I'II'I
20 M
] i
IO

HIO{2 =M ME=As

= % (D2—damax) mm?

D I 2E §dE EA mm
(71 X2 #=x)

da max : 3% A mm

Hjo{2 = b=
Ps=Fv.“As
: HZE E3N {kgf}

MPa {kgf/mm?}
Fv



AMEy =o) 2™ 242 (Junker)

A= &4

Az =
== MPa {kgf /mmf

o5 37 2y %7
MPa {kgf /mmf WPa fkgf /mnr}

=) Eod ot

OO0.2F : 719t EHx| oAl S8
MPa {kgf/mmz2}

(4) LtAte] =kg Zo] 0Bmm

0B 1.5Xdc

S10C 272 27.9

Beay St50 S30C 329 33.6 490 50

545C

C45 e 721 73.6 478 882 90

45.2 980 100

> N
;

$da

-

I
>
AL]
|T

$da

T 1D

: ]

LF

$dps

hel
LF X8 ©
=t

d1, D1, X 740l tHaliM= 2LEZE S
(1) 2E 1x[(pitch) MZ(circle) &4 dps,
(d=@¢10~¢30¢2! A=)
dpe=D+8+dc
dps=d—8—dc
(d=@¢32~¢ 1502 A=)
dps=D+ 10+dc
dps=d—10—dc
I S22 7Y SX[E MR|E o,

== T ©

= =t 2E JH52| 1/2 olstE AMEsto] dre &Fol &

EHREE Fct
(2) 7+t ZX] FH ¢ Fmm
0F=2Xdc
(3) 7t Eax| Z= (oo2F)
88 EE0| HRst EAR X0|= AT
00.2F=294 MPa {30kgf/mma} (S35C 52
109 EEo o3t EIE =0|= P
00.2F=343 MPa {35kgf/mma} (S45C 53
129 EE0f| €23t ETR Z=0|= 22
00.2F=392 MPa {40kgf/mm?} (S55C 52

Z2E 4= 325

i)

Eh?l :mm
= e 2(Gap) bt sale
d X D . X P =2

APZE(LHE) &Z M=l EL

X o= %
9=(2=) NFPL) 1 2 3 4 di D1
mm

PLOT10X 013 E 2 2 3 3 10.1 12.9
PLOT1 <014 E 2 2 3 3 1.1 13.9
PLO12x 015 E 2 2 3 3 12.1 14.9
PLO13x 016 E 2 2 3 3 13.1 15.9
PLOT4x 018 E 334 5 14.1 17.9
PLO15x 019 E 334 5 15.1 18.9
PLO16 x 020 E 334 5 16.1 19.9
PLO17 % 021 E 33 4 5 17.1 | 209
PLO18 X 022 E 3 3 4 5 181 | 21.9
PLO19 x 024 E 3 3 4 5 192 | 238
PLO20 x 025 E 33 4 5 202 | 248
PLO22 % 026 E 3 3 4 5 222 | 258
PLO24 % 028 E 3 3 4 5 242 | 27.8
PLO25 x 030 E 334 5 252 | 29.8
PLO28 x 032 E 334 5 282 | 318
PLO30 x 035 E 334 5 302 | 348
PLO32 x 036 E 3 3 4 5 322 | 358
PLO35 x 040 E 33 4 5 352 | 398
PLO36 % 042 E 3 3 4 5 362 | 418
PLO38 x 044 E 3 3 4 5 382 | 438
PLO40 x 045 E 345 6 402 | 448
PLO42 % 048 E 3 45 6 422 | 4738
PLO45 % 052 E 3 45 6 452 | 518
PLO48 x 055 E 3 45 6 482 | 548
PLO50 x 057 E 3 45 6 502 | 56.8
PLO55 X 062 E 3 45 6 552 | 61.8
PLO56 x 064 E 345 7 562 | 63.8
PLOGO x 068 E 345 7 602 | 67.8
PLO63 x 071 E 345 7 632 | 708
PLO5 % 073 E 345 7 652 | 7258
PLO70 x 079 E 356 7 70.3 | 787
PLO71 x 080 E 356 7 713 | 797
PLO75 % 084 E 356 7 753 | 837
PLO8O x 091 E 45 6 8 80.3 | 907
PLO85 x 096 E 45 6 8 853 | 957
PLOSO % 101 E 45 6 8 90.3 | 100.7
PLO95 x 106 E 45 6 8 953 | 105.7
PLIOO X 114 E 4 6 7 9 |1003 | 1137
PLITOX 124 E 4 6 7 9 | 1103 | 1237
PL120 x 134 E 4 6 7 9 |1203 | 1337
PL130 % 148 E 5 7 911 | 1304 | 147.6
PL140 % 158 E 5 7 911 | 1404 | 157.6
PL150 % 168 E 5 7 911 | 1504 | 167.6

X MX|=E= EL Algl= ool & 7= 71 SaiX[et 582
E= APZE ALOlOf] U= 20| AHE HwhE mf ALE Ths
st 2|4 BZHS HIEH S 2 H |5t &L Ct

EM
g C’o\;k_ QQ‘;‘;
o“%%/hj




Mz H H7H 1: AS, ADN, AE, KE, TF, EF Al2|=

A. HA 2. XN ME E3 MAZ E3}5l0] 2EEE T0|H, BE
(1) AF=EQ} 5|2 LmHe| oix| 7t &4 5 Ut gt
M2 22 e g 7l ZO|H, &F Tl 2E7t E0{E  ULE=Z

gNz 29 £t J2l2E 8 oA et FUAL, I Z0lgh M Bl w2} 20fal
ol MplE e Bel=EAe REN(2YUN TalA)= 2 2=5 T2 Hol= H=A XISE =2 M.
Z = H2eot B,
=

=
~ 2= [=]% RAAIO XA
Hi AREsiX] ot FaMle. g4 =3 3. HZ BES HzEH HES AISsio] FAT

£ it ClE 2o Moz AFRSHA| OHAS. o
(2) 5ol HZ EEE wof, (1)} Zo| ALZES} 3 cin| clool ZEo| Aaielol Alsl O =
B HEMS RS HIL, 2 EE O2|AS o7 et SAO[} ms Soz A EEo)
Wep FHAIR. 53] AD-N A= Z2e 2o & o sk mHole Shatoll Si2taro] FAIAlS
a7l AmaolAl 22 S8 ALESI0f 7t BEof 2 Bag Holls Satol HEfstol FAA=.
A2 wARHAL. B. I
(3) MZ Z2EZS 71 HMZsto Ielsg YA ZRst (1) 31228t ALZEo| £} Z2IAE 615 So| H2|X| L=X|
of FAIAID. golsto] FAAIR. 53] 5, ALZEQ| AHS0| 2 Z2L A
Zol: wWjl= THT HZ THo| Al0] X UZE ol 50| 23 U= 20z THES wio|of olH20] US
=250 FAAIL. &= AD-N Al2|=%£ E|o|H Lich o] B2, XS stE= MAe =, &%| Ao HEUE =
213 Ato|o| HE|7} = hy} EIE2 510 FAIA| MUE 2EEE Z0{M TS S wjo{HLCt,
_C|>_
e . Feol: Hd BEE S st £z 1y 7|
- e 50| glo{XI2Z, AFZEV} 8|l 23
HZ :: 3= /EI-E.. z'\_ %ELI _7'_<_9_| HI-%H’“:I-'
: iF - (2) ZE 2EZ C} E So|E B =0| wix|X| grow, H
— HE LA 7o BES Hof =o|d, BHo| Mg
U Uct,
Mze 7) Zol: AD-N Alzl=% Elo|H Zto| &7| wi2of HZ
i ol wiojof Z23 F9l2 ez Fuct
(4) AFZEES 50| A5t Y22 £ JpA £ AS Al2|=
Mol x| (sl o) 7tx| Lof Hof FHAIR. 53, 1e? e
AD-N Alzl=e| Elo|® ztzi ulma At7| wfLol ﬂ . 1 Eolm 2 A
Fo|5t0] FAMAIL. BT REEA AIZE Zo=R 1 2: EHo|H 2 B
2z|x| glop 7| of2{2 AE ME BES Zof = Lt 3: 9%
T L&A L, HEE A% FeaiM 22 5 4 Uz
&}, 5: A& 2E
Fo|: 1. meIse Yxl so= Mo ZM=z 2x U oy
of FAAI2. HZEo| &a=(0f Akme| 2ol AE Al2l=
ol Eluct, 1 s 2
2. TF A2|=E AZE ujo| AB|0|ME B A3}
of FAAIR, AB[0|M7} gloB E37} FEE|X| === o
=Ry s| 4 1: sle
(5) AZE 21729} Z10|of| 2t AFZEC} 20| ATHE| 9IX|Z Z = 2: g
Moln, £3 HAIS ARSI BE SIS AINE E3 Mo 3: Mz 2e
o 1/4 HETIA| X2l O}, 22 AR 2N wsto] 2E
S 710l AlZstol FHAIR. LiDiX| HZ SEE 2 by Aois 72
SER([fMOE, 22 EIR) £ANOE HZstol FAA TF Alal=
2. 4\ 1 3 2
(6) £3 AX|S ALS5i0] HES XWE £3 M| o 1/27H%] = {% .
ol %, (gt 22 wHoz HZ ByS emgct I 1 s
(7) HZ E3 MAZ XX E3 MwHX| 248s| CF =91 %, (6)atnt - 2: o7
L2 WHOR X7 TS Hr=EBLIC) I 3: AmolA
(8) CHAl 3181 RE 2EZS #Z £3 M| 95 wstoz &4 ,ﬁ 4: HH 2e
Cf erHs o Zelck EEJ} e Zof mbx| FA iy
ol B S wh=Uct, KE Alal=
Fol: 1. M2 BES MZE woll= HEA| ET HXE A
0] FHAIR. AIZAl HIZ E32 YateiH vis L3
Al Of X2 w2to} BiLCt E3 #A| ofcl CH2 3 XL L
X2 X0|7{Lt £22 ZOl= S J|E Hel2 Y =
ot &2| T e wy SO= ol X7} HRE|of B N | R,
Abzo| glelo] ElLict, 2: oz
= 3: Ad 2E

A +d

75



EF Al2|= ADN Al2|=

3 1 2
b | :
- oo {_ — 4 2
Te 5
1oHE Poes
2: 98 1 1: Hol®E & A
3 HZEE2E 2: Hol®H 2 B
= ===
s 4: W8
HAE T 5: xz 2E

C. sHAIZ
o9l = AMZ W MAES SR gH=o| Jhsech 28
soet AlZE MES S 0o20| YU P U P'E
A2 % BlE ZROE HEE AZ L HMAZ o5 3

B-A=ZE HEWHo A5 &4E 5 AFUC

A. HZA
(1) 82 E= YRS ALZ510] AZEL} 5{20| BiX|2} 7|57 e
SS SOt 53|, 20| J2|= S= BEAl 23| 0
o BiL|Ch DA YOB, ¥ E35 o JE* ——
Zo|: Mz BEES S4 agYxMa} sof Yooz WE JL e Q
o RE(20|Lt 12|2)S BHA| Lot Huct . - _
(2) THBS AFZES} 3|2 Afolof &Lt 97| of2
2 29, 2EL HES st Buch 230 9/
7HA| Lof, wie 7D AZ Tl 9ao] WX gtx (2) 1z B(&Y &S M85z 2= 39)
= ola xES SuM 222 ol et © w22 MPsHs S, 327t s22E YYo=
(3) £3 UXIS ALZS{0], BE 3 S XIHE E3 Meo| o 1/4 2xguct. (329 239 M= RE Al2l= A
HEIR| X0l Ch, T2 Yl 2IXIE O 2ES 22 ZE el 0SS XA
AR JhA| ZoLICH Loix| HZ BEE 22 wHo @ AY ALt BIRY of, A8 YS ALBR| obe A
(2N YBOR Kx|of 22 EIR) AN XL of e E23= ABSHE B2l o 1787} Hu
C. J2|Dutd 2ES Y £3 M| % 1/2 EHR| O ch ool W, ARZES} BHof 47| Heteio] A
Zol %, 2o 2 WO M S YEELICE BoR Aol ZeECH EM FAX7| B0 FEet AFZES
AT wEoR S0iA Yol WHint 2o|, 2 BES AIHE A ME ZEE FASAIR, ol UR X,
Z £3 Mwkx| 24743 ZQLIC 0j213t S SAf v SE7t RME 4 YOBE, HIEA B2 AR Y
5lo] BE 2EJ} N5 ZORIES gLy, £ solsfob Bct WeE sHol PSS ot
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ Heu sg sE N ARE'S AmSHIAIL
Zo|: 1. WSS Ux| S22 LM YA LopF
A2, TZ0| BAET AtTLel fiolo] & EE|
% gt —
2. HZ BEES HZE nolis HEA £3 XS Al g s
5104 FUAL, X2 2YS XA HZ E3
M:S 253t FHAIR, £ A% 0]9lo] Ch2 AzE Q
2x|0| ALZO|L} 202 Zols S0 Sele 2
Stsiof g2|E EE WE 522 Alu9| fiflo] € @ 28 22 URH(—) E2j0|HE 2| MAY + Uuct
et C A 2] R gk

3. XYE HZ EI Ma 0|02 EEE X0, &
EJ} £AMEILICEH HHHO| Ma 0|32 2EE =0
o) mEH Zoix|D o UxH(—) =atols
W, S SOl 2E7t 20XEZ At #2lo| i
slLct ghch (a2 18
CAHME 2E= 250 M3E ®E o9 ot
£ EEL HEE HO ASSHX| oA=L,
=0l Ao glelo] Eiu o

(=)

=ofl
XA

IN

L
K

BRE Al2|= FeAbg
(1) 7 A2 2 B3t BR)

a2 1 29 2 A

76



BSL Al2|= Feo|AtE

FHEZ Mx|
SL Algl= mtlE& Mx|st7]| Mol Hd 2EEE £, FEYSZE AME & UXT o ¥ MY E3 Mt Y
LB{AE 3E Pax= 60%7} Elo2 T FML
Elo|m 2 A2} B Alojof| AtRI=l AHO|AME M S2{AE §IF Paxe 60%7F =22 Fos M|
A2 (O3 28 &EZsHAIL)
AH|0]A C; Q:)
Blol 2 B ol 2 A r—TF R
S = =
C
= ===k 26
— B. A
a8l 2

(1) slEQ AFZEo| E23L} SEIAE st 50| Ze|X|
=X golsto] FHAIR. 53| B, AFZES| XIF
o] & Z=RL Aol 50| ZE U= FRoll= oelEs

o

2 olefjel &L CH Bz ool d<, a7 38 =5k 7ol o{z{=20| USLICt o] AR, K= =S MA
o

HEML(MG) Al2|= Fe|Ats
ARl Al ML AEl= miel&e] H(LDzt 5122 %(B)

AAE ST, =

A2, B2 &2 ctodof| {E cteo] M&EsD B< 0 9l 3l &, Mx| Ao MUEOiE M2 EEE Z0{M T}
32, e 02 B7HE = X|Fo| BS IxIAI-UC HSE ol

Fol: M EEE =5 st =2hEe R uF T
S0| ROXIEE, AFZET} 3|™stAL 2

T U Fo| High et
(2) 2= 2EE c} & FollT Tel 50| wX|X| gtoH, |

& LAt 7ol 2EE Zof =olH, nFEo| shHE

0 Yt
et o ZFo|: AD-N Al2|=%£ H|o|H Zto| &7| ufj=of| A&

— -
ol wizjof EEF TS W= Fhich
S

L Al2l=
RE Al2|= 2 3 1 /4
| ﬂéﬁ
10 uE Se=ity
2: 9= -
3 HE =2E 1: HolH & A
cho| 4 A E 2: HolH & B
SN 3: UE
4: M& EE

3 1 42 MLAR=
: - (MG)
SE-
=
AzE _ | 1 =E
a2l 5 2: HE
. 3: HE
) 4: 2lejol 2
Mx|of ]
2% FF dX| ] ML Etgl MG Etel
E{E%Hé()ﬂ §x|§_k O:”E, K.j':al' E3 MtE—J %E‘Iﬁg 3|'§an (AFZE XA ¢32 ojgh) (AFZE = ¢34 0]Ah)
= 1709 Ztel 12871 =22 Fols| FMuls = X| B
F&LCh) o8l 5 RE

C. sijALE
(_—,&3 (1) 4 28 a2l 2E9 HE0| ZE THe=0|
HX|7| AIEtSIE, KALR S & iUt wat HZ

%)7’77’ % 2E 0| &48 A ZHH ofE FF0l otz =3H0|

?ﬂ Ho|od, oA RYALRE £ elct.
(2) Y= A7 U MAHES WAl gh=2o| pssc 1
P

2Lt siEe} AFZE X

=
]
’ A
2 P'E ALY & g F2of
S

= dHI&E |74 al X—”

— = — = =
Az olsf slE-AbZE HEplel YRvl AuE +
uEHo

7



Mz = HAH 3 EL Al2|=

A A=A (7) B3 "X EE 82 A0 HIXE ALE35to], 2EEE XIHE

HZ =39 of 1/4 Y=nHx| Z=luCt,

e sax AGan) (8) XIYE A E30) o 1/2 HE=AfA| BES OIS Teluict
Az =& = (9) 2E7} O 0|AF SOPZHX| %2 U7X XIHE #|Z E3 MaZt
oIz \ ’ 2 258 Folch oSO i3] M| 2k =3

pl=

T T 2l

i —

- [/]
AIZE

/

Jtet &2l2 AHO|M &E2lE2

X ALE5l0 O olat SXOIX| =R S| Z=2lL o, 7t
X2 52 s AFZE 22| Z(GAP)o| 3 HA|of &
[=)

Yol=5 ghCh.

2 e
me M

MAS, EL Al2|= F2|Abe

— A= Met2! 71s0] gle TES ALRE E2, s
7tol=E R22 dxlsh MeZ gt O HE 2EE
(1) AFZEL} 3|2 W& (&, W&)e| Hx|= 7325 ZO{AM HEESX = otHAI2. T CHAl, AFZEQ} HAQ]
SO, @90t J2|A So SEHE ok wit 7tole F&ol ofsf ME st U 7ol &
=L}, =29 Fxtet dolol mat MHE U7 MoiE ot
Fo: A2 e E2lEHA e 2ENH(2Y £
J2|A)E BUE ARBSHA| Lol FHAIR. A B. HA
M E23E MEE = glEuoh (1) M =M2 EESE =4}
(2) 7t8 Y sl2 HWHEE F(2A2)dl EX=0] o 2EEE EW TS M7 S
MI|HAL, B Rgto| 2 Z=Rols AHo|M &2l2 (2) BEE 25 Z ct3ox ot =0| wX|x| gtoH, F
7t 2egtuct. ?l ZHE RS Hot LU UXE JHEA o=
(3) EL melE2 F JIX| WA=z AHZE 5+ UFUICH 2 F=aluc),
2tztol A%, MY E=237F MZ chEuch 2Fo (3) (2) cHAOIAM EL utel=o0| wX|X| gteom, FHEHO|
AHEZ JtstHH(a), WHE AHE Ttsi(b) Hx[F E2Eof ohE A7t B0t AL 5 AFUCH =
Lct o] HAM = M| fIX|ofl SRS Fo|E slok sol= A &HESIX| 2LolM THe|Eo| =2 Hl x| = U
gt Lt B30l dojk ALY = A& ol2fE 29 &
(4) otel= S MZE o= AFZER} HillstH A% 2 HM=Z =Zsfst, ciAl HMZESH7| Mol flele Z=Atsor
Zo|=& d&Lch gt

C. fjALS
—{ (1) 2E BolL} C}2 2Zo| 4= ZS EL =g
RALZ S % gleLich
AkEiQ IL AkEEQ (2) I = Mx| W H7AE Sxball wh=o| JHSELICH O
(a) &0l 2 7}3} (b) ROl 2212 ks Bt slmst ALRE TZE SHE cozol WS P
25| HZot7] 9 P2 HY 4+ giE FRols shEss X L A
HE2 olef SlE-AFZE MEMo| AWy} maE &
(5) 7het Bax|e| thztMatel BEE RS Z=olm ALIC.
2(GAP)O| HAXoz AFo| HH ANWSEE A
et
Zol: bet Baixle] LET} BESE, WY Sof o
s XIME vretHEe 92 + glalich Ax|s
7] Moll, sict20M ZEE S5l Eeolstod

2
o
kl
2

D=0 2E =
A=

(6) 7tet ERiX|7} APZE Heoz o ol ZHOo|X| &
S mrtx| 2EE &2 =uUct O ofg, e
HA Azt fles =EHE Lol
Fol: 7tk E@X|t 2EEO AHE ML FUE

78



70| Abat

1. 7] A= AIZE| ®MASH= A
BEA AFZE & 7| U= AFZE0 MAst= 2, MY E
23 Mto} &2tAE §& Pax?7t 10% 72 ol ct
Mgt E=23 Mt x0.9
£BAE 3= Paxx0.9
Mz Hus
22 AEO|E FE Hojof MASE B2, dlEo A

A MYE= ofeliet &o| 5|8 dol(B)ofl wat ZatEuct,
Ex: 5|2 2H EE2 0.002 x r mm O|gt

Er: 25 5H xE ==& 0.05mm o|gt
Algl= 52 Zo| B
ADN L a
AE L2
RE L2
KE L2
TF Q
EF Q
ML Al2l= mtel5S AE0|E sE Hojo HAHst= &4
<ot 5|2 do| B7F 0¢ 42, M == ot 25
L.

2o HE Exmax(mm) | Exmax(mm)
PLOO5X016M~PLO06X016M 0.0035 xr 0.05
PLOO7X021M~PLO16X031M 0.0023 xr 0.05
PLOT17X036M~PLO75X100MG | 0.0017 Xr 0.05

AS ¥ EL Al2l== A= ME J]s0] gisdHet
TpMS 82 MA™ JI0|EE EXSIHAIL.
3. 58 2|7 A HH
oSS 520 MZs= 42, 52 HF EHo| HauH
Pt ZlaliEuct, O 2o, 5|2 2 zZo| #Hao| doje

Lot Al Hy MEs gelg = glguch aHe P’
=z 2 SFof wal Zatx|7| jlEdu ot Jsu kS
SAIZ ALSSH0] thEfxel HE gt 78 5+ UFH o
ADNE mx 2XKsxXP”’ E
(@)2-1 ﬂi"i""
D PI EES
ala Akigo
B B
P~ :3§H meta MPa
E e
Hzlo| A2 E=205800 MPa
D 55 2 A mm
Dn  : §{H 2% =A mm
ADn: 5H 2|8 XA WS mm
Ks :3H M AlF
(it 512 HA & &#x)

=] o | -
5 &&=

AYE 2E A

2E MZ E3 Ma ®X}
H ET0||M == HAFS +5%eLCt 0] 2| L)

oM XIYEl =3 XIS AS5I0o| EEE MUZ Z=0|H, mtel=o| M

= B3 Mal} £2AE 515 PaxE d&L ot
6. 52 2=
Azl o9& SFol W2t 527 23 = UAFHCH A
Mt e M3 7I0|=EE EESHMAIL.
(1) RE Al2I= 3B &
24 2 = RE Hl5S AZstH 271 22 A
Lich APZESH s #HHol ol glo| MZuct. of
= 529l Uie X7 u|g anof matM ZatEuct, ofal
EE AXSHAL
av="N Dy 5= M mm
Dn @ 2|2 32 =4 mm
=24 @z 32 =g (mm)
d XD
AZE RE x an=3 | an=2 | an=15
% HE  m
PLOO5X018 RE-SS 0.06 0.07 0.10
PLOO6X019 RE-SS 0.06 0.07 0.10
PLOO8X021 RE-SS 0.08 0.09 0.13
PLO10X026 RE-SS 0.11 0.13 0.18
PLO11X027 RE-SS 0.12 0.14 0.19
| PLO12X028RE-SS | 014 | 017 | 023 |
PLO14X030 RE-SS 0.15 0.18 0.25
PLO15X031 RE-SS 0.16 0.19 0.25
PLO16X032 RE-SS 0.15 0.18 0.25
PLO17X033 RE-SS 0.14 017 0.23
| PLOIBXO34RE-SS | 014 | 017 | 023 |
PLO19X035 RE-SS 0.19 0.22 0.30
PLO20X039 RE-SS 0.24 0.29 0.39
PLO22X041 RE-SS 0.24 0.29 0.39
PLO24X043 RE-SS 0.31 0.36 0.49
| PLO25X044 RE-SS | 030 | 036 | 048 |
PLO28X049 RE-SS 0.33 0.39 0.53
PLO30X050 RE-SS 0.34 0.40 0.54
PLO32X052 RE-SS 0.33 0.39 0.53
PLO35X058 RE-SS 0.38 0.45 0.60
| PLO38XO60 RE-SS | 044 | 052 | 070 |
PLO40X063 RE-SS 0.44 0.52 0.70
PLO42X065 RE-SS 0.49 0.58 0.79
PLO45X068 RE-SS 0.50 0.59 0.80
PLO48X072 RE-SS 0.55 0.65 0.88
| PLOSOXO75RE-SS | 056 | 067 | 090 |

79



(2) EF Al2|= s|2 2=l
EF TS 20| AFZEQ} 5|HE oiZsn 5|8y} 2&lal
olL|ct AFZESQ} sl2 Ho| o o5 2=lelo] Az

o

Ch o= 22| Liel &F H|E anol| m2tA g2tE ot

otz EE E=sHAIL.

(3) ML Al2l= 32 SEY
ML ot E2 HEE =0l ofg, XYE E38 7| Mol 5{87t 2
e AULICh o] mf, AFZER} 5{E 2ofoll= OFF Hto| e
SIAl 22 MEHRILICE AFZES} 512 Hol HFo| Qs S50
MZILICH ol 5129 Li| 2 H|& anoi| t2tA Z2EL o, of

B ES ATFIALL.

7.

HE Al (2

HZE Al ool 242t SEEE RElol St 22 W20l TS

=
BiLt AEfelz|Angl =Yg ABtE B2

Eof

UEE HMSELCH o] 2EolE AME Al 22 ™ol 2R giEH T

s S L E

1 A¥se 250! AldY
=

25t0] P EFV) 2 25%
Zagoh d2d 2B Y0 EHE ¢o2 £ AsHCL O
=
=}

[ o_l_y%

=
S+ 2T0| =2=(0] e EME TIE 8" 2 ALEE

80

an= % D : L% 32 A mm
Dn : 9% 32 &2 mm an= '% D : Ui 32 XZ mm
Dn : 2|F sl2 XA mm
EENEES 52 =2 (mm) 24 Ms a2 22g (mm)
d X D d X D
AFZE 4 x & &%é]m an=1.5 | an=2.0 | an=3.0 MEZEAZx 97 88| an=3 | an=2 |an=1.5|an=1.2
mm
PLO10XO13 EF 0.29 0.22 0.18 PLOO5X016 M 0.13 0.15 0.20 0.34
PLO11XO014 EF 0.29 0.22 0.18 PLO06X016 M 0.13 0.16 0.20 0.35
:tg:ii::: :: 8;: 8;5 8-]2 PLOO7X021M | 0.21 0.25 0.33 0.58
PLO15X019 EF 0.29 0.22 o18 PLOO8X021 M 0.22 0.25 0.33 0.58
r-—- ’i[é]’éib’éo’ E’F””’ ””b’-’A.Z”’ ”’6-’:3’2’ ”””” d .’2’7’”” PL°°9x°21 M 0.22 0726 0734 0.59
PLO17X021 EF 0.44 0.3 0.27 PLO10X024 M 0.28 0.32 0.43 0.75
PLOT8X022 EF 0.48 P s PLO11X024 M 0.28 0.33 0.43 0.76
PLO19X024 EF 0.48 0.36 0.30 PLO12X024 M 0.29 0.34 0.44 0.76
T PLO22X026 EF | o048 | 035 1 030 ] PLO15X031 M 0.43 0.50 0.66 1.16
PLO24X028 EF 0.48 0.36 0.30 PLO16X031 M 0.43 0.50 0.66 1.17
PLO25X030 EF 0.48 0.36 0.30 PLO17X036 M 0.49 0.57 0.76 1.34
PLO28X032 EF 0.72 0.53 0.45 PLO18X036 M 0.50 0.58 0.76 1.34
| PLO3OXO35EF | 072 | 053 | ¢ 0.45 | PLO19X036 M 0.50 0.58 0.77 1.35
PLO32X036 EF 0.62 0.46 0.39 PLO20X041 M 0.48 0.56 0.75 1.33
PLO35X040 EF 0.63 0.46 0.39 PLO22X041 M 0.49 0.57 0.76 1.34
PLO38X044 EF 0.88 0.65 0.55 PLO24X041 M 0.50 0.59 0.77 1.35
PLO40X045 EF 0.72 0.54 0.45 PLO25X046 M 0.53 0.62 0.83 1.47
|____PLOA2XO048EF | 096 | 071 | | 0.60 | PLO28X046M | 0.55 0.64 0.85 1.49
PLO45X052 EF 1.10 081 0.69 PLO30XO50M | 0.54 | 063 | 084 1.50
:'L-g:zig:;’ :: :‘])Z 8'2} 8-2: PLO32X050 M 0.53 0.62 0.83 1.48
PLO55X062 EF 1.09 0.81 0.68 3 QdHE
|____PLOGOXO68EF | 098 | 073 | 0.61 | o2e F mHEeEZ AY £ glauch okl aglm 2ol
PLO65X073 EF 1.31 0.97 0.82 3 DHET} YASHE HP0|= CHAl 22|5AAIL.
PLO70XO079 EF 1.25 0.92 0.78
PLO75X084 EF 1.55 1.15 0.97
PLOSOXO091 EF 1.41 1.04 0.88
| PLO85X096EF | 180 | ° 133 | 112 |
PLO90X101 EF 1.80 1.33 113
PLO95X106 EF 1.80 1.33 1.12
PL100X114 EF 1.64 1.22 1.03
PL110X124 EF 1.65 1.22 1.03
PL120X134 EF 1.98 1.47 1.24

9. 2] AIE

oelEe =2 A seoz ols) £Eo| o
Wl RAEDE, H7IL U
BiLt 9l Eele 50| 27| AIRfEiLIcH

0 &

b ==
ilfg
r
nl

2
2 m -
1l

0

olr
2

4>
%0
if}3
L
il
o
i
0z
Ral
ol
QT
75
J
' N
i3
IU_|HJ i J
o
k=] ﬁ OOF?I !
> -
5 Sk
o &
fo o
hu
mjo
0

H
0z
c

. 7 ol

, T4 83X M50 | AHlel2

AlZSIMAIR, 2|2

F 2 =0 JX|TH
[e]
A

ACtE g welst




IIE xR

x| HXKJIS B0401)

QI AME Al X[4= BIRHJIS B0O401)

AIZE (et9l - um)
4 ii::)T d9 7 e8 f7 8 g6 h7 h8 ho h10
Aol [ SFS s mar|etel mar|asl mar|ste mar| el mat ot mat|ael mat] ot mAt| A mAH ok mAH A BAH ok BAH A HAH ok BAH A BAH Bho mAH A2 BAH ok mAH AR mAH| Bhe) BAH
3| 6 |— 30— 60|— 20— 32|— 20|— 38| —10 |— 22| —10|— 28] — 4| —12| 0 | —12] 0 |—18] 0 |— 30| 0 |- 48
6| 10 |— 40|— 76|— 25|— 40|— 25|— 47| —13|— 28/ —13 |- 35| — 5| —14| 0 |—-15| 0 |-22| 0 |— 36| 0 |- 58
10| 18 |- 50|— 93|— 32|— 50— 32|— 59| —16 |— 34| —16 |— 43/ — 6| —17| 0 |—18| 0 |-27| o |- 43 o |- 70
18| 30 |- 65/—115|— 40|— 61|— 40/— 73| —20 |— 41| =20 |— 53/ — 7| —20| 0 |-21| o |-33| 0 |-52 0 |- 84
30 | 50 |— 80|—142|— 50|— 75|— 50|— 89| —25|— 50| —25 |- 64/ — 9| -25| 0 |-25| 0 |-39| 0 |- 62| O |—100
50 | 80 |—100|—174|— 60|— 90|— 60|—106| —30 |— 60| —=30 |-~ 76/ —10| 29| 0 |-30| 0 |-46| 0 |— 74| 0 |-120
80 | 120 |—120|—207|— 72|—107|— 72|—126| —36 |~ 71| =36 |- 90| —12| -34| 0 |-35| 0 |-54| 0 |— 87| 0 |—140
120 | 180 |—145|—245/— 85 —125|— 85|—148| —43 |— 83| —43 |—106| —14| —39| 0 | —40| 0 |-63| 0 |—100 0O |—160
180 | 250 |—170|—285|—100|—146|—100|—172| —50 |— 96| —50 |—122| —15| —44| 0 | —46| 0 |-72| 0 |—115 0 |—185
250 | 315 |—190|—320|—110/—162/ —110|—191| —56 |—108| —56 |—137| =17 | —49| 0 |—52| o |—81| 0 |-130 0 |-210
315 | 400 |—210|—350|—135/—182|—125|—214| —62 |—119| —62 |—151| —18 | 54| 0 |-57| 0 | -89| 0 |—140| 0 |—230
400 | 500 |—230|—385|—135/—198|—135|—232| —68 |—131| —68 |—165/ —20 | —60| 0 | —63| 0 | -97| 0 |—155| 0 |—250
4 lir’:j h5 he i6 K5 k6 K11 m5 mé n6
é,l'-?—l 3"'(1)"| AL HA} SHe| BAH AL XL SHY EHAF ALY EHAL SHY EXL AN EHAL SHY BAL AL EHAL SH HAL AR EHAL SH HAL AR HAL SHel HAL AR HA SRl HAH AR HA} SR ®HA}
3] 6] 0 |—5| 0 |—8/+7|—1,+6 +1 | +9| +1 |+75 0 |+9|+ 4| +12|+ 4| +16| + 8
6 10 0 — 6 0 - 9|+ 7| =2+ 7| +1 +10| +1 |+ 90| O +12|+ 6| +15|+ 6| +19 | +10
10| 18| 0 |—8| 0 |—=11|+ 8| — 3|+ 9| +1 |+12| +1 |+110] 0 |+15|+ 7| +18|+ 7| +23 | +12
18] 30| 0 |—9| 0 |—13|+ 9|— 4|+11| +2 | +15| +2 |+130] 0 |+17|+ 8| +21 |+ 8| +28| +15
30 50 0 —11 0 —-16| +11|— 5| +13| +2 | +18| +2 |+160| O +20|+ 9| +25|+ 9| +33 | +17
50| 80| 0 |—13| 0 |—19|+12|— 7| +15| +2 | +21 | +2 |+190| 0 |+24|+11|+30| +11 | +39 | +20
80120 0 |—15| 0 |—22|+13|— 9| +18| +3 | +25| +3 |+220| 0 |+28|+13|+35| +13| +45| +23
120 | 180 0 —18 0 —25| +14 | —11 | +21 +3 | +28 | +3 |+250| O +33| +15| +40 | +15 | +52 | +27
180 | 250 | 0 |—-20| O | —29|+16|—13|+24| +4 | +33| +4 |+290| 0 |+37|+17|+46| +17 | +60| +31
250 | 315 | 0 |—23| 0 | —32| +16| —16 | +27 | +4 | +36 | +4 |+320| O | +43|+20|+52| +20| +66 | +34
315 | 400 0 —25 0 —36| +18 | —18 | +29 | +4 | +40| +4 |+360| O +46 | +21 | +57 | +21 | +73 | +37
400 | 500 | O |—27| O |—40|+20|—20|+32| +5 | +45| +5 |+400| 0 |+50|+23|+63| +23| +80 | +40
Hoj (49l 1 um)
4 ii:ﬁ'; D9 E7 E8 F7 F8 G7 He H7 H8 HO
él'-?—{ 'C_Tl'—?-l A9 A} |5t HAL A9 EHA} SHY HAL AbQ| EHAL SH| HAL| AL HAL SRl EHAF ALY EAL SHe| AL AR HAL St A AR EHA} SHY| EAL Abe| A} SH| HAL Al A SH| HAF| AL HAL SHe| EHA}
3| 6|+ 60+ 30|+ 32|+ 20|+ 38|+ 20|+ 22] +10 |+ 28 +10| +16 |+ 4|+ 8| 0 |+12| 0 |+18| 0 |+ 30| O
6 10 |+ 76|+ 40|+ 40|+ 25|+ 47|+ 25|+ 28| +13 |+ 35| +13 | +20|+ 5|+ 9 0 +15 0 +22 0 + 36| 0
10| 18 |+ 93|+ 50|+ 50|+ 32|+ 59|+ 32|+ 34| +16 |+ 43| +16| +24 |+ 6| +11| 0 |+18| 0 |+27| 0 |+ 43 0
18 | 30 |[+117|+ 65|+ 61|+ 40|+ 73|+ 40|+ 41| +20 |+ 53| +20| +28 |+ 7 | +13| 0 |+21| 0 |+33| 0 |+ 52 0
30 | 50 |+142|+ 80|+ 75|+ 50|+ 89|+ 50|+ 50| +25 |+ 64| +25| +34 |+ 9| +16| 0 |+25| 0 |+39, O |+ 62 O
50 | 80 |+174|+100|+ 90|+ 60|+106|+ 60|+ 60| +30 |+ 76| +30| +40 | +10| +19| 0 |+30| 0 |+46| 0 |+ 74/ ©
80 | 120 |+207|+120|+107|+ 72|+126|+ 72|+ 71| +36 |+ 90| +36 | +47 | +12| +22| 0 |+35| 0 |+54 0 |+ 87 ©
120 | 180 |+245|+145|+125 + 85|+148|+ 85|+ 83| +43 |+106| +43 | +54 | +14 | +25| 0 |+40| 0 |+63| 0 |+100] O
180 | 250 |+285|+170|+146/+100|+172|+100|+ 96| +50 |+122| +50 | +61 | +15|+29| 0 |+46| 0 |+72| 0 |+115 0O
250 | 315 [+320|+190|+162|+110|+191|+110|+108| +56 |+137| +56 | +69 | +17 | +32 0 +52 0 +81 0 +130| O
315 | 400 |+350|+210|+182|+125|+214|+125|+119| +62 |+151| +62 | +75 | +18 | +36| 0 |+57| 0 |+89| 0 |+140] ©
400 | 500 |+385|+230|+198|+135|+232|+135|+131| +68 | +165| +68 | +83 | +20 | +40| 0 |+63| 0 |+97| 0 |+155 O
J|& X
o H11 J6 J7 K6 K7 K11 M6 M7 NG N7
/é,l"?—' 3"51’—| ALQ| HAL|SH| HAL A9 EHAL SHY HAL Al EHA SHY HAL| AL HAL SHl AL ALY HAL SHe| AL ALY HAL SHR A AR EHAL SHY HAL A9 A SHY HAH A HA SHY HAF| AL HAL SHe EHA
3 6 |+ 75| O + 4| -4 |+5|—7|+2 | —6|+ 3| —9 0 [— 75 —1 -9 0 —12|— 5| —13| — 4| —16
6| 10|+9 0 |+5| —4|+8|—7|+2 -7/ +5|-10] 0 |—90 =3 |-12| 0 |—15|— 7| —16|— 4| —19
10| 18 |+110| 0 |+ 6| -5 |+10|—8| +2 |— 9|+ 6| 12| 0 |—110| —4 |—15| 0 | —18|— 9| -20| — 5| —23
18 30 [+130| O + 8| -5 |+12|— 9| +2 | —11 |+ 6| —15 0 —130| —4 | —17 0 —21 | —11|—24|— 7| —28
30| 50 |+160| O |+10| —6 | +14|—11| +3 | —13|+ 7|—-18| 0 |-160| —4 | —20| 0 | -25|—12 —28|— 8| —33
50 | 80 |+190| 0 |+13| —6 | +18|—12| +4 | —15|+ 9| —-21| 0 |-190| -5 | —24| 0 | -30|—14 —33|— 9| -39
80 | 120 |+220| 0 | +16| —6 | +22| —13| +4 | —18| +10|-25| 0 |-220| —8 | 28| 0 | -35|—16 | —38|—10| —45
120 | 180 |+250| O | +18| —7 | +26| —14| +4 | —21 | +12| —28| 0 |-250| —8 | —33| 0 | —40|-20| —45 | —12| —52
180 | 250 |+290| O |+22| —7 | +30| —16| +5 | —24 | +13| —33| 0 |-200| —8 | —37| 0 | —46|—22| —51 | —14| —60
250 | 315 |[+320| O |+25| —7 | +36| —18| +5 | —27 | +16 | —36| O |—320 —9 |—41| 0 |—52|—-25|—57| —14| —66
315 | 400 |+360| O | +29| —7 | +39 | —18| +7 | —29| +17 | —40| 0 |-360| —10| —46| 0 |-57|—26 —62|—16|—73
400 | 500 |+400| O | +33| —7 | +43|—20| +8 | —32| +18|—45| 0 |-400|—10| -50| 0 |-63|—27 | —67|—17|—80

81



&= xt=

7|FE (FE AEY) Ax 2| ateff
i, JIS & | . e St =24 o|xF 7 St =24 o|xF ZF
04 x 7} i H S |_74[ = ol S A ._|'74| = S Z=
o =l s 24 HE HE e G Oas o
MPa kgf/mm2| MPa 'kgf/mm2| MPa 'kgf/mm2| MPa 'kgf/mm?
55330 177 | 18  |333~431, 34~44 ! !
ldl == otodZb G3101 $S400 216 ' 22 |402~510! 41~52 ! !
55490 255 | 26  |490~607' 50~62 ! !
S15C 235 ! 24 373 ! 38 ! !
$25C 265 1 27 441 1 45 i i
$30C 284 1 29 471 | 48 x| 333 . 34 539 | 55
~o ElA $35C 304 | 31 510 | 52 392 | 40 568 | 58
A TS G4051 540C 324 | 33 539 | 55 441 45 607 | 62
$45C 343 ' 35 569 ' 58 490 ' 50 686 ' 70
$50C 363 1 37 608 1 62 539 1 55 735 175
$55C 392 40 647 1 66 588 1 60 784 1 80
SNC236 | | 588 | 60 735 | 75
Lz 352 G4102 SNC631 | | 735 1 75 833 | 85
SNC836 1 1 784 | 80 882 |, 90
SNCM240 ! ! 784 ' 80 882 ' 90
SNCM431 ! ! 686 ' 70 833 ' 85
| = SNCM439 ! ! 882 ' 90 980 ' 100
HE 35 =2(2HZ G4103 SNCM447 | | 931 1 95 1030 105
SNCM625 | | 833 | 85 931 | 95
SNCM630 1 1 882 | 90 1079 |+ 110
SCM430 ! ! 686 | 70 833 | 85
SCM432 ! ! 735 ' 75 882 ' 90
35 S22 G4105 SCM435 ! ! 784 1 80 931 | 95
SCM440 ! ! 833 | 85 980 ! 100
SCM445 i i 882 1 90 1030 1 105
o a SMn433 | | 539 1 55 686 1 70
1A FEE UL R G4106 SMn438 | | 588 | 60 735 | 75
Ot7p =74 SMn443 ! ! 637 | 65 784 | 80
e —=< SMnC443 ! ! 784 ' 80 931 ' 95
SCrd20 ! ! 637 1 65 784 ' 80
= SCr435 ! ! 735 75 882 90
35 G4104 SCrd40 | | 784 1 80 931 1 95
SCr445 | | 833 | 85 980 | 100
SUS301 206 | 21 520 | 53 1 1
SUS302 206 | 21 520 | 53 ! !
SUs303 | .., 206 ' 21 520 | 53| ! !
SUS304 4 T 206 21 520 1 5337 ! !
SUS308 206 21 520 1 53 | |
SUS316 206 1 21 520 1 53 | |
SUs317 206 1 21 520 | 53 | |
A Elolal A A el SUS347 206 | 21 520 | 53 1 |
Hlela|aAE G4303 SUS405 177 18 412 | 42 ! !
SUS429 | =3 206 ' 21 451 1 46(F6 ! !
SUS430 206 1 21 451 1 46 ! !
SUS434 206 1 21 451 1 46 | |
SUS403 | | 392 1 40 588 | 60
SUs410 (=4 | | 343 | 35 539 | 55
SUs416 ! ! 343 | 35 539 | 55
5US431 ! ! 586 | 60 785 ' 80
F1) BE A2 F2) QAEL0|E ABQl2|AAY #3) dlztolE AH2l2|AAE
ZF4) of2HIAIO|E AH|Ql2|AAE #5) 2=t X2 =6) 28
= A2 X U HA ME R 2=
7 I = X r T X © v [ = X =3
7| E(EE 2El) Ax{2| &Ef
- JIS Zz= | - 3 ol StA| 224X o|&F ZbT ShAH| =29 ol&t ZIE
ad HS Y M= = '_71[032_' - OI-UBO '_ﬁla?a_' - OI-UEO
MPa kgf/mm2| MPa 'kgf/mm2| MPa 'kgf/mm2| MPa 'kef/mm?
SF340A 176 | 18 343~441 | 35~45 | )
SF390A 196 | 20 |392~490;40~50| ! !
SF440A 226 ' 23 |441~539 45~55\F1 ! !
SF490A 245 ' 25 |490~588 50~60 ! !
Aot etazh chx G3201 SF540A 275 1 28 |539~637155~65 ! !
SF590A 294 1 30 |588~686160~70 i i
SF540B | | 294 1 30 539~6861 55~70
SF590B | | 324 | 33 |588~736: 65~75
SF640B : 1 343 | 35 |637~785. 65~80
SC360 177 18 363 | 37 ! !
AT} = SC410 205 ' 21 412 1 42 ! !
iz F= G5101 SC450 225 ' 23 451 1 46 ! !
5C480 245 25 481 1 49 ! !
FC200 nz o2 ) 167 1+ 17 i |
Sl=% = FC250 147 ©  15\F 216 1 22 | |
sIFH F= G5502 FC300 18 1 19 265 | 27 | |
FC350 215 . 22 314 | 32 : 1
FCD400 255 | 26 392 | 40 ! !
B _ FCD450 284 ' 29 441 1 45 ! !
T 5 FEH F=x G5502 FCD500 324 1 33 490 | 50 ! !
FCD600 373 1 38 588 1 60 ! !
FCD700 422 1 43 686 1 70 | |
FCMB210 167 1 17 275 1 28 1 1
= =z = FCMB310 186 | 19 314 | 32 | |
Sl 7tet £E F= G5702 FCMB340 206 | 21 343 | 35 ! !
FCMB360 216 | 22 363 | 37 ! !
F1) B8, & X2l s EF XMal ¥ IX
F2) & MEols 22™o| lEuch MAY Hols Qs Ee3t J2 2F MNAS AlMsa{H, Z ME A ZEo| 70%5 ASMAIR.

=iy




71 XIE: HAH EE

D A BES AIBSt0l 2880l £3 $FHA| ZolH, 23l
Y= M52 28 + YAt
JISB1176, JISB1180
=E ZE S5 8.8 10.92 | 12.9 | (13.9) | 14.9
Ad JE | MPa | 784 | 980 | 1176 | 1274 | 1372
Os kgf/mm? 80 100 120 130 140
sl S=E | MPa | 627 | 882 | 1058 | 1147 | 1235
0oz kgf/mm? 64 90 108 117 126
JISB1176: &zt &3l &= 2 LA}
EEZE 55:10.9 & 12.9
JISB1180: &Z s|l= 2E
=E 4T 5&:8.8,10.9, 129 ¥ 468 =
grstol 7l 874 S22 28 Jhsatct

X AHZE E=23 Ma & A2

Fv 2E Ho|H (0| E& LtAD

& *t=

EE 2% 8.8 10.9 12.9

=23 Ma Fv Ma Fv Ma Fv
de N-m ' {kgf-m}| kN ' ({kef} N-m ' {kgf-m}| kN & ({kef} N-m ' {kgf-m}| kN ' ({kef}
M 3 1.37°  0.14 221 1 225 1.86° 0.19 309 @ 315 225 0.23 372 ' 380
4 284 029 3.82 . 3% 4021 041 5341 545 480  0.49 6.42 1 655
5 588 0.6 622 | 635 833! 0.85 877 | 895 98 | 1 105 | 1070
6 98 | 1 8.82 | 900 137 | 1.4 123 | 1260 167 1.7 148 | 1510
8 245 | 25 162 | 1650 343 | 35 227 | 2320 402 | 41 27.3 | 2790
10 480 | 49 257 | 2620 67.6 | 69 362 | 3690 81.3 | 83 43.4 | 4430
12 843 ' 8.4 375 ' 3830 | 118 ' 12 52.9 | 5400 | 142 | 145 63.2 | 6450
14 132 1 135 51.5 © 5250 | 18 1 19 725 | 7400 | 225 i 23 86.7 | 8850
16 206 | 21 71,5 | 7300 | 289 | 295 | 100 | 10200 | 348 | 355 | 121 | 12300
18 284 | 29 862 | 8800 | 397 | 405 | 122 | 12400 | 475 | 485 | 145 | 14800
20 402 | 41 112 | 11400 | 568 | 58 157 | 16000 | 676 | 69 188 | 19200
22 | 539 | 55 138 | 14100 | 764 | 78 195 19900 | 911 | 93 234 | 23900
24 | 69 | 71 161 | 16400 | 980 | 100 225 | 23000 | 1180 ' 120 270 | 27600
27 |1030 ' 105 211 21500 | 1470 ' 150 296 1 30200 | 1760 ' 180 356 ' 36300
30 [1420 145 257 1 26200 | 1960 | 200 361 | 36800 |2350 | 240 433 | 44200

Ma: HMZ& E3

83

Fv i 2E 17HE AZH



& xIE
7l AME:HE EE X5

1. |2 2 &SlE Y LA}

30° | 45°
JISB1176 .
1 ]
R
N f
D By, Fdat-d2 N de
-3 ]
m ) i S
=W 2
(2H$] : mm)
=37 (de) M3 M4 M5 Mé M8 M10 M12 | (M14) | M16 | (M18) | M20 | (M22) | M24 | (M27
P(ox|) E& 0.5 0.7 0.8 1.0 1.25 1.5 1.75 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
da*1 3.4 4.5 55 6.6 9 11 14 16 18 20 22 24 26 30
D 5.5 7 8.5 10 13 16 18 21 24 27 30 33 36 40
H 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 27
W 2.5 3 4 5 6 8 10 12 14 14 17 17 19 19
m (&) 1.6 2.2 2.5 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13.5
da (zo}) 3.6 4.7 57 6.8 9.2 11.2 14.2 16.2 18.2 20.2 22.4 24.4 26.4 30.4
R (#2x 0.1 0.2 0.2 0.25 0.4 0.4 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 0.8 0.8 1
0 4~20 | 4~25 | 8~32 [10~50(12~100{14~12518~125|20~160|25~160|28~180|35~180|45~180|50~300|55~300
54 60
34 38 42 46 50
S# 12 14 16 18 22 26 30 60 66
40 44 48 52 56
73 79
F1) JIS B1001 28&
F2) 0= 125mm, S=2d+86, 125mm < ( =200mm, S=2d+12, 200mm< (, S=2d+25
2. FZ SlIlE P LA} .
45
JISB1180 o
R
LT TEE |
C + D dat—d2 - da
i —
Al S
W )
(2t2 - mm)
2% (de) M3 M4 M5 Mé M8 M10 M12 | (M14) | M16 | (M18) | M20 | (M22) | M24 | (M27)
P(mx|) 25 0.5 0.7 0.8 1.0 1.25 1.5 1.75 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0
da*1 3.4 4.5 55 6.6 9 1 14 16 18 20 22 24 26 30
D 53 6.8 7.8 9.8 12.6 16.5 18 21 23 26 29 31 34 39
H 2 2.8 3.5 4 55 7 8 9 10 12 13 14 15 17
w 55 7 8 10 13 17 19 22 24 27 30 32 36 41
C (ZAtx) 6.4 8.1 9.2 11.5 15 19.6 21.9 25.4 27.7 31.2 34.6 37 41.6 47.3
da (zH) 3.6 4.7 57 6.8 9.2 11.2 14.2 16.2 18.2 20.2 22.4 24.4 26.4 50.4
R (z2|2) 0.1 0.2 0.2 0.25 0.4 0.4 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 0.8 0.8 1 HT]-
0 5~32 | 6~40 | 7~50 | 7~70 |11~100/14~100/18~140|2~140|22~140|25~200|28~200|28~200{30~200|35~240
60
30 34 38 42 46 50 54
S#2 12 14 16 18 22 26 66
36 40 44 48 52 56 60
79

IS B1001 2&&
=

=1 J
F2) 0 = 125mm, S=2d+6, 125mm < ( =200mm, S=2d+12, 200mm< 0, S=2d+25

84



_ ASA|E|=
19l= aEde

#7| 7k8, AZElel JhS, el 718 S TR0 2R BiS.
ES

KAFZE, 3|2 EC} X} h8-H8, EH
=

¥ 2 & E: 0320~050010A10|=
HE SIS A:08

HESEESA : H8

X 2 E® H: 1250/

PL500X605AS

PLO50X080AS

85



AS Al2|=

Lt
L HIOIH 2(A)  2AE
P BlOIT 2(8)
0T, )
T3
LEETS o JJ’F.& D\ ue
#D  od
MNEE
l P ot P' = 22t AFZES} 520 JleiX|lz Hot MU= S LIEtELICEH,
ol =xl= &0 7lsiiXl= ot& H=of mat -20% ~ +40% 7tk
o7t

2 ASGLCH, M EF Mt 2 S2IAE 515 Pax = E=E
-~ |2 HAH S V|ESZE ALt ASH T

WS _ . AP E 515 ;

b Ao+ o B2EI | saxsas | MRS Sty Mz ge ST
HESURE Mt Pax P P! HZE=

o2l @)aI Lo ] b T2 A= Ma kg

mm kN -m |{kgf-m}| kN tkgf} | MPa |{kgf/mm %}| MPa |{kgf/mm ’} Nem |{kgf-m}

PL320X405AS | 78 | 72 | 98 | 210 |21,400| 1310 |134000| 152 | 155 | 12054 | 123 | 29 |M20x70 | 5684 | 58 | 29
PL340X425AS 78 72 98 223 |22,800| 1,310 | 134,000 143 14.6 114.66 1.7 29 M20X70 | 568.4 58 31.2
PL360X455AS 90 84 112 294 | 30,000 | 1,640 | 167,000 144 14.7 113.68 11.6 29 M22X80 | 764.4 78 42.9
PL3BOX475AS | 90 | 84 | 112 | 311 |31700| 1,640 |167,000| 136 | 139 |10976 | 112 | 20 |M22x80 | 7644 | 78 | 450
PLA00X495AS 90 84 112 327 | 33,400 | 1,640 | 167,000 129 13.2 104.86 10.7 29 M22X80 | 764.4 78 471
PLA20X515AS | 90 | 84 | 112 | 379 |38700| 1,800 |184000| 136 | 139 | 11172 | 114 | 32 |M22x80 | 7644 | 78 | 492
PL440X545AS 102 96 126 459 | 46,800 | 2,090 |213,000 131 13.4 106.82 10.9 32 M24X90 | 980 100 65.0
PLAGOX565AS | 102 | 96 | 126 | 480 |49,000| 2,090 |213000| 126 | 129 | 1029 | 105 | 32 |M24x90 | 980 | 100 | 676
PL480X585AS 102 96 126 532 | 54,300 | 2,210 |226,000 128 13.1 104.86 10.7 34 M24X90 | 980 100 70.2
PLSOOX605AS | 102 | 96 | 126 | 555 |56,600| 2,210 |226000| 123 | 126 |101.92| 104 | 34 |M24x90 | 980 | 100 | 729

2 o] ESE LEilT, Pax = E37t 0 ¢ o] S2IAE stE52 UErdL Lt MY B9 S2IAE 5150| SAlol JiXI=
z

= iz
S EH A
QYo
QE(MAZ2 2F) A mm
N, = NEES
MIZE (L= WE) HH mm i
o= AS: JlE2d
[FelAtEh

7t 2 =T ofl thai M= Aol 228 FHAIR.
Fla Al FSEYME HEol FAIZ| g

86







Mzt A o|wste{H C1S ofH FoIAEE E4si0f @t

OX|NE EFE 2EES X0 HISA| ET BIX|2 AI2SIAIAS.

oM SE EE o[22 tE A

FIHJ
ﬂJIO

ASSHR| DA, 2E7} 01T 22, TH2[FO|L Z2u}7[off 2121510 WH|SHYAIL,

oS OFF U SN TN, Yt IE, K 2B 1% 182 FHAMAIL,

oHIE Mx|, MAH, M|, MY AlolE ChS AR FHFAAL.
CHEE 2RS SD WLCH ok, M, AU

= H, —=2 1o -d
- S ALtstn, PAS| oAl AZEX| QS=X| Bl ot
- HEM Es JFIEHEOGHE Aol MES == K&l met AZE
ot 52 HAsSIHH ZE HZE HFES MAsls S stES slofor &t E= 3B} Fof 1Z0| 7|4
2rSE 23 =X[E Folol U MES MAY if USS 7I5HK| o ATt dojd = UAFHT

o IWY % Qi= £ AR ALBSHR| OHIAIR. SES XIFE £ ZOIX| R& & U0, 02{5H 22 AR} LS
% QUBLICH £33 2% 2ol TO|ZS SASHR| 0iAAIL, DA =|H #ixlo| MET0| WeS FA| ELict

o Mx|, AIS, B 0{Zi2z ldl 913l s Mol UrL BETL B2 HRols HE| ok HUES MA|sHIA
ge0 x9| HxE FUIMoz MYsts ol Tach

HmES
1. 74 25 7|12t 2) FofX7L SHEE| ME| £ ALSSHR| g2 E9
HEL2FE 1874 = FHE HE AASL(FOX2 7|70 3) MEZFg ot 717l HMetstA dRIsHR| e E2
HEe dxlst 49 zeh)EFE 12708 St &S], ol & ¢ 4) TOIXTL MES HE e HYES B9
w2 IME Mot 5) EONA fe= EOWXZF XHSHR| 2 7|&X7F sele B2
2. 2 He 6) dYAMoll X=X ke FHES oM ASE H2
23 71zt %OJ HE0| &=L X7 ddstH AP Aol HSH 7) XA M 3Xte| =2lof W § EOUfXII}L Molg = gls
AHHZ MZFS AFSst Be|Rcts 7P<* stoi|, Eofxi7} MOE =7tg=o| gdst 22
HEs a5 ﬁ nas] F4ct olE fIsiM= EOiXtoiA MES 8) ToiAtel T17|2 olsl 2AtH el &4 = FHIF YAs A
EiHof et otEn 22 FRole E%Ol sHet =X &Lt 9) oAzt Zeol e FES ANt 338 82
1) #&2 FelstAY WAstz|l flsf FoiRtel 7|7|olM HMEzS 10) FoiAZt B = oirids dE S RS ES
HAE uf Zdst= HS 11) ddxel ALZ2E sl MEZ2 AL $Ho| ot 29
2) TOoiRte] Z171& FoiRte| 2| a2 2ukshs HE 12) EofXtollA| 2ol gle &4 £= &4
3) Bl = EHoZ sl LA o|ef &4 % TofXtel nA=2
st &8 st /T IS 4. oA MH|~
3. 7 EF HOpRZE MES Hd " =EstAU AEsSYl s e dE
EHojRE chEat 22 29, HES fdeR HE 2 eyt otAsHs Mu|xe| B|E2 FoiXIZF FEEUCH
1) &% 2dYME mEX| g BR dx[E H2
A | of7jol ZgE MEE HE M BES 57| A 2D AU M MES B
O AMEH| s7] Moll WAl HIE M| MHME oAl




Y TSLUBAKI

TSUBAKIMOTO CHAIN CO.

Headquarters

Nakanoshima Mitsui Building
3-3-3 Nakanoshima, Kita-ku
Osaka, 530-0005, Japan

Phone : +81-6-6441-0011

URL : http://tsubakimoto.com

Chain & Power Transmission Sales
1-3 Kannabidai 1-chome

Kyotanabe,

Kyoto, 610-0380, Japan

Phone : +81-774-64-5022

Group companies

KOREA
(F) 8= 2Py |2E

MEEHA| 127 MLUZE 97 255ME{ZUEQAE)
st :+82-2-2183-0311
URL : http://www.tsubakimoto-tck.co.kr

NORTH and SOUTH AMERICA

U.S. TSUBAKI POWER TRANSMISSION, LLC
301 E. Marquardt Drive, Wheeling, IL 60090, U.S.A.
Phone : +1-847-459-9500

URL  : http://www.ustsubaki.com

EUROPE

TSUBAKIMOTO EUROPE B.V.

Aventurijn 1200, 3316 LB Dordrecht, The Netherlands
Phone : +31-78-620-4000

URL  : http://tsubaki.eu

000 "TSUBAKI KABELSCHLEPP"
Prospekt Andropova 18, Building 6
115432 Moscow, Russia

Phone : +7-499-418212

URL : http://tsubaki.eu

ASIA and OCEANIA

TAIWAN TSUBAKIMOTO CO.

No. 33, Lane 17, Zihciang North Road

Gueishan Township Taoyuan County Taiwan R.O.C.
Phone : +886-3-3293827/8/9

URL  : http://tsubakimoto.com.tw

TSUBAKIMOTO CHAIN (SHANGHAI) CO. LTD.
Room 601, Urban City Centre, 45 Nanchang Road
Huangpu District, Shanghai 2000020,

People's Republic of China

Phone :+86-21-5396-6651/2

URL : http://chunben.com

PT. TSUBAKI INDONESIA TRADING

Wisma 46 - Kota BNI, 24th Floor, Suite 24.15

JI. Jend. Sudirman, Kav. 1, Jakarta 10220, Indonesia
Phone :+62-21-571-4230/31

URL  : http://tsubaki.sg

TSUBAKI of CANADA LIMITED

1630 Drew Road, Mississauga, Ontario, L5S 1J6, Canada
Phone : +1-905-676-0400

URL  : http://tsubaki.ca

TSUBAKIMOTO U.K. LTD

Osier Drive, Sherwood Park, Annesley, Nottingham
NG15 0DX, United Kingdom

Phone : +44-1623-688-700

URL : http://tsubaki.eu

TSUBAKIMOTO SINGAPORE PTE. LTD.
25 Gul Lane, Jurong, Singapore 629419
Phone :+65-6861-0422/3/4

URL  : http://tsubaki.sg

Vietnam Representative Office
Phone : +84-8-3999-0131/2

TSUBAKIMOTO (THAILAND) CO. LTD.

388 Exchange Tower, 19th Floor Unit 1902

Sukhumvit Road, Klongtoey, Bangkok 10110, Thailand
Phone : +66-2-262-0667/8/9

URL : http://tsubaki.co.th

TSUBAKI POWER TRANSMISSION (MALAYSIA) SDN. BHD.
No. 22, Jalan Astaka U8/84A, Bukit Jelutong Industrial Park

Section U8, 40150 Shah Alam, Selangor, Malaysia
Phone : +60-3-7859-8585
URL  : http://tsubaki.sg

TSUBAKI BRASIL EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA.
R. Pamplona, 1018, CJ. 73/74, Jd. Paulista

CEP 01405-001, Sao Paulo, S.P.Brazil

Phone : +55-11-3253-5656

URL  : http://tsubaki.ind.br

TSUBAKI DEUTSCHLAND GmbH

ASTO Park Oberpfaffenhofen, Friedrichshafener StraBe 1
D-82205, Gilching, Germany

Phone : +49-8105-7307100

URL : http://tsubaki.eu

TSUBAKI AUSTRALIA PTY. LTD.
Unit E, 95-101 Silverwater Road
Silverwater NSW 2128, Australia
Phone :+61-02-9704-2500

URL  : http://tsubaki.com.au

New Zealand Branch
Phone : +64-275-082-726

TSUBAKI INDIA POWER TRANSMISSION PTE. LTD.
Chandrika Chambers No.4, 3rd Floor, Anthony Street
Royapettah, Chennai, Tamil Nadu 600014, India
Phone :4+91-44-4231-5251

URL : http://tsubaki.sg

Distributed by:

Note: In accordance with the policy of TSUBAKIMOTO CHAIN CO. to constantly improve its products, the specifications in this catalog are subject to change without notice.
Catalog No.20160102 © TSUBAKIMOTO CHAIN CO. Printed in Korea



